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Bank of Scotland 
 

 
 

1	 Bank of Scotland. 1 Pound. ND (1889-1920). 8 
January 1920. P-81c. No. 75/AK 3471. Signed P. 
Macdonald. PMG Very Fine 25.� $150-200

	

 
 

2	 Bank of Scotland, £1, 28 July 1923, serial 
number 16/AP 5675, yellow, arms at top, 
Scotia in grey seal at centre, signature Rose,  
(Pick 81d, PMS BA89e), in PMG holder 35 choice very 
fine, scarce� $150-200

	

 
 

3	 Bank of Scotland. Trio of 1 Pound notes. P-86. 26th 
Sept. 1929, 19th June 1930, 6th August 1931. Arms at 
left, Bank building on back. PMG About Uncirculated 
55, PMG Choice Extremely Fine 45 and PMG About 
Uncirculated 50 EPQ. [3]� $90-120

	

 
 

4	 Bank of Scotland. Run of 1 Pound notes. P-91a, b. All 
PMG graded - 9th Dec 1935. Choice VF 35; 30th Nov. 
1936. Choice AU 58; 15th Sept. 1937. Choice AU 53 
EPQ; 5th Jan 1939. Choice Unc 64; 20th April 1939. 
AU 55; 12th June 1939. EF 40 EPQ; 24th August 1939, 
15th Feb 1940. Choice EF 45 EPQ; 4th July 1940. EF 
40; 1st March 1941. Choice EF 45; 7th May 1941. 
Choice Unc 64. [11]� $350-400

	

Lots 1-600
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5	 Bank of Scotland. Lot of PMG-graded 1 Pound notes. 
Various dates 1942-1959. P-91c (2), 96a, 96b (10). 
Grades Choice VF 35-Choice AU 58, more the latter; 
P-100c (10). Grades generally Choice EF 45 to Choice 
AU 58, but there is one Choice Unc 64 and one Superb 
Gem Unc 67 EPQ. [23]� $550-700

	

 
 

6	 Bank of Scotland. Group of high-grade 1 Pound notes. 
P-96a, b. All PMG graded -- 6th Feb 1945. Choice Unc 
64, Gem Unc 66 EPQ, Superb Gem Unc 67 EPQ; 29th 
Nov 1945, 10th Feb 1949, 16th Jan 1950, 12th Oct 
1951. Gem Unc 65 EPQ; and 17th Sept. 1952. Gem 
Unc 66 EPQ. [8]� $250-350

	

 
 

7	 Bank of Scotland. Group of 1 Pound notes. P-96b, c. 
5 November 1951, 22 October, 19 November 1952, 
9 November (2) 1953. Unc; 4 September, 16 October 
1953. EF. [7]� $100-150

	

 
 

8	 Bank of Scotland. Lot of blue medallion 1 Pound notes. 
P-100a-c. 1, 2, 4 March, 1 September (2) 1955; 11, 12, 
14 September 1956; 30 August, 1, 3 October 1957; 
and 30 November 1960. A few EF-AU, but generally 
Uncirculated. [12]� $150-200

	

 
 

9	 Bank of Scotland. Group of reduced size 1961-1962 1 
Pound notes. November 16, 17, 20, 21 1961; 3, 4, 6, 
10, 11, and 12 December 1962. P-102a. Uncirculated. 
[10]� $125-175

	

 
 

10	 Bank of Scotland. A dozen reduced size 1964-1967 1 
Pound notes. 5, 7, 11, 12 February; 1, 5, 6, 7, 10, 11 
May 1965; and 3 March 1967 (2). Uncirculated. [12]
� $125-175
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11	 Bank of Scotland. Complete run of 1 Pound notes. 
P-111a-g. 1970-1977, 1978 (2), 1979 (2), 1980-1981, 
1983 (3), 1984-1986, 1988. Sir Walter Scott at right. 
Uncirculated. [21]� $125-175

	

 
 

12	 Bank of Scotland, £1 (2), 1968, 1969, prefix A/4, B/2, 
£5 (4), 1968, 1969, prefix A, B, C, D, signature Polwarth,  
(Pick 109a, b, 110a, b, PMS BA111a, 111b, 112a, b), 
The £1s are the first and last date of issue. 1968 £1 
pressed, about extremely fine, 1969 £1 uncirculated. The 
£5s are a complete set of prefix and dates for this short 
lived issue. £5 in PMG holders 45 choice extremely fine 
to 58 EPQ choice about unc (6)� $150-200

 
 

13	 Bank of Scotland. 5 Pounds. 10 June 1926. P-82d. 
Signed A. Rose. Fortuna seated lower center. PMG 
Choice Very Fine 35.� $200-250

 
 

14	 Bank of Scotland. 5 Pounds. 19 January 1938. P-92a. 
Elphinstone-Beveridge. Fortuna seated lower center. 
PMG Choice Extremely Fine 45.� $150-200

	

 
 

15	 Bank of Scotland. 5 Pounds. 24 April 1939. P-92b. 
Elphinstone-Macfarlane. Fortuna seated lower center. 
PMG About Uncirculated 55.� $150-200
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16	 Bank of Scotland. 5 Pounds. 22 February 1943. P-92c. 
Elphinstone-Crawford. Fortuna seated lower center. 
PMG About Uncirculated 50.� $150-200

	

 
 

17	 Bank of Scotland. Quartet of 5 Pounds. 8 June 1939. 
P-92b. Elphinstone-Macfarland. PMG Extremely Fine 
40; 6 August 1942, 10 March 1943, 23 March 1943. 
P-92c. Fortuna seated lower center. PMG Choice 35; 
PMG Choice EF 45, pinholes, and PMG Choice VF 35. 
[4]� $200-250

	

 
 

18	 Bank of Scotland. Lot of 5 Pounds. 20 April 1945, 22 
October, 5 November 1946, 1 December 1949, 14 June 
1950, 10 December 1952, 31 August and 2 November 
1953. P-97b, 98b. All PMG Choice About Unc. 58, a 
few EPQ. [8]� $400-500

	

 
 

19	 Bank of Scotland. Lot of 5 Pounds. 17 August 1945. 
PMG Choice Uncirculated 64; 5 November 1946, 
24 May 1949. PMG Extremely Fine 40; 9 April, 12 
September 1951, 22 August 1952, and 11 November 
1953. PMG About Uncirculated 55, the 2nd and fourth 
EPQ. P-97b, 98a, b. [7]� $350-450

 
 

20	 Bank of Scotland. Lot of 5 Pounds. 31 August 1953, 
7 April 1955, 10 and 11 April 1956, 2 May 1957, 17 
June 1958, and 18 May 1960. P-98b, 99b, 101a, b. 
PMG Choice About Unc. 58, half of which EPQ.  
[8]� $300-400

	

 
 

21	 Bank of Scotland. Lot of 5 Pounds. 3 September 1955. 
PMG About Uncirculated 53; 12 April 1956. PMG 
Choice EF 45; 1, 3, 7, and 9 May 1957. All PMG About 
Unc, the first and third 55 EPQ, the second 50 and the 
fourth 53; 2 October 1959 (2). PMG About Unc 55 
EPQ; 16 and 23 May 1960. The first PMG About Unc 
55, the latter PMG Gem Unc 65 EPQ. P-99b, 101a, b. 
[10]� $300-400
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22	 Bank of Scotland. Grouping of reduced size 5 Pounds. 
15, 18 and 22 September 1961. PMG About Unc 55, 
Choice About Unc 58, and Choice Unc 64; 7, 8, and 13 
August 1962, 7 and 8 October 1963, 11 January 1965. 
PMG Choice About Unc 58; 12 January 1965. PMG 
Choice Unc 64; 7 and 8 March 1966. PMG About Unc 
55and Choice About Unc 58; 1 and 2 February 1967. 
PMG About Unc 55 and Choice Unc 64 EPQ; and 1 
November 1967. PMG About Unc 53. P-103, 106a, b, 
c. [15]� $450-550

	

 
 

23	 Bank of Scotland. Trio of reduced size 5 Pounds 19 
and 20 September 1961, 14 August 1962. P-106a. 
Extremely Fine-AU. [3]� $50-75

	

 
 

24	 Bank of Scotland. Run of 5 Pounds. 1970, 1972, 
1973, 1974, 1975, 1977, 1978, 1979, 1980, and 
1981. P-112a-e. Sir Walter Scott portrait at right. Crisp 
Uncirculated. [10]� $250-350

 
 

25	 Bank of Scotland. Run of 5 Pounds. 1981, 1982, 
1983, 1984, 1985, 1987, 1988, 1990 (2), 1993, 1994. 
P-112e, 116a, b. Sir Walter Scott portrait at right. Crisp 
Uncirculated. [11]� $150-200

	

 
 

26	 Bank of Scotland. 1996-2006 issues grouping. 5 
Pounds. 1996 (2), 2006. P-119b, e; 10 Pounds. 1995, 
1997, 2006. P-120a, b, f; and 20 Pounds. 1995, 1996, 
1998, 1999 (2), 2003, 2004. The 1995 10 and 20 
Pounds EF-AU, the others Uncirculated; also 1 Pound. 
1 June 1966. AU-Unc. [14]� $200-250

	

 
 

27	 Bank of Scotland. 10 Pounds. 16 July 1942. P-93b. 
Elphinstone-Crawford. Fortuna seated lower center. 
PMG Choice Very Fine 35.� $300-400
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28	 Bank of Scotland. 10 Pounds. 27 September 1963. 
P-93c. Bilsland-Watson. Fortuna seated lower center in 
blue medallion. PMG Extremely Fine 40.� $200-300

	

 
 

29	 Bank of Scotland. Trio of 10 Pounds. 3 July 1975, 
12th January 1977, and 29 September 1978. P-113a. Sir 
Walter Scott at right. All PMG Superb Gem Unc 67 
EPQ. [3]� $200-250

	

 
 

30	 Bank of Scotland. Pair of 10 Pounds. 2nd December 
1977. P-113a. Clydesmuir-Russell. PMG Gem Unc 
65 EPQ; and 10th October 1979. P--, BA 116b. 
Clydesmuir-Pattullo. PMG Choice About Unc  
58. [2]� $125-175

	

 
 

31	 Bank of Scotland. Run of 10 Pounds. 5 February 1981, 
1982, 1983, 1984, 8 January and 20 October 1986, 
1987, 1989 (2), 1990 (2), 1992, 1993, 1994. P-113b-d, 
117a. Sir Walter Scott at right. The first AU, the others 
Crisp Uncirculated. [14]� $250-350

	

 
 

32	 Bank of Scotland. 20 Pounds. 4 December 1947. 
P-94c. Elphinstone-CrawfordPMG Choice Extremely 
Fine 45.� $200-300

	

 
 

33	 Bank of Scotland. 20 Pounds. 2 March 1951. P-94c. 
Elphinstone-Crawford. PMG About Uncirculated 55 
(Pick number wrongly labelled on holder).� $200-300
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34	 Bank of Scotland. 20 Pounds. 6 April 1955. P-94c. 
Elphinstone-Crawford. PMG About Uncirculated 55.
� $200-300

	

 
 

35	 Bank of Scotland. 20 Pounds. 11 June 1956. 
P-94e. Craig-Watson. Blue medallion. PMG About 
Uncirculated 55.� $150-200

	

 
 

36	 Bank of Scotland. 20 Pounds. 12 June 1956. 
P-94e. Craig-Watson. Blue medallion. PMG About 
Uncirculated 53.� $150-200

 
 

37	 Bank of Scotland. Pair of 20 Pounds. 25 and 27 March 
1958. P-94f. Bilsland-Watson. Blue medallion. Both 
PMG About Uncirculated 55. [2]� $250-300

	

 
 

38	 Bank of Scotland. 20 Pounds. 26 March 1958. P-94f. 
Bilsland-Watson. Blue medallion. PMG Very Fine 30.
� $50-75

	

 
 

39	 Bank of Scotland. Pair of 20 Pounds. 12 and 13 
September 1960. P-94f. Bilsland-Watson. Blue 
medallion. BPMG Extremely Fine 40 and PMG About 
Uncirculated 55. [2]� $250-300
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40	 Bank of Scotland. Pair of 20 Pounds. 1 and 2 October 
1963. P-94f, BA 109g. Bilsland-Watson. Blue medallion. 
Guillotined edges. PMG About Uncirculated 50 and 
PMG About Uncirculated 55 EPQ. [2]� $250-300

	

 
 

41	 Bank of Scotland. Pair of 20 Pounds. 2 and 3 October 
1963. P-94f, BA 109g. Bilsland-Watson. Blue medallion. 
Guillotined edges. PMG Choice Very Fine 35 EPQ and 
PMG About Uncirculated 55. [2]� $250-300

	

 
 

42	 Bank of Scotland. 20 Pounds. 5 May 1969. P-110A. 
Emergency issue, thistle wmk. PMG Extremely Fine 40 
EPQ.� $200-250

	

 
 

43	 Bank of Scotland. 20 Pounds. 1 October 1970. P-114a, 
BA 118a. Polwarth-Walker. Sir Walter Scott portrait at 
right, Head office on back. PMG About Uncirculated 
55 EPQ.� $150-200

	

 
 

44	 Bank of Scotland. Quartet of 20 Pounds. 2nd February 
1981, 30 September 1983. PMG Gem Uncirculated 66 
EPQ; 9 June 1982 and 11 October 1984. PMG Superb 
Gem Unc EQQ. P-114d, e. Sir Walter Scott portrait at 
right, Head office on back. [4]� $200-300

	

 
 

45	 Bank of Scotland. Quartet of 20 Pounds. 5th 
November 1985. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ; 
15 December 1987 (2). PMG Gem Uncirculated EPQ; 
and 6th January 1987. PMG Superb Gem Unc EPQ. 
Sir Walter Scott portrait at right, Head office on back.  
[4]� $200-300
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46	 Bank of Scotland. Complete date trio of 20 Pounds. 
P-118. 1991, 1992, 1993. Reduced size, STERLING 
below value. Sir Walter Scott at right. Uncirculated.  
[3]� $125-175

	

 
 

47	 Bank of Scotland. Pair of 50 Pounds. 15th April 1999, 
29 January 2003. P-122b, c. Sir Walter Scott portrait at 
left, Conductor leading violinists on back. PMG Choice 
About Unc 58 and PMG Gem Uncirculated EPQ.  
[2]� $100-150

	

 
 

48	 Bank of Scotland. Trio of 50 Pounds. 24th September 
2004, 1 January 2006 (2). P-122c, d. Sir Walter Scott 
portrait at left, Conductor leading violinists on back. All 
PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. [3]� $150-200

	

 Scarce 1962 100 Pounds  
 

 
 

49	 Bank of Scotland, £100, 22 November 1962, serial 
number 2/N 0518, yellow, arms at top, Scotia in 
blue seal at centre, signature Bilsland and Watson,  
(Pick 95e, PMS BA110e), The last print run of the 
£100 notes. in PMG holder 45 choice extremely fine,  
scarce� $1,000-1,500

	

 
 

50	 Bank of Scotland. 100 Pounds. 26 November 1986. 
P-115e. Risk-Pattullo. Sir Walter Scott portrait at right, 
Head office on back. PMG Gem Uncirculated 66  
EPQ.� $300-400

	

 
 

51	 Bank of Scotland. 100 Pounds. 14 February 1990. 
P-118Aa. Risk-Burt. Sir Walter Scott portrait at right, 
Head office on back. PMG Gem Uncirculated 65  
EPQ.� $250-350
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52	 Bank of Scotland. 100 Pounds. 22 January 1992. 
P-118Ab. Pattullo-Burt. STERLING added below value. 
Sir Walter Scott portrait at right, Head office on back. 
PMG Superb Gem Unc 67 EPQ.� $200-300

	

 
 

53	 Bank of Scotland. 100 Pounds. 2nd December 1992. 
P-118Ab. Pattullo-Burt. STERLING added below value. 
Sir Walter Scott portrait at right, Head office on back. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ.� $200-300

	

 
 

54	 Bank of Scotland. 100 Pounds. 9th February 1994. 
P-118Ab. Pattullo-Burt. STERLING added below value. 
Sir Walter Scott portrait at left, Head office on back. 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ.� $200-300

	

 
 

55	 Bank of Scotland. 100 Pounds. 18th August 1997. 
P-123b. Pattullo-Masterton. Sir Walter Scott portrait at 
left, Golfing center back. PMG Gem Uncirculated 66 
EPQ.� $150-200

	

 
 

56	 Bank of Scotland. 100 Pounds. 19th May 1999. 
P-123c. Grant-Masterton. Sir Walter Scott portrait at 
left, Golfing center back. PMG Gem Uncirculated 66 
EPQ.� $150-200

	

 
 

57	 Bank of Scotland. Pair of 100 Pounds. 26th November 
2003. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ; and 24th 
September 2004. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
P-123d. George C. Mitchell Governor. [2]� $250-350
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58	 Bank of Scotland. Varietal pair of 100 Pounds. 1st 
January 2006. P-123e. Stevenson-Matthew. Sir Walter 
Scott portrait at left, Golfing center back. PMG Choice 
Uncirculated 64 EPQ; and 17th September 2007. 
P-128a. Scott portrait center left, Kessock Bridge, 
Inverness on back. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
[2]� $200-300

	

 
 

59	 Bank of Scotland, a group of low numbers including 
£5 (3), £10 (4), £20, 1998-2004, £5, BA000057, 
BS000233, BS000259, £10, CG000112, DU000149, 
EV000137, FC000121, £20, DM000179,  
(Pick 119c, d, 120c, d, e, 121d, PMS BA122c, d, 
123c, d, e, 124d), A good group of low number notes, 
uncirculated (8)� $150-200

	

 
 

60	 Bank of Scotland, £5 (2), £10 (2), £20 (2), 
£50 (2), 2007-11, blue, yellow, purple, green 
respectively, all with Sir Walter Scott at centre,  
(Pick 186, 189b, PMS BA127a, 128a, 129a, 130a), all 
with counting folds, about uncirculated (8)� $280-325

	

 
 

61	 Bank of Scotland, a set of the 1995 issue, including 
£5, £10, £20, £50, £100, 1995, all prefix AA, £20 
prefix AE, blue, brown, purple, green, red respectively, 
Sir Walter Scott at left, signature Pattullo and Burt,  
(Pick 119a, 120a, 121a, 122a, 123a, PMS BA122a, 123a, 
124a, 125a, 126a), £5, £10 and £20 uncirculated, £50 
and £100 in PMG holders 66 EPQ gem uncirculated, 65 
EPQ gem uncirculated respectively (6)� $500-600
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 British Linen Bank 
 

 
 

62	 British Linen Bank, £1, 18 July 1917, serial number E 
256/44, blue on red underprint, arms at top, Britannia 
at left, signature Galletly, one manuscript signature,  
(Pick 151a, PMS BL59a), in PMG holder 40 extremely 
fine, rust lightened, scarce in this grade� $450-550

	

 
 

63	 British Linen Bank, £1, 5 November 1918, serial number 
G 55/216, blue on red underprint, arms at top, Britannia 
at left, signature Galletly, one manuscript signature,  
(Pick 151a, PMS BL59a), in PMG holder 35 choice very 
fine, scarce in this grade� $375-425

 
 

64	 British Linen Bank, £1 (6), 1932, 1933, 
1934, 1935, 1937, 1938, signature Waugh,  
(Pick 156, 157a, PMS BL64, 65a, b), 1934 is the last 
date of issue, all in PMG holders from 35 choice very fine 
to 58 choice about unc (6)� $120-150

	

 
 

65	 British Linen Bank, £1 (7), 1948-50, £5 (3), 
1952, 1953, 1954, £20 (2), 1949, 1955, ,  
(Pick 157c, 159b, 161b, PMS BL65c, 67d, 68d, e), 10 
June 1948 £1 very fine, others about uncirculated to 
uncirculated, 5 August 1950 £1 is the last date for type, 
£5 in PMG holders 58 choice about unc, 55 EPQ, 55 
about uncirculated respectively, £20 in PMG holders 
35 choice very fine, 45 EPQ choice extremely fine 
respectively (12) � $350-400
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66	 British Linen Bank, a group of complete date 
runs of £1 (22), 1963-67, prefix Z/3, A/4, B/4, 
C/4, D/4, E/4, F/4, G/4, H/4, I/4, K/4, L/4, 
L/4, M/4, N/4, O/4, P/4, Q/4, R/4, S/4, T/4, 
(Pick 166c, PMS BL71b, c), about uncirculated to 
uncirculated (22)� $200-250

	

 
 

67	 British Linen Bank, £5, 20 December 1917, serial 
number Q/3 18/53, blue on red underprint, arms 
at top, Britannia at left, two manuscript signatures, 
(Pick 152, PMS BL60), in PMG holder 35 choice very 
fine� $350-450

	

 
 

68	 British Linen Bank, £5, 7 January 1921, serial 
number K/4 10/320, blue on red underprint, arms 
at top, Britannia at left, two manuscript signatures, 
(Pick 152, PMS BL60), in PMG holder 30 very fine
� $350-450

	

 
 

69	 British Linen Bank, £5 (5), 1931, 1933, 
1935, 1941, 1943, blue on orange, arms 
at top, Britannia at left, various signatures,  
(Pick 152, 158a, b, PMS BL60, 66a, c, d), A good group 
of early date issues. in PMG holders 30 very fine, 25 very 
fine, 35 choice very fine, 30 very fine, 30 EPQ very fine 
respectively (5) � $500-600



THE NUMISMATIC COLLECTOR’S SERIES

USA

WWW.SPINK.COM

 
 

70	 British Linen Bank, £5, 19 July 1943, serial 
number H/7 7/463, blue on orange, arms at top, 
Britannia at left, signature Mackenzie and Waugh,  
(Pick 158b, PMS BL66d), PMG holder 53 EPQ about 
uncirculated, rare in high grade � $250-300

	

 
 

71	 British Linen Bank, £5, 24 November 1943, 
serial number M/7 2/187, blue on orange, arms 
at top, Britannia at left, signature Anderson,  
(Pick 158b, PMS BL66d), in PMG holder 50 about 
uncirculated, rare in high grade � $220-280

	

 
 

72	 British Linen Bank, £5, 30 June 1944, serial 
number Q7 11/76, blue on orange, arms at top, 
Britannia at left, signature Mackenzie and Waugh,  
(Pick 161a, PMS BL67a), in PMG holder 55 EPQ about 
uncirculated, scarce type in high grade � $250-350

	

 
 

73	 British Linen Bank, £5, 22 August 1951, serial 
number I/9 31/203, blue on orange underprint, arms 
at top centre, Britannia at left, signature Anderson 
(Pick 161b, PMS BL67d), in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated� $120-150
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74	 British Linen Bank, £5, 2 January 1961, prefix Z/11, 
£20, 5 March 1962, prefix H/5, both signature Anderson, 
(Pick 163, 164, PMS BL72, 73), £5 first date and prefix 
for type, in PMG holders 58 EPQ choice about unc, 53 
about uncirculated respectively (2)� $400-500

	

 
 

75	 British Linen Bank, £5, 2 January 1961, prefix Z/11, 
£20, 5 March 1962, prefix H/5, both signature Anderson, 
(Pick 163, 164, PMS BL72, 73), £5 first date and prefix 
for type, in PMG holders 58 choice about unc, 50 EPQ 
about uncirculated respectively (2)� $400-500

	

 
 

76	 British Linen Bank, £5, 3 February 1961, prefix A/12, 
£20, 4 April 1962, prefix I/5, blue on orange underprint, 
arms at top, Britannia at left, signature Anderson,  
(Pick 163, 164, PMS BL72, 73), in PMG 
holders 58 choice about unc, 45 choice extremely  
fine (2) � $280-350

 1933 AU 53 20 Pounds 
 Extremely Rare  

 

 
 

77	 British Linen Bank, £20, 4 September 1933, 
serial number X/3 2/416, blue on orange, arms 
at top, Britannia at left, manuscript signatures,  
(Pick 154, PMS BL62), in PMG holder 53 
about uncirculated, extremely rare in high  
grade � $1,500-2,000

	

 
 

78	 British Linen Bank, £20, 6 August 1935, serial number 
Y/3 8/261, blue on orange, arms at top, Britannia at 
left, signature Dempster and one manuscript signature,  
(Pick 159a, PMS BL68a), in PMG holder 45 
choice extremely fine, first prefix and date for type,  
scarce � $400-500
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79	 British Linen Bank, £20, 3 October 1935, serial number 
Z/3 1/95, blue on orange, arms at top, Britannia at 
left, signature Dempster, one manuscript signature,  
(Pick 159a, PMS BL68a), in PMG holder 35 choice very 
fine, last date and prefix for type, scarce � $400-500

	

 
 

80	 British Linen Bank, £20, 2 July 1942, serial 
number F/4 6/120, blue on orange underprint, 
arms at top centre, Britannia at left, signature 
Mackenzie and one manuscript signature,  
(Pick 159a, PMS BL68c), in PMG holder 55 about 
uncirculated, scarce issue and in high grade� $300-400

	

 
 

81	 British Linen Bank, £20, 12 May 1952, serial number 
R/4 06/234, blue on orange underprint, arms at 
top centre, Britannia at left, signature Anderson,  
(Pick 159b, PMS BL68e), first date and prefix for type, in 
PMG holder 55 about uncirculated, scarce� $300-400

 
 

82	 British Linen Bank, £20, 16 June 1952, serial 
number S/4 04/128, blue on orange underprint, arms 
at top centre, Britannia at left, signature Anderson,  
(Pick 159b, PMS BL68e), in PMG holder 53 EPQ about 
uncirculated, scarce high grade� $300-400

	

 
 

83	 British Linen Bank, £20, 20 January 1953, 
serial number V4 05/007, blue on orange, arms 
at top, Britannia at left, signature Anderson,  
(Pick 159b, PMS BL68e), PMG holder 35 EPQ choice 
very fine, ex-Macmillan Collection � $250-300

	

 
 

84	 British Linen Bank, £20, 11 December 1957, 
serial number F/5 12/196, blue on orange 
underprint, arms at top centre, Britannia at left, 
signature Mackenzie and one manuscript signature,  
(Pick 159b, PMS BL68e), Last date ad prefix for issue, 
in PMG holder 55 about uncirculated, scarce in high  
grade� $300-400
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 Scarce 1957 and 1962 100 Pound Notes  
 

 
 

85	 British Linen Bank, £100, 27 November 1957, 
serial number T/3 02/289, blue on orange, 
arms at top, Britannia at left, signature Anderson,  
(Pick 160b, PMS BL69d), in PMG holder 53 EPQ 
about uncirculated. An excellent example for type.  
Scarce. � $1,200-1,800

	

 
 

86	 British Linen Bank, £100, 1 June 1962, serial 
number V/3 02/175, blue on orange, arms 
at top, Britannia at left, signature Anderson,  
(Pick 165, PMS BL74), in PMG holder 55 EPQ about 
uncirculated, last date and prefix for the £100. The 
highest grade given for type on PMG Population Report! 
Scarce � $1,000-1,500

	

 
 

87	 British Linen Bank, a group of complete date 
run of the 1962-70 £1 (10) and £5 (8), blue on 
pink, all notes with Sir Walter Scott, £1 signature 
Walker, £5 signature Anderson or Walker,  
(Pick 169a, b, 170, PMS BL75, 76a, b, 77), about 
uncirculated to uncirculated (18) � $200-250

	

 

 
88	 British Linen Bank, £1 (4), 1940, 1941, £5 (2), 1944, 1947, 

£20, 1940, £1 signature Waugh, £5 signature Mackenzie/
Waugh and Mackenzie, £20 signature Dempster 
(Pick 157b, 159a, 161a, b, PMS BL65b, 67a, b, 68b), £1 
about uncirculated to uncirculated, £5 in PMG holders 
35 choice very fine, 40 extremely fine, £20 in PMG 
holder 40 extremely fine (7)� $300-350
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89	 British Linen Bank, £1 (5), 1944, 1946, 1947, £5 (2), 
1948, 1951, £20, 1945, £1 signature Waugh or Mackenzie 
(Pick 157b, c, 159a, 161b, PMS BL65b, 67b, c, 68b), 
1944 £1 is the last date of issue, good extremely fine to 
about uncirculated, £5 in PMG holders 35 choice very 
fine, 55 EPQ about uncirculated, £20 in PMG holder 35 
choice very fine (8)� $300-350

	

 
 

90	 British Linen Bank, £1 (10), 1951-55, 
£5 (5), 1954, 1955, 1956, £20, 1962, ,  
(Pick 157d, 161b, 164, PMS BL65d, 67d, 67e, 73), £1 
good very fine to about uncirculated, £5 in PMG holders 
30 very fine to 66 EPQ gem uncirculated, £20 in PMG 
holder 35 choice very fine (16) � $400-500

	

 
 

91	 British Linen Bank, £1 (7), 1956-59, £5 (4), 1957, 1959, ,  
(Pick 157d, 161b, PMS BL65d, 67d, 67e), £1 
extremely fine, £5 40 extremely fine to 58 choice about  
(11) � $280-325

 
 

92	 British Linen Bank, £1 (12), 1960, prefix N/3, 
O/3, P/3, 1961, prefix Q/3, R/3, S/3, T/3, 1962, 
prefix U/3, V/3, W/3, X/3, Y/3, £5 (5), 1959,  
(Pick 157d, 161b, 166, PMS BL65e, 67e, 70, 71a), A 
comprehensive group of £1 with complete prefix runs 
from each year of issue, £5 in PMG holders 35 choice 
very fine to 58 choice about unc (17) � $280-325

	

 Clydesdale and North of Scotland Bank 
 

 
 

93	 Clydesdale and North of Scotland Bank Limited, 
a complete date run of the 1950-60 £1 (7), 1950, 
1952, 1954, 1955, 1956, 1958, 1960, blue on 
light orange, dock scene at lower left, arms at top 
centre, farm scene at lower right, signature Campbell,  
(Pick 191a, b, PMS CL24a, b, d), A comprehensive 
group of high grade examples. all in PMG holder 55 
EPQ about uncirculated to 66 EPQ gem uncirculated 
(7)� $220-280
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94	 Clydesdale and North of Scotland Bank 
Limited, £1 (3), 1961, 1962, 1963, £5 (4), 
1961, 1962, 1963, all signature Fairbairn,  
(Pick 195, 196, PMS CL28, 29), A group of complete 
date runs of the the 1961-63 issue. £1 uncirculated, 
£5 in PMG holders 67 EPQ, 64, 64, 58 respectively  
(7)� $180-220

	

 
 

95	 Clydesdale & North of Scotland Bank Limited, 
£5,2 September 1953, serial number H106968 
purple on green and pink underprint, Kings College 
at left, Glasgow Cathedral at right, value at each 
corner, signature Campbell, reverse arms at centre 
Pick 192a, PMS CL25a), in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated, rare in such high grade� $180-220

	

 
 

96	 Clydesdale & North of Scotland Bank 
Limited, £5 (4), 1951, 1953, 1955, £20 
(2), 1955, 1958, all signature Campbell,  
(Pick 192a, 193a, PMS CL25a, 26a), all in PMG 
holders 35 choice very fine to 64 choice uncirculated  
(6)� $400-500

	

 
 

97	 Clydesdale & North of Scotland Bank Limited, £5 (3), 
1956, 1958, 1960, £20 (2), 1960, 1961, 1956, 1958 £5 
signature Campbell, remaining notes signature Fairbairn ,  
(Pick 192a, b, 193b, PMS CL25b, d, 26c), in PMG 
holders 58 EPQ, 58, 64, 45 EPQ and 45 respectively  
(5)� $325-425
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98	 Clydesdale & North of Scotland Bank Limited, 
£20, 1 August 1962, serial number E 026933, 
green on yellow underprint, Kings College at 
left, Glasgow Cathedral at right, value at each 
corner, signature Fairbairn, reverse arms at centre 
(Pick 193b, PMS CL26c), in PMG holder 58 choice 
about unc, scarce high grade example� $200-250

	

 Pleasing 1951 100 Pounds  
 

 
 

99	 Clydesdale & North of Scotland Bank Limited, 
£100, 2 May 1951, serial number A 001062, blue 
on yellow and green underprint, Kings College 
at left, Glasgow Cathedral at right, value at each 
corner, signature Campbell, reverse arms at centre 
(Pick 194, PMS CL27a), in PMG holder 55 EPQ about 
uncirculated, scarce� $1,200-1,800

 
 

100	 Clydesdale and North of Scotland Bank Limited, 
£1, 1954, £5, 1952, £20, 1951, all signature Campbell,  
(Pick 191a, 192a, 193a, PMS CL24a, 25a, 26a), 
first note in PMG holder 66 EPQ gem uncirculated, 
remaining notes in PMG holders 58 choice about unc  
(3)� $280-325

	

 Clydesdale Bank 
1908 Clydesdale Bank Pound 

 

 
 

101	 Clydesdale Bank Limited, £1, 21 October 1908, serial 
number 8255230, black on orange panel, allegorical 
maidens at top centre, and low left and right, value at centre 
and top left and right, signature Johnston and Dewar,  
(Pick 181a, PMS CL14a), in PMG holder 50 
about uncirculated, minor repair, extremely 
difficult to see conditions above very fine, excellent  
example! � $1,000-1,500
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102	 Clydesdale Bank Limited, £1, 21 May 1924, serial 
number A1851292, blue and orange, blue on orange 
underprint, allegorical maidens at top centre, and low left 
and right, value at centre and top left and right, signature 
Swanson and Young, reverse, arms of Glasgow at centre,  
(Pick 185, PMS CL18b), in PMG holder 45 choice 
extremely fine � $300-400

	

 
 

103	 Clydesdale Bank Limited, a group of £1, 23 
February 1927, 3 August 1932, 5 November 1941, 
25 February 1942, 15 November 1944, 24 October 
1945, 3 September 1947, 14 December 1949,  
(Pick 189a, b, c, e, f, PMS CL19a, b, c, d, f, g), A 
comprehensive group of various signatures and date types, 
some first and last dates of issues, all in PMG holders 
from 40 extremely fine to 64 EPQ choice uncirculated 
(8) � $150-250

	

Tel: +1 (646) 941-8664Tel: +1 (646) 941-8664
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104	 Clydesdale Bank Limited, a group of £1 (12), 12 April 
1933, 6 April 1938, 23 August 1939, 20 November 1940, 
1 July 1942, signature Mitchell and Young, 27 October 
1948, signature Campbell and Pairman, 1 May 1972, 
6 January 1975, 2 February 1976, 1 February 1978, 1 
February 1980, 27 February 1991, signature Macmillan,  
(Pick 189, 204, PMS CL19b, c, g, 35b, c, ), A 
comprehensive group of dates and signatures. 1972 £1 
very fine, 1975-81 £1 uncirculated, others in PMG holder 
35 choice very fine to 55 EPQ choice about uncirculated 
(12) � $180-220

	

 
 

105	 Clydesdale Bank Limited, a group of £1 (12), 1 
November 1933, 17 March 1937, 19 April 1939, 
22 November 1939, 19 March 1941, signature 
Mitchell and Young, 27 October 1948, 13 July 1949, 
signature Campbell and Houston, 1 March 1971, 
signature Fairbairn, 1 March 1974, 1 March 1977, 31 
January 1979, 1 February 1980, signature Macmillan,  
(Pick 189, 204, PMS CL19b, g, 35a, c), A comprehensive 
group of dates and signatures. 1971-80 £1 uncirculated, 
others in PMG holder 53 about uncirculated to 64 EPQ 
choice uncirculated (12) � $180-220

 

 
106	 Clydesdale Bank Limited, £1 (6), 1963, 1965, 1966, 

1968, 1969, £5 (4), 1963, 1965, 1969, green and blue 
respectively, both with arms at right, all signature Fairbairn,  
(Pick 197, 198, 202 , PMS CL30a, b, 31a, b), £1 
uncirculated, £5 in PMG holders 68 EPQ, 63 EPQ, 64, 
58 respectively (10) � $150-200
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107	 Clydesdale Bank Limited, £5, 16 December 
1925, serial number S2/U 0002972, blue and 
orange, signature Swanson and Young, including 
£1, 16 November 1927, serial number A1538262,  
(Pick 186, 189a, PMS CL19a, 20b), in PMG holders 40 
extremely fine, 58 choice about unc respectively, £5 rare 
in high grade and an early date issue. (2)� $400-500

	

 
 

108	 Clydesdale Bank Limited, £5, 24 October 
1928, serial number T2/P 0003526, blue and 
orange, signature Swanson and Young, including 
£1, 7 October 1931, serial number A5579612,  
(Pick 186, 189a, PMS CL19a, 20b), in PMG holder 25 
very fine, 45 choice extremely fine respectively, £5 early 
date issue. (2)� $280-325

	

 
 

109	 Clydesdale Bank Limited, £5, 8 July 1936, serial 
number V2/T 0003289, blue and orange, signature 
Mitchell and Young, including four £1, 1935, 1936,  
(Pick 186, 189b, PMS CL19b, 21b), £5 in PMG holder 
35 choice very fine, £1 in PMG holders 35 choice very 
fine to 64 choice uncirculated (5)� $200-300

	

 
 

110	 Clydesdale Bank Limited, £5, 15 July 
1942, serial number Y2/Z 0003252, blue 
and orange, signature Mitchell and Young, 
(Pick 186, PMS CL20e), in PMG holder 58 choice about 
unc, rare in this grade� $350-450

	

 
 

111	 Clydesdale Bank Limited, £5, 5 May 1943, serial 
number Z2/W 0004594, blue and orange, signature 
Mitchell and Young, including two £1, 1943,  
(Pick 186, 189c, PMS CL19c, 20e), in PMG holder 30 
very fine, 45 choice extremely fine, 58 EPQ choice about 
unc (3)� $180-220

	

 
 

112	 Clydesdale Bank Limited, £5, 5 July 1944, 
serial number C3/F 0002019, blue and orange, 
signature Mitchell and Young, including £1, 
12 April 1944, serial number B8698516,  
(Pick 186, 189c, PMS CL19c, 20e), in PMG holders 35 
choice very fine, 53 about uncirculated (2) � $200-300
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113	 Clydesdale Bank Limited, £5, 12 January 1949, 
serial number BD 0002650, blue and orange, 
signature Campbell and Houston, including 
£1, 12 January 1949, serial number C3101823,  
(Pick 189f, 190, PMS CL19g, 21b), in PMG holder 50 
about uncirculated, 58 choice about unc, £5 is the last 
date of issue for this note type. (2)� $400-500

	

 
 

114	 Clydesdale Bank Limited. Group of Pick 205 5 
Pounds. 1971, 1973, 1975, 1976, 1979, 1980, 1981. 
P-205a-c. Robert Burns at left, Harvest mouse and rose 
from one of Burns; poems on back. Crisp Uncirculated. 
[7]� $250-300

	

 
 

115	 Clydesdale Bank Limited, £10, £20, 1964, 
prefix C/B, C/C, brown and pink respectively, 
arms at right, all signature Fairbairn,  
(Pick 199, 200, PMS CL32, 33), in PMG holders 
58 EPQ choice about unc, 58 choice about  
unc (2) � $400-500

 
 

116	 Clydesdale Bank Limited, £10, 1979, prefix D/AW, £20, 
1972, prefix D/D, £10, brown with David Livingstone at 
left, £20, purple with Lord Kelvin, signature Macmillan,  
(Pick 207b, 208a, PMS CL37b, 38a), in PMG holders 
66 EPQ gem uncirculated, 45 EPQ choice extremely fine 
(2) � $400-500

	

 
 

117	 Clydesdale Bank Limited, £10, 1981, prefix D/DZ, £20, 
1978, prefix D/P, £10, brown with David Livingstone at 
left, £20, purple with Lord Kelvin, signature Macmillan,  
(Pick 207b, 208b, PMS CL37b, 38a), £10 is the last date 
of issue, in PMG holders 66 EPQ gem uncirculated, 45 
EPQ choice extremely fine (2) � $400-500
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118	 Clydesdale Bank Limited, £20, 4 June 1947, 
serial number U/H 0000403, blue on orange 
panel, signature Campbell and Pairman,  
(Pick 187, PMS CL22f), in PMG holder 50 EPQ about 
uncirculated, rare in this grade� $700-900

	

 
 

119	 Clydesdale Bank Limited, £50, 1 September 
1981, serial number D/F 019355, olive, 
Adam Smith at left, signature Macmillan,  
(Pick 209, PMS CL39), in PMG holder 58 choice about 
unc � $200-250

	

 
 

120	 Clydesdale Bank Limited, £100, 29 April 1965, 
serial number C/A 000199, purple, arms at right, 
signature Fairbairn, reverse, River Dee and bridge,  
(Pick 201, PMS CL34), in PMG holder 45 EPQ choice 
extremely fine, first prefix for type, scarce � $900-1,200

	

 
 

121	 Clydesdale Bank Limited, £1 (2), £5, £10, £20, 1967, 
prefix C/K, C/M, C/U, C/C, C/F green, blue, brown 
and pink respectively, arms at right, all signature Fairbairn,  
(Pick 199, 200, 202, 203, , PMS CL30a, b, 31b, 32, 33), 
£1 uncirculated, others in PMG holders 65 EPQ gem 
uncirculated, 58 EPQ choice about unc, 58 choice about 
unc (5) � $500-600
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122	 Clydesdale Bank PLC. Lot of reduced size 1 Pound, 
5 and 10 Pound notes. 1 Pound - 1982, 1983 (2), 26 
November and 8 April 1985, 1987, 1988. P-211a-d. 
Robert the Bruce at left; 5 Pounds -- 1990 (2), 1994, 
1996, 1997 (2), 2002. P-218a-d. Robert Burns at left; 
10 Pounds - 1992, 1993 (2), 1996, 1997 (2). P-219a-c. 
David Livingstone at left. Crisp Uncirculated.  
[20]� $175-225

	

 
 

123	 Clydesdale Bank PLC. Complete Date Set of Pick 212 
5 Pounds. 1982 (2), 1983 (2), 1986, 1987, 1988, 1989. 
P-212a-d. Robert Burns at left, Harvest mouse and rose 
from one of Burns; poems on back. Crisp Uncirculated. 
[8]� $200-250

	
 

 
124	 Clydesdale Bank PLC. Burns Commemorative 5 

Pounds Set. 21 July 1996. P-224a-d. Each note with 
the opening lines of one of Burns’ best loved poems. 
Matching serial numbers: R/B 0004020. Burns at left. 
With original CB card of issue. Press mark bottom right 
from storage in card, otherwise Crisp Uncirculated; also 
CB presentation folder with Burns Commemorative Set. 
Matching serial numbers: R/B 0998458. Each note 
sealed in plastic sleeve; Northern Ireland. Northern Bank. 
Millenium 5 Pounds. 2000. In original card-folder. CU; 
and Bank Transfer of 28 Pounds from Bank of England 
to Customs & Excise, Edinburgh, 15 October 1931.
� $75-125
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125	 Clydesdale Bank PLC. Complete Set of Pick 213 10 
Pounds. P-213a - 1982. A.R. Macmillan, Chief General 
Manager, P-213b - 1983, 1985, 1986. A.R. Cole 
Hamilton, Chief General Manager; P-213c - 1987. A.R. 
Cole Hamilton, Chief Executive. David Livingstone at 
left; Dromedary camel, dhow and East Africans on back. 
Crisp Uncirculated. [5]� $200-300

	

 
 

126	 Clydesdale Bank PLC. Complete Date Set of Pick 214 
10 Pounds. 1988, 1989, 1 March 1990 (2), 9 November 
1990. David Livingstone portrait, map behind, at left; 
His birthplace in Blantyre on back. Crisp Uncirculated. 
[5]� $150-200

	

 
 

127	 Clydesdale Bank PLC. Complete Set of Mary Slessor 
10 Pounds, 1997-2007. CL51a, b, c (1999 and 1999), 
d, e, f, g, h (2006 and 2007), and 52. Portrait of the 
missionary Mary Slessor at left - first appearance of a 
non-royal female figure on a Scottish banknote, map and 
scenes from Nigeria on back; and Commonwealth Games 
back. Crisp Uncirculated. [11]� $150-200

 
 

128	 Clydesdale Bank PLC. 20 Pounds. 29 March 1982. 
P-215a. A.R. Macmillan, Chief General Manager. Lord 
Kelvin at left, his lecture room at Glasgow University on 
back. Crisp Uncirculated.� $150-200

	

 
 

129	 Clydesdale Bank PLC. Pair of 20 Pounds. 5 January 
1983, 8 April 1985. P-215b. A.R. Cole Hamilton, Chief 
General Manager. Lord Kelvin at left, his lecture room 
at Glasgow University on back. Crisp Uncirculated.  
[2]� $200-300

	

 
 

130	 Clydesdale Bank PLC. Pair of 20 Pounds. 18 September 
1987, 2 August 1990. P-215c. A.R. Cole Hamilton, 
Chief Executive. Lord Kelvin at left, his lecture room 
at Glasgow University on back. Crisp Uncirculated.  
[2]� $200-300
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131	 Clydesdale Bank PLC. Trio of 20 Pounds. CL 53a, 
54a, 55b; P-220a, 221a, 227. 30 November 1990, 1 
September 1994, 30 September 1997 (Commemorative). 
Robert the Bruce at left; his equestrian statue, Monymusk 
reliquary, Stirling Castle on back; Conference Center on 
back. Crisp Uncirculated. [3]� $125-175

	

 
 

132	 Clydesdale Bank PLC. Trio of 20 Pounds. CL 53a, 
P-220a. 30 November 1990, 2 August 1992, 3 September 
1992. A.R. Cole Hamilton, Chief Executive. Robert the 
Bruce at left; his equestrian statue, Monymusk reliquary, 
Stirling Castle on back. Crisp Uncirculated. [3]� $150-
250

	

 
 

133	 Clydesdale Bank PLC. Trio of 20 Pounds. 5 January 
1993, 1 September 1994, 2 December 1996. CL 53b, 
54a, b; P-220b, 221a, b. C.L. Love; Frank Cicutto; F. 
Goodwin, Chief Executive. Robert the Bruce at left; his 
equestrian statue, Monymusk reliquary, Stirling Castle on 
back. Crisp Uncirculated. [3]� $150-200

	

 
 

134	 Clydesdale Bank PLC. Run of Pick 227-229 20 Pounds. 
30 September 1997 - Commonwealth Meeting; P-227; 
1 November 1997, 12 October 1999, 10 June 2002, 26 
January and 25 April 2003, 21 November 2004, 24 June 
2005, 8 June 2005 (commemorative). P-228a, b, c, d, e, 
f, g, 229F. Crisp Uncirculated. [9]� $250-300

	

 
 

135	 Clydesdale Bank PLC. Pair of Commemorative 
20 Pounds. “Glasgow Awarded 1999 UK City of 
Architecture and Design.” 9 April 1999. CL 57a, b; 
P-229. Special prefix G/AD, and regular prefix A/
AL. Alexander “Greek” Thompson portrait at left, 
Holmwood House on back. Crisp Uncirculated. [2]
� $75-125

	

 
 

136	 Clydesdale Bank PLC. Trio of Special Prefix 
Commemorative Robert the Bruce 20 Pounds. 30 
September 1997, 1 January 2000, 25 March 2006. 
CL 55a, 58b, 60. C/HG - Commonwealth Heads 
of Government; MM - Millenium; RB/1 -700th 
Anniversary of Robert the Bruce. With commemorative 
logos at right. Crisp Uncirculated. [3]� $125-175
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137	 Clydesdale Bank PLC. 50 Pounds. 3 September 1989. 
P-222. Arthur R. Cole Hamilton, Chief Executive. A. 
Smith at left, blacksmith and farming tool, ships a’sail on 
back. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ.� $150-200

	

 
 

138	 Clydesdale Bank PLC. 50 Pounds. 20 April 1992. 
P-222. Arthur R. Cole Hamilton, Chief Executive. A. 
Smith at left, blacksmith and farming tool, ships a’sail on 
back. PMG Superb Gem Unc 67 EPQ.� $150-200

	

 
 

139	 Clydesdale Bank PLC. 50 Pounds. Glasgow University 
Commemorative issue. 6 January 2001. P-229c. S. 
Grimshaw, Chief Executive. A. Smith at left, 550th 
Anniversary emblem at right; blacksmith and farming 
tool, ships a’sail on back. PMG Superb Gem Unc 67 
EPQ.� $150-200

	

 
 

140	 Clydesdale Bank PLC. Trio of reduced size 50 Pounds. 
22 March 1996, 25 April 2003, and 9 January 2006. 
P-225a, b, c. A. Smith at left, blacksmith and farming 
tool, ships a’sail on back. All PMG Gem Uncirculated 
66 EPQ.� $225-275

	

 
 

141	 Clydesdale Bank PLC. 100 Pounds. 8 April 1985. 
P-217a. No. D/G 005670. Arthur R. Cole Hamilton, 
Chief General Manager. Lord Kelvin at left, his lecture 
room at Glasgow University on back. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ.� $500-600

	

 
 

142	 Clydesdale Bank PLC. 100 Pounds. 9 November 1991. 
P-217b. No. D/N 003204. Arthur R. Cole Hamilton, 
Chief Executive. Lord Kelvin at left, his lecture room at 
Glasgow University on back. PMG Gem Uncirculated 
66 EPQ.� $400-500
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143	 Clydesdale Bank PLC. 100 Pounds. 2 October 
1996. P-223. No. A/AA 001958. F. Goodwin, Chief 
Executive. Lord Kelvin at left, ship seal at lower right; 
Glasgow University on back. PMG Superb Gem Unc 68  
EPQ.� $200-250

	

 
 

144	 Clydesdale Bank PLC. 100 Pounds. Glasgow 
University Commemorative issue. 6 January 2001. 
P-229d. S. Grimshaw, Chief Executive. Lord Kelvin 
at left, 550th Anniversary emblem at right; Glasgow 
University on back. PMG Gem Uncirculated 66  
EPQ.� $200-250

	

 
 

145	 Clydesdale Bank Plc, a complete set of the 2009 
with first prefix, including £5, £10, £20, £50, 
£100, prefix W/HS, blue, brown, mauve, green, 
red respectively, Alexander Fleming, Robert Burns, 
Robert the Bruce, Elsie Inglis and Charles Rennie 
Mackintosh respectively, signature Thorburn,  
(Pick 229I, 229J, 229K. 229L, 229M, PMS CL64a, 65a, 
66a, 67a, 68a), £100 with counting fold at top margin, 
others uncirculated (5) � $350-400

 National Bank of Scotland 
 

 
 

146	 National Bank of Scotland Limited, £1, 11 November 
1911, serial number F 958-265, blue on yellow and 
orange underprint, portrait of Marquess of Lothian at 
left, royal coat of arms at centre, view of Edinburgh at 
right, signature Samuel and one manuscript signature,  
(Pick 248a, PMS NA29), in PMG holder 50 
about uncirculated, minor repairs, scarce in this  
grade� $375-450

	

 
 

147	 National Bank of Scotland Limited, £1, 15 May 
1915, serial number H 319-150, blue on yellow and 
orange underprint, portrait of Marquess of Lothian at 
left, royal coat of arms at centre, view of Edinburgh at 
right, signature Samuel and one manuscript signature,  
(Pick 248a, PMS NA29), in PMG holder 35 choice very 
fine� $200-250
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148	 National Bank of Scotland Limited, £1, 11 November 
1915, serial number H808-866, blue on yellow and 
orange underprint, portrait of Marquess of Lothian at 
left, royal coat of arms at centre, view of Edinburgh at 
right, signature Samuel and one manuscript signature,  
(Pick 248a, PMS NA29), in PMG holder 55 EPQ about 
uncirculated, scarce in this grade� $375-450

	

 
 

149	 National Bank of Scotland Limited, £1, 15 May 
1917, serial number K 086-170, blue on yellow and 
orange underprint, portrait of Marquess of Lothian at 
left, royal coat of arms at centre, view of Edinburgh at 
right, signature Samuel and one manuscript signature,  
(Pick 248a, PMS NA29), in PMG holder 55 about 
uncirculated, scarce in this grade� $375-450

	

 
 

150	 National Bank of Scotland Limited, £1, 12 November 
1917, serial number K 323-199, blue on yellow and 
orange underprint, portrait of Marquess of Lothian at 
left, royal coat of arms at centre, view of Edinburgh at 
right, signature Samuel and one manuscript signature,  
(Pick 248a, PMS NA29), in PMG holder 55 about 
uncirculated, tear repair, scarce in this grade� $375-450

	

 
 

151	 National Bank of Scotland Limited, £1, 15 May 
1924, serial number N 065-399, blue on yellow and 
orange underprint, portrait of Marquess of Lothian at 
left, royal coat of arms at centre, view of Edinburgh at 
right, signature Samuel and one manuscript signature,  
(Pick 248a, PMS NA29), in PMG holder 55 about 
uncirculated, scarce in this grade� $375-450
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152	 National Bank of Scotland Limited, £1, 2 July 1928, 
serial number A/B 316-954, black on orange and yellow 
underprint, Glasgow Cathedral at left, arms at top 
centre, Holyrood Palace at right, signature Lethbridge,  
(Pick 256, PMS NA43), in PMG holder 55 about 
uncirculated, a lovely early type� $150-200

	

 
 

153	 National Bank of Scotland Limited, £1 (7), 
1933-42, £5 (2), 1940, 1941, £1 signature 
Drever, £5 signature Bremner and Drever,  
(Pick 257, 258a, 259b, PMS NA45, 46, 53), £1s pressed, 
extremely fine, £5 in PMG holders 35 choice very fine, 
45 choice extremely fine respectively. A good group of 
early date issues. (9)� $280-325

	

 
 

154	 National Bank of Scotland Limited, £1 
(15), 1937, 1938, 1943, 1944, 1948, 1949, 
1953 (2), 1954 (2), 1955 (2), 1956 (2), 1957, 
signature, Drever, Leggat, Brown, Alexander,  
(Pick 258a, b, c, PMS NA46, 47, 48, 49, 50, 51), 
generally extremely fine to about uncirculated, some early 
date notes are pressed. A complete group of signatures 
from the seventh issue, including some first and last dates 
of each signature type (15)� $180-220

 
 

155	 National Bank of Scotland Limited, £1 
(9), 1956-59, £5 (2), 1955, £1 signature 
Alexander, £5 signature Dandie and Alexander,  
(Pick 258c, 259d, PMS NA51, 58), £1s good extremely 
fine to about uncirculated, £5 both in PMG holders 55 
about uncirculated (11)� $280-325

	

 
 

156	 National Bank of Scotland Limited, £1 (5), 1950-53, £5 
(3), 1942, 1943, 1945, £1 signature Brown, £5 signature 
Bremner/Drever, Drever/Leggat, Dandie/Leggat,  
(Pick 258b, c, 259c, d, PMS NA48, 54, 55, 56), £1s 
pressed, extremely fine, £5 in PMG holders 35 choice 
very fine, 55 about uncirculated, 53 about uncirculated 
respectively (8)� $300-350

	

 
 

157	 National Bank of Scotland Limited, £5, 11 November 
1913, serial number A 260-513, dark blue on pale 
yellow and light tan underprint, portrait of Marquess 
of Lothian at left, royal coat of arms at centre, view 
of Edinburgh at right, two manuscript signatures,  
(Pick 249a, PMS NA33), in PMG holder 30 very fine, 
scarce� $250-300
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158	 National Bank of Scotland Limited, £5, 11 November 
1932, serial number A 878-864, dark blue on pale yellow 
and light tan underprint, portrait of Marquess of Lothian 
at left, royal coat of arms at centre, view of Edinburgh 
at right, signature Drever and one manuscript signature,  
(Pick 253, PMS NA36), in PMG holder 30 very fine, 
scarce� $200-250

	

 
 

159	 National Bank of Scotland Limited, £5, 1 July 1936, 
serial number B 013-579, dark blue on pale yellow and 
light tan underprint, portrait of Marquess of Lothian at 
left, royal coat of arms at centre, view of Edinburgh at 
right, signature Drever and one manuscript signature,  
(Pick 259a, PMS NA52), in PMG holder 30 very fine, 
first date for type� $220-280

	

 
 

160	 National Bank of Scotland Limited, £5 (6), 1948, 
1949, 1951, 1952, 1953 (2), dark blue on pale yellow 
and light tan underprint, portrait of Marquess of 
Lothian at left, royal coat of arms at centre, view of 
Edinburgh at right, signature Dandie and Brown,  
(Pick 259d, PMS NA57), in PMG holder 35 EPQ choice 
very fine to 58 choice about unc. A complete date set of 
the Dandie/Brown signatures type (6)� $650-850

	

 
 

161	 National Bank of Scotland Limited, £5, 1 December 
1955, serial number E 320-288, dark blue on pale 
yellow and light tan underprint, portrait of Marquess 
of Lothian at left, royal coat of arms at centre, view of 
Edinburgh at right, signature Dandie and Alexander,  
(Pick 259d, PMS NA58), in PMG holder 64 EPQ choice 
uncirculated. The highest grade for note type on PMG 
Population Report, a lovely example. � $250-350
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162	 National Bank of Scotland Limited, £5, 31 December 
1956, serial number E 580-338, dark blue on pale 
yellow and light tan underprint, portrait of Marquess 
of Lothian at left, royal coat of arms at centre, view of 
Edinburgh at right, signature Dandie and Alexander,  
(Pick 259d, PMS NA58), in PMG holder 64 choice 
uncirculated, rare in high grade� $180-220

	

 
 

163	 National Bank of Scotland Limited, £5, 1 
November 1957, serial number A 260-513, red, 
arms at lower left, signature Dandie and Alexander,  
(Pick 262, PMS NA68), in PMG holder 63 choice 
uncirculated� $200-250

	

 
 

164	 National Bank of Scotland Limited, £20, 11 
November 1913, serial number A 260-513, red, 
arms at lower left, signature Dandie and Alexander,  
(Pick 263, PMS NA69), in PMG holder 58 choice about 
unc� $250-300

 
 

165	 National Bank of Scotland Limited, £20, 1 
November 1949, serial number A 175-564, 
blue on pink and yellow, portrait of Marquess of 
Lothian at left, royal coat of arms at centre, view of 
Edinburgh at right, signature Dandie and Brown,  
(Pick 260c, PMS NA63), in PMG holder 45 choice 
extremely fine� $425-475

	

 
 

166	 National Bank of Scotland Limited, £20, 1 May 1954, 
serial number A 201-288, blue on pink and yellow, portrait 
of Marquess of Lothian at left, royal coat of arms at centre, 
view of Edinburgh at right, signature Dandie and Brown,  
(Pick 260c, PMS NA63), in PMG holder 45 choice 
extremely fine� $425-475
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 National Commercial Bank of Scotland 
 

 
 

167	 National Commercial Bank of Scotland 
Limited,  £1 (7), 1961, 1962, 1963, 1964, 1966, 
1967, 1968, £5 (6), 1963, 1964, 1966, 1968,  
(Pick 269, 271, 272, 274, 275, PMS NC6, 7, 8, 9, 10), 
A comprehensive group of date runs. Good extremely 
fine to about uncirculated (13)� $100-150

	

 
 

168	 National Commercial Bank of Scotland Ltd. 5 
Pounds. 16 September 1959. P-266. Arms lower center 
right, Forth Railway Bridge on back. PMG Choice 
About Unc EPQ.� $75-125

	

 
 

169	 National Commercial Bank of Scotland Limited, £5, 3 
January 1961, serial number H594409, green, arms at lower 
right, signature Alexander, also £1 (2), 1959, prefix A, U,  
(Pick 265, 270, PMS NC1, 3), £5 in PMG holder 64 
choice uncirculated, first £1 uncirculated, second £1 very 
fine (3) � $120-150

	

 
 

170	 National Commercial Bank of Scotland Limited, 
£10, 18 August 1966, serial number A026686, 
brown, arms at lower centre, signature Alexander,  
(Pick 273, PMS NC11), in PMG holder 55 EPQ about 
uncirculated, a scarce note especially in this grade �$600-
800

	

 
 

171	 National Commercial Bank of Scotland Limited, 
£20, 16 September 1959, serial number A030443, 
red, arms at lower right, signature Alexander,  
(Pick 267, PMS NC4), in PMG holder 58 choice about 
unc� $120-180
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 Scarce 1959 100 Pounds  
 

 
 

172	 National Commercial Bank of Scotland Limited, 
£100, 16 September 1959, serial number A019286, 
purple, arms at lower right, signature Alexander,  
(Pick 268, PMS NC5), in PMG holder 50 EPQ about 
uncirculated, scarce� $1,000-1,500

	

 Royal Bank of Scotland 
 

 
 

173	 Royal Bank of Scotland. 1 Pound. 9th May 1910. 
P-316d. No. D 869/519. D.S. Lunan, Accountant. 
Light blue and red. Commerce lower right, Minerva 
lower left, peruked portrait flanked by lion and unicorn 
upper center. PMG About Uncirculated 53.�$400-500

	

 
 

174	 Royal Bank of Scotland. 1 Pound. 28 August 1922. 
P-316e. No. F 462/530. D. Speed, Accountant. Dark 
blue and red. Commerce lower right, Minerva lower 
left, peruked portrait flanked by lion and unicorn upper 
center. PMG About Uncirculated 55 EPQ.�$400-500

	

 
 

175	 Royal Bank of Scotland. Trio of P-321 1 Pound notes. 
2 February and 30 November 1927; 15 October 1928. 
Dark blue. Commerce lower right, Minerva lower left, 
peruked portrait flanked by lion and unicorn upper 
center, bank buildings on back. PMG Extremely Fine 
40, PMG About Uncirculated 53 EPQ and PMG 
Choice Very Fine 35. [3]� $150-200

	

PLEASE NOTE THERE IS A 20% BUYER’S PREMIUM ADDED TO THE HAMMER PRICE OF EACH LOT.
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176	 Royal Bank of Scotland. Trio of P-321 1 Pound notes. 
31 October 1932, 31 October 1933, 31 October 1934. 
Blue. Commerce lower right, Minerva lower left, peruked 
portrait flanked by lion and unicorn upper center, bank 
buildings on back. First and last PMG Choice About 
Unc 58, the middlePMG About Uncirculated 55. [3]
� $150-200

	

 
 

177	 Royal Bank of Scotland. Quintet of Pick 322a 1 Pound 
notes. 2 January 1937. PMG Choice Extremely Fine 
45; 1 December 1938. PMG Choice About Unc 58 
EPQ; 1 September 1939. PMG Choice Very Fine 35; 1 
September 1941, and 1 July 1942. PMG Extremely Fine 
40. D. Speed, Chief Accountant. Bank buildings on back. 
[5]� $200-250

	

 
 

178	 Royal Bank of Scotland. Grouping of Pick 322b 1 Pound 
notes. 1 March 1943. PMG About Uncirculated 55; 6 
January 1944. PMG Choice About Unc 58; 1 December 
1944. PMG Choice Uncirculated 64; 1 October 1947 
(2). PMG About Unc 55 and Choice About Unc 58; 
11 October 1948. PMG About Uncirculated 55; and 
1 October 1949. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. 
T. Brown, Chief Accountant. Bank buildings on back.  
[7]� $250-300

 
 

179	 Royal Bank of Scotland. Trio of 1 Pound notes. P-322b 
-- 1 June 1950, 2 January 1951. PMG Choice Extremely 
Fine 45. T. Brown, Chief Accountant; and P-322c. 16 
July 1951. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ. J.D. 
Dick, Chief Accountant. [3]� $100-150

	

 
 

180	 Royal Bank of Scotland. Group of 1952-1955 issue 
1 Pound notes. 1 February and 1 November 1952; 1 
August, 1 April and 1 December 1953; 1 April and 1 
October 1954; and 3 January 1955. P-322c, d. John 
D.C. Dick, Chief Accountant. Commerce lower right, 
Minerva lower left, cameo portrait upper center. A few 
AU, but generally Uncirculated. [8]� $200-300

	

 
 

181	 Royal Bank of Scotland. Complete Ballantyne 1955-
1957 issue 1 Pound notes. 1 April, 1 August and 1 
November 1955; 1 February, 1 June, 1 September and 
1 December 1956; and 1 March, 1 July and 1 October 
1957. P-324a, b. W.R. Ballantyne, General Manager. A 
few AU, the rest Uncirculated. [10]� $150-250
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182	 Royal Bank of Scotland. Near Complete Group of 
1958-1960 issue 1 Pound notes. 1 February, 1 April, 1 
August, and 1 November 1958; 1 April, 1 September and 
2 November 1959; and 1 March, 1 June, 1 September 
and 1 November 1960. P-324b. W.R. Ballantyne, 
General Manager. A few AU, the rest Uncirculated. 
[11]� $150-250

	

 
 

183	 Royal Bank of Scotland. Complete Group of 1961-
1964 issue 1 Pound notes. 1 February, 1 April, 1 June, 
and 2 October 1961; 2 January, 1 March, 1 May, 1 
August and 1 October 1962; 2 January, 2 April, 1 June, 
2 September and 2 December 1963; and 2 March, 1 
May, and 1 July 1964. P-324b. W.R. Ballantyne, General 
Manager. AU-Uncirculated. [17]� $200-250

	

 
 

184	 Royal Bank of Scotland. Run of Reduced size 1 
Pound notes. P-325a - 1 August (2) and 1 December 
1964; 1 March, 1 April, 1 May and 1 June 1965, W.R. 
Ballantyne, General Manager. P-325b - 2 August and 1 
December 1965; 3 January, 1 February, 1 March, 1 April 
(different “6”s in the date), 1 June and 1 October 1966; 
and 1 March, 1 May, 1 June, 1 July 1 September and 1 
November 1967. G.P. Robertson, General Manager. A 
few EF-AU, but generally Crisp Uncirculated. [21]
� $200-250

	

 
 

185	 Royal Bank of Scotland. Dale 1 Pound and 5 Pounds 
quartet. 1 Pound. 1967 (2). P-327; 5 Pounds. 1966, 
1967. P-328. Portrait of David Dale at left. Crisp 
Uncirculated. [4]� $150-250

	

 
 

186	 Royal Bank of Scotland. 5 Pounds. 29 June 1923. 
P-317b. No. E 1900/9932. D. Speed, Accountant. 
Blue and red-brown. PMG Choice Extremely Fine  
45.� $350-450
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187	 Royal Bank of Scotland. 5 Pounds. 1 December 1936. 
P-317b. No. E 4013/2493. D. Speed, Accountant. Blue 
and red-brown. PMG Extremely Fine 40.� $250-300

	

 
 

188	 Royal Bank of Scotland. 5 Pounds. 10 January 1942. 
P-317b. D. Speed, Accountant. Blue and red-brown. 
PMG Choice Very Fine 35 (wrong Pick number on 
holder).� $150-200

	

 
 

189	 Royal Bank of Scotland. 5 Pounds. 1 March 1943. 
RB 57g, P-317b. Machine-cut on three sides. No. 
F 1587/7292. William Whyte, Cashier & General 
Manager; T. Brown, Chief Accountant. Blue and orange-
brown. PMG About Uncirculated 53 EPQ.�$250-300

	

 
 

190	 Royal Bank of Scotland. 5 Pounds. 2 May 1944. RB 
57h, P-317c. No. F 2693/8507. J.M. Thomson, Cashier 
& General Manager, T. Brown, Chief Accountant. Blue 
and orange-brown. PMG Choice Extremely Fine  
45.� $200-250

	

 
 

191	 Royal Bank of Scotland. 5 Pounds. 1 July 1947. RB 
57h, P-317c. No. F 2875/4935. J.M. Thomson, Cashier 
& General Manager, T. Brown, Chief Accountant. Blue 
and orange-brown. PMG About Uncirculated 55 
EPQ.� $250-300

	

 
 

192	 Royal Bank of Scotland. 5 Pounds. 1 October 1949. 
RB 57h, P-317c. No. E 35/6978. J.M. Thomson, Cashier 
& General Manager, T. Brown, Chief Accountant. Blue 
and orange-brown. PMG About Uncirculated 55  
EPQ.� $250-300
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193	 Royal Bank of Scotland. 5 Pounds. 16 October 1950. 
RB 57h, P-317c. No. F 4435/6911. J.M. Thomson, 
Cashier & General Manager, T. Brown, Chief Accountant. 
Blue and orange-brown. PMG About Uncirculated 53 
EPQ.� $200-250

	

 
 

194	 Royal Bank of Scotland. Pair of Pick 323a 5 Pounds. 
1 July 1952 and 1 May 1953. Two signatures. Blue and 
orange on yellow. PMG Choice About Unc 58 and 
PMG Choice Extremely Fine 45 EPQ. [2]�$150-200

	

 
 

195	 Royal Bank of Scotland. Trio of Pick 323 5 Pounds. 
P-323a - 1 December 1952. PMG Choice Unc 58 EPQ; 
P-323c - 1 April 1961, 3 January 1963. Both PMG 
About Uncirculated 55 EPQ. [3]� $125-175

	

 
 

196	 Royal Bank of Scotland. Quintet of Pick 323 5 
Pounds. P-323b - 1 February 1954, 1 March 1955. 
Three signatures; P-323c - 30 April 1956, 1 March 1957, 
2 March 1959. Two signatures. All PMG Choice About 
Unc 58 EPQ. [5]� $250-350

	

 
 

197	 Royal Bank of Scotland. Pair of very high-grade Pick 
323c 5 Pounds. 1st April 1955 and 1958. Two signatures. 
Blue and orange on yellow. PMG Gem Uncirculated 66 
EPQ. [2]� $200-250

	

 
 

198	 Royal Bank of Scotland. Varietal group of 5 Pounds. 
2 November 1964, 2 August 1965. P326a, b. Both 
PMG Choice About Unc 58; Royal Bank of Scotland 
Limited. 19 March 1969, 15 July 1970. Both PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ. [4]� $150-200
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199	 Royal Bank of Scotland. 20 Pounds. 1 December 
1952. RB 61e, P-319c. No. F 98/9523. J.M. Thomson, 
Cashier & General Manager, J.D. C. Dick, Chief 
Accountant. Blue and orange-brown. PMG Choice 
Very Fine 35.� $150-200

	

 
 

200	 Royal Bank of Scotland. 20 Pounds. 1 May 1957. 
RB 61f, P-319c. No. G 96/9047. W.R. Ballantyne, 
General Manager, A.G. Campbell, Chief Accountant. 
Blue and reddish-brown. PMG About Uncirculated  
55.� $200-250

	

 
 

201	 Royal Bank of Scotland. 20 Pounds. 19 March 1969. 
P-332. No. A/1 243983. J.B. Burke and A.P. Robertson, 
General Managers. Purple on multicolor. Arms lower 
center right, Forth Road Bridge on back. PMG Choice 
About Unc 58 EPQ.� $150-200

	

 Rare Royal Bank 100 Pounds 1966  
 

 
 

202	 Royal Bank of Scotland. 100 Pounds. 3 February 1966. 
RB 62f, P-320c. No. G 1 /2. G.P. Robertson, General 
Manager; A.G. Campbell, Chief Accountant. Blue and 
orange-brown. Rare. PMG About Uncirculated 50 
EPQ.� $1,400-1,800

	

 
 

203	 Royal Bank of Scotland Limited-plc. Complete Group 
of 1969-1986 issue 1 Pound notes. 1969 (2), 1970. 
P-329, 334. Forth Road Bridge; 1972-1978, 1979 (3), 
1980, 10 January 1981, 1 May 1981 (3), 1982, 1983, 
1984 (2), 1985, and 1 May and 17 December 1986. 
P-336, 341a, b, 341Aa, b. Arms at right, Edinburgh 
Castle on back. A few AU, the rest Crisp Uncirculated. 
[25]� $125-175

	

 
 

204	 Royal Bank of Scotland Limited. Complete Group of 
1972-1981 issue 5 Pounds. RB 76; P-337. J.B. Burke, 
Managing Director. Arms at right, Culzean Castle on 
back. Crisp Uncirculated. [11]� $250-350



THE NUMISMATIC COLLECTOR’S SERIES

USA

WWW.SPINK.COM

 
 

205	 Royal Bank of Scotland Limited. 10 Pounds. 19 
March 1969. P-331. Arms bottom center, Tay Bridge on 
back. PMG Choice About Unc 58 EPQ.� $75-100

	

 
 

206	 Royal Bank of Scotland Limited. Group of Pick 
338a 10 Pounds. 5 January 1972, 1 March 1974, 15 
December 1975, 3 May 1976. PMG Choice About Unc 
58 EPQ; 2 May 1978. PMG About Unc 55 EPQ; 1 
May 1979. PMG Choice Unc 64; 1 May 1980. PMG 
Gem Uncirculated 66 EPQ; 1 May 1981. PMG Superb 
Gem Unc 67 EPQ; and 1 December 1981. PMG Choice 
Extremely Fine 45. Arms at left, Glamis Castle on back. 
[9]� $250-400

	

 
 

207	 Royal Bank of Scotland Limited. Pair of Pick-339 20 
Pounds. 5 January 1972, 10 January 1981. J.B. Burke, 
Managing Director. Purple on multicolor. Arms at right, 
Brodick Castle on back. Both PMG Choice About Unc 
EPQ. [2]� $200-300

	

 
 

208	 Royal Bank of Scotland Limited. 20 Pounds. P-339. 
10 May 1981. J.B. Burke, Managing Director. Purple on 
multicolor. Arms at right, Brodick Castle on back. PMG 
Gem Uncirculated 65 EPQ.� $150-200

	

 
 

209	 Royal Bank of Scotland Limited. 100 Pounds. 
1 May 1981. P-340. No. A/1 222974. J.B. Burke, 
Managing Director. Red on multicolor. Arms at right, 
Balmoral castle on back. PMG About Uncirculated 55  
EPQ.� $500-600

	

 
 

210	 Royal Bank of Scotland plc. Complete Group of 
1987-2001 1 Pound notes. 1987-1989, 1990 (5), 
1991-1992, European Summit 1992 (2), 1993, 1994, 
Robert Louis Stevenson 1994, 1996, 1997, Alexander 
Graham Bell 1997, 1999, Parliament 1999, 2000, 2001. 
P-346, 351a-e, 356, 358-360. Crisp Uncirculated.  
[22]� $50-75
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211	 Royal Bank of Scotland plc. Complete Group of 
1982-1986 issue 5 Pounds. P-342a-d. Includes extra 
1984. Arms at right, Culzean Castle on back. Crisp 
Uncirculated. [6]� $150-250

	

 
 

212	 Royal Bank of Scotland plc. Complete Group of 1987-
2005 5 Pounds. 1987, 1988. P-347; 1988 (2), 1990, 
1994 (2), 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2005. P-352; 
Commemoratives - Queen’s Jubilee 2002, St. Andrew’s 
Royal and Ancient Golf Club 2004, College of Surgeons 
2005, Jack Nicklaus 2005 (3). P-362-365. Lord Ilay at 
right. Crisp Uncirculated. [19]� $150-250

	

 
 

213	 Royal Bank of Scotland plc. Complete Group of 
1982-1986 issue 10 Pounds. P-343a, b. Includes extra 
1984. Charles R. Winter; Robert M. Maiden, Managing 
Director. Arms at right, Glamis Castle on back. Crisp 
Uncirculated. [6]� $300-400

	

 
 

214	 Royal Bank of Scotland plc. Complete Group of 1987-
1990 issue 10 Pounds. P-348a. Includes extra 1990. 
Robert M. Maiden, Managing Director. Lord Ilay at 
right, Glamis Castle on back. Crisp Uncirculated. [5]
� $150-200

	

 
 

215	 Royal Bank of Scotland plc. Complete Group of 1992-
2007 reduced size issue 10 Pounds. P-353a, b. Includes 
extra 1993 and 1994 issues. George R. Mathewson, 
Chief Executive; Fred Goodwin, Group Chief Executive; 
also 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee 
Commemorative issue. P-368. Four portraits of HM 
Queen Elizabeth II on the back. Crisp Uncirculated. 
[10]� $150-200

	

 
 

216	 Royal Bank of Scotland plc. Varietal trio of 20 Pounds. 
3 May 1982. P-344. Arms at right, Brodick Castle on 
back; 25 March 1987 and 24 January 1990. P-349. Lord 
Ilay at right. Crisp Uncirculated. [3]� $200-300
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217	 Royal Bank of Scotland plc. Group of 1991-2010 20 
Pounds. 1991, 1992 (3), 1998, 1999, 2000, Queen 
Mother’s 100th Birthday 2000, 2006, 2007, 2010. 
P-354a, b, c, d, 361; RB 105e. Lord Ilay at right, Brodick 
Castle; the Queen Mother on back. Crisp Uncirculated. 
[11]� $300-350

	

 
 

218	 Royal Bank of Scotland plc. Pair of 50 Pounds. 14 
September 2005. P-367. Lord Ilay at right, Inverness 
Castle on back. Crisp Uncirculated. [2]� $125-175

	

 
 

219	 Royal Bank of Scotland plc. 100 Pounds. 25 March 
1987. P-350a. Maiden, Managing Director. Red on 
multicolor. Lord Ilay at right, Balmoral Castle on back. 
PMG About Uncirculated 53 EPQ.� $150-200

	

 
 

220	 Royal Bank of Scotland plc. 100 Pounds. 24 January 
1990. P-350a. Maiden, Managing Director. Red on 
multicolor. Lord Ilay at right, Balmoral Castle on back. 
PMG Extremely Fine 40.� $150-200

	

 
 

221	 Royal Bank of Scotland plc. 100 Pounds. 28 January 
1992. P-350b. George R. Mathewson, Chief Executive. 
Red on multicolor. Lord Ilay at right, Balmoral Castle on 
back. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ.� $200-250

	

 
 

222	 Royal Bank of Scotland plc. 100 Pounds. 23 March 
1994. P-350b. George R. Mathewson, Chief Executive. 
Red on multicolor. Lord Ilay at right, Balmoral Castle on 
back. PMG Choice About Unc EPQ.� $100-150
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223	 Royal Bank of Scotland plc. 100 Pounds. 24 January 
1996. P-350b. George R. Mathewson, Chief Executive. 
Red on multicolor. Lord Ilay at right, Balmoral Castle on 
back. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ.� $200-250

	

 
 

224	 Royal Bank of Scotland plc. 100 Pounds. 30 September 
1998. P-350b. George R. Mathewson, Chief Executive. 
Red on multicolor. Lord Ilay at right, Balmoral Castle on 
back. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ.� $150-200

	

 
 

225	 Royal Bank of Scotland plc. 100 Pounds. 30 March 
1999. P-350c. George R. Mathewson, Group Chief 
Executive. Red on multicolor. Lord Ilay at right, 
Balmoral Castle on back. PMG Gem Uncirculated 66 
EPQ.� $150-200

	

 
 

226	 Royal Bank of Scotland plc. 100 Pounds. 27 June 
2000. P-350d. F. Goodwin, Group Chief Executive. Red 
on multicolor. Lord Ilay at right, Balmoral Castle on 
back. PMG Choice Uncirculated 64.� $150-200

	

 British Linen Company 
 

 
 

227	 British Linen Company, £1, 17 August 1893, serial 
number I 95/743, blue, arms at top, Britannia at 
left, signature Martine, one manuscript signature,  
(Pick S170c, PMS BL44e), in PMG holder 30 very fine, 
relatively scarce� $500-600
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 Commercial Bank of Scotland 
 

 
 

228	 Commercial Bank of Scotland Limited, £1, 2 January 
1918, serial number 21/A 659/33, blue on yellow 
underprint, bank Edinburgh office at top centre, Glasgow 
office at lower left, London office at lower right, bank 
pediment at lower centre signature Mackay and Riddell,  
(Pick S323b, PMS CO56e), in PMG holder 45 EPQ 
choice extremely fine, scarce � $425-525

	

 
 

229	 Commercial Bank of Scotland Limited, £1, 2 
January 1920, serial number 21/D 140/142, blue 
on yellow underprint, bank Edinburgh office at 
top centre, Glasgow office at lower left, London 
office at lower right, bank pediment at lower centre,  
(Pick S323b, PMS CO56f), in PMG holder 35 choice 
very fine� $250-300

 
 

230	 Commercial Bank of Scotland Limited, £1 (2), 1924, 
1926, serial number 22/Y, 22/W, blue on yellow 
underprint, bank pediment at top centre, John Pitcarin 
at lower centre, both signature Thomson and Roberts,  
(Pick S327, PMS CO60), in PMG holders 30 choice very 
fine, 50 about uncirculated (2)� $500-600

	

 
 

231	 Commercial Bank of Scotland Limited, £1, 31 
October 1925, serial number 22/X 146052, blue on 
yellow underprint, bank pediment at top centre, John 
Pitcarin at lower centre, signature Thomson and Roberts,  
(Pick S327b, PMS CO60), in PMG holder 55 about 
uncirculated� $400-500
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232	 Commercial Bank of Scotland Limited, £1, 1 December 
1927, serial number 23A 268636, blue on yellow and 
orange underprint, John Pitcairn at lower centre, bank head 
office pediment at centre, signature Thomson and Roberts,  
(Pick S331a, PMS CO61a), in PMG holder 40 extremely 
fine, minor repair. This is the only prefix for type, scarce 
in this grade� $150-200

	

 
 

233	 Commercial Bank of Scotland Limited, £1, 
£5, 1 December 1928, £1 signature Irving and 
Thomson, £5 signature Thomson and Robb,  
(Pick S328b, S331a, PMS CO61b, 62b), in PMG holders 
30 very fine, 55 about uncirculated respectively. A nice 
pair of early date issues (2)� $280-325

	

 
 

234	 Commercial Bank of Scotland Limited, £1 (6), 1931, 
1932, 1933, 1934, 1936, £5, 1937, £1 signature Irving 
and Thomson, £5 signature Thomson and Erskine,  
(Pick S328b, S331a, PMS CO61c, 62c), A good group 
of early date issues. All in PMG holders 30 very fine to 50 
about uncirculated (7)� $280-325

	

 
 

235	 Commercial Bank of Scotland Limited, a group of £1 
(20), 1938, 1939, 1940, 1941, 1943, 1944, 1947, 1949, 
1950, 1951, 1952, 1953, 1954, 1955, 1956, 1957, 1958, ,  
(Pick S331a, b, S332, S336, PMS CO61d, e, f, 65, 66), 
A comprehensive group of date runs. 1938 and 1939 £1 
in PMG holder 45 choice extremely fine, 40 extremely 
fine. Remaining notes about extremely fine to about 
uncirculated (20) � $250-300

	

 
 

236	 Commercial Bank of Scotland Limited, £5, 3 January 
1916, serial number 13/D 118/167, blue on yellow 
underprint, bank Edinburgh office at top centre, Glasgow 
office at lower left, London office at lower right, bank 
pediment at lower centre signature Mackay and Riddell,  
(Pick S324, PMS CO57b), in PMG holder 30 very fine, 
scarce � $350-450
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237	 Commercial Bank of Scotland Limited, £5, 1 
November 1926, serial number 14/X 38716, blue 
on yellow and orange underprint, John Pitcairn at 
lower centre, bank head office pediment at centre, 
signature Thomson and one manuscript signature,  
(Pick S328a, PMS CO62a), in PMG holder 30 EPQ very 
fine� $250-300

	

 
 

238	 Commercial Bank of Scotland Limited, £5, 1 August 
1931, serial number 14/S 21013, blue on yellow and 
orange underprint, John Pitcairn at lower centre, bank head 
office pediment at centre, signature Thomson and Robb,  
(Pick S328b, PMS CO62b), in PMG holder 55 about 
uncirculated� $150-200

	

 
 

239	 Commercial Bank of Scotland Limited, £5, 30 April 
1934, serial number 14/Q 06324, blue on yellow and 
orange underprint, John Pitcairn at lower centre, bank head 
office pediment at centre, signature Thomson and Erskine,  
(Pick S328b, PMS CO62c), in PMG holder 55 EPQ 
about uncirculated� $150-200

 
 

240	 Commercial Bank of Scotland Limited, £5, 3 June 1941, 
serial number 14/G 14133, blue on yellow and orange 
underprint, John Pitcairn at lower centre, bank head office 
pediment at centre, signature Thomson and Erskine,  
(Pick S328b, PMS CO62d), in PMG holder 58 choice 
about unc, scarce high grade� $150-200

	

 
 

241	 Commercial Bank of Scotland Limited, £5, 5 January 
1943, serial number 15/Y 19572, blue on yellow and 
orange underprint, John Pitcairn at lower centre, bank head 
office pediment at centre, signature Thomson and Erskine,  
(Pick S328b, PMS CO62b), in PMG holder 58 choice 
about unc, scarce high grade� $150-200

	

 
 

242	 Commercial Bank of Scotland. 5 Pounds. 3 January 
1951. P-S333. Violet. Lord Cockburn portrait at center 
flanked by Agriculture and Commerce. PMG Choice 
Uncirculated 64.� $200-250
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243	 Commercial Bank of Scotland. 5 Pounds. 2 January 
1953. P-S333. Violet. Lord Cockburn portrait at center 
flanked by Agriculture and Commerce. PMG Choice 
Uncirculated 64.� $200-250

	

 
 

244	 Commercial Bank of Scotland. 5 Pounds. 2 January 
1954. P-S333. Violet. Lord Cockburn portrait at center 
flanked by Agriculture and Commerce. PMG Choice 
About Unc 58.� $150-200

	

 
 

245	 Commercial Bank of Scotland. 5 Pounds. 2 January 
1957. P-S333. Violet. Lord Cockburn portrait at center 
flanked by Agriculture and Commerce. PMG Choice 
About Unc 58.� $150-200

	

 
 

246	 Commercial Bank of Scotland Limited, £20, 4 January 
1943, serial number 12/T 08663, blue on yellow and 
orange underprint, John Pitcairn at lower centre, bank head 
office pediment at centre, signature Thomson and Erskine,  
(Pick S329b, PMS CO63d), in PMG holder 45 choice 
extremely fine� $200-250

	

 
 

247	 Commercial Bank of Scotland Limited, £20, 2 
January 1947, serial number 13B 06395, blue, Lord 
Cockburn at centre flanked by maiden, signature Erskine,  
(Pick S334, PMS CO68a), in PMG holder 55 about 
uncirculated� $350-400
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248	 Commercial Bank of Scotland Limited, £20, 3 
January 1952, serial number 13H 09127, blue, Lord 
Cockburn at centre flanked by maiden, signature Erskine,  
(Pick S334, PMS CO68a), in PMG holder 58 choice 
about unc� $400-500

	

 
 

249	 Commercial Bank of Scotland Limited, £20, 3 January 
1956, serial number 113M 02606, blue, Lord Cockburn 
at centre flanked by maiden, signature Macdonald,  
(Pick S334, PMS CO68b), in PMG holder 40 extremely 
fine� $300-350

	

 Choice AU Commercial Bank 1951 100 Pounds 
One of the Finest Known 

 

 
 

250	 Commercial Bank of Scotland Limited, £100, 3 
January 1951, serial number 12A 6913, green, Lord 
Cockburn flanked by maiden, signature Erskine,  
(Pick S335, PMS CO69), in PMG holder 58 EPQ 
choice about unc, only 3000 notes were printed for this 
type, very scarce and probably one of the finest example 
known! � $2,000-2,500
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 North of Scotland and  
Town and County Bank 

 

 
 

251	 North of Scotland and Town and County Bank 
Limited, £1, 1 March 1918, serial number C 
0891/0124, blue and yellow, the Marischal College 
and arms in top border, arms at left, two manuscript 
signatures below, black overprint NOW THE NORTH 
OF SCOTLAND BANK LIMITED top centre 
(Pick S629, PMS NS32b,), in PMG holder 35 choice 
very fine, signature redrawn, scarce� $900-1,200

	

 
 

252	 North of Scotland Bank Limited, £1, 1 March 1924, 
serial number D 0051/0800, blue and yellow, the Marischal 
College and arms in top border, arms at left, signature Stuart,  
(Pick S638a, PMS NS37a), in PMG holder 58 choice 
about unc, scarce date� $300-400

	

 
 

253	 North of Scotland Bank Limited, £1, £5, 1 March 
1928, prefix, F, A, blue and yellow, the Marischal 
College and arms in top border, arms at left,  
(Pick S639, S640a, PMS NS38a, 40a), in PMG 
holders 50 about uncirculated, 35 choice very fine  
(2)� $300-400

	

 
 

254	 North of Scotland Bank Limited, £1, £5, 1 March 
1932, prefix G, A, blue and yellow, the Marischal 
College and arms in top border, arms at left,  
(Pick S639, S640a, PMS NS38a, 40a), in PMG 
holders 35 choice very fine, 45 choice extremely fine  
(2)� $300-400
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255	 North of Scotland Bank Limited, £1, £5, 1935, 
1934, prefix J, A, blue and yellow, the Marischal 
College and arms in top border, arms at left,  
(Pick S639, S640a, PMS NS38b, 40a), in PMG holders 
58 choice about uncirculated, 45 choice extremely fine 
(2)� $350-450

	

 
 

256	 North of Scotland Bank Limited, £1, (4), 1938, 1939, 
1945, 1947, £5 all with King’s College at top centre, 
and arms at top left, right and lower right, 1938 and 
1939 £1 signature Smith, remaining signature Webster,  
(Pick S644, S645, PMS NS43a, 43b, 44b), 1947 £1 
good extremely fine, other £1 about uncirculated 
to uncirculated, £5 in PMG holder 35 choice very  
fine (5) � $220-280

	

 Rare North of Scotland Bank 5 Pounds 1921  
 

 
 

257	 North of Scotland Bank Limited, £5, 1 March 1921, 
serial number A 0366/0566, blue and yellow, the 
Marischal College and arms in top border, arms at left, 
black overprint ‘NOW THE NORTH OF SCOTLAND 
BANK LIMITED’ , two manuscript signatures,  
(PMS NS33b), in PMG holder 25 very fine, rare type
� $1,000-1,500

	

 
 

258	 North of Scotland Bank Limited, £5, 1 July 
1944, serial number CE 184150, red, vignette 
of King’s College at top centre, and arms at top 
left, right and lower right, signature Webster,  
(Pick S645, PMS NS44b), in PMG holder 58 choice 
about uncirculated, rare in high grade � $200-250
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259	 North of Scotland Bank Limited, £5, 1 July 
1944, serial number DE 086911, red, vignette 
of King’s College at top centre, and arms at top 
left, right and lower right, signature Webster,  
(Pick S645, PMS NS44b), in PMG holder 55 EPQ about 
uncirculated, rare in high grade � $200-250

	

 
 

260	 North of Scotland Bank Limited, £20, 1 March 
1930, serial number A 0110/0261, purple and 
light green, the Marischal College and arms 
in top border, arms at left, signature Smith  
(Pick S641, PMS NS41), in PMG holder 20 very fine, 
scarce type� $450-550

	

 
 

261	 North of Scotland Bank Limited, £20, 1 March 
1934, serial number A 0116/0857, purple and 
light green, the Marischal College and arms 
in top border, arms at left, signature Smith  
(Pick S641, PMS NS41), in PMG holder 30 very fine, 
scarce type� $500-600

 
 

262	 North of Scotland Bank Limited, £20, 1 July 
1943, serial number KT 05024, green on pink, 
vignette of King’s College at top centre, and arms 
at top left, right and lower right, signature Webster,  
(Pick S646, PMS NS45b), in PMG holder 53 about 
uncirculated, rare in high grade � $250-300

	

 
 

263	 North of Scotland Bank Limited, £1, £5, £20, 1 July 
1940, prefix C, AE, CT, all with King’s College at top centre, 
and arms at top left, right and lower right, signature Smith  
(Pick S644, S645, S646, PMS NS43a, 44a, 45a), first 
note uncirculated, others in PMG holders 40 extremely 
fine, 40 EPQ extremely fine (3)� $400-500

	

 
 

264	 North of Scotland Bank Limited, £1, £5, £20, 1 July 1949, 
prefix F, EE, NT, all with King’s College at top centre, and 
arms at top left, right and lower right, signature Webster,  
(Pick S644, S645, S646, PMS NS43b, 44b, 45b), £1 
good extremely fine, £5 in PMG holder 35 choice very 
fine, £20 in PMG holder 45 EPQ choice extremely fine 
(3) � $400-500
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 Gem 66 EPQ 1944 100 Pounds 
Highest Graded Note of its Type lot  

 

 
 

265	 North of Scotland Bank Limited, £100, 1 July 
1944, serial number BC 0725, purple and pink, 
vignette of King’s College at top centre, and arms 
at top left, right and lower right, signature Smith,  
(Pick S647, PMS NS46), in PMG holder 66 EPQ 
gem uncirculated. The highest graded note of its type 
on PMG Population Report by far, the next highest 
grade is 50. Nearly unheard of in such excellent  
condition � $2,500-3,000

	

 Union Bank of Scotland 
 

 
 

266	 Union Bank of Scotland Limited, £1 7 July 1920, 
serial number 641/042, blue and orange, arms at top 
centre, two equestrian statues at lower left and right, 
printed signature McCrindle, one manuscript signature,  
(Pick S805, PMS UB57d), in PMG holder 35 choice 
very fine, scarce � $350-450

	

 
 

267	 Union Bank of Scotland Limited, £1, 2 June 
1924, serial number A 001161, blue and orange, 
arms at top centre, two equestrian statues at lower 
left and right, signature Hird and McCrindle,  
(Pick S815a, PMS UB63a), first date of issue, in PMG 
holder 55 about uncirculated � $100-150

	

 
 

268	 Union Bank of Scotland Limited, £1 (8), 1929, 
1931, 1933, 1934, 1936, 1937, 1938, 1939, blue 
and orange, arms at top centre, two equestrian 
statues at lower left and right, various signatures,  
(Pick S815 b, c, PMS UB63b, c, d, e, ), all in PMG 
holders from 35 to 63 EPQ. A useful group with a variety 
of dates. (8)� $250-300
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269	 Union Bank of Scotland Limited, £1, £5, 
1940, prefix P/14, D, blue and orange, arms 
at top centre, two equestrian statues at lower 
left and right, both signatures Hird and Wilson,  
(Pick S811d, S815c, PMS UB63e, 64d), in PMG holders 
40 extremely fine, 50 about uncirculated (2)� $375-450

	

 
 

270	 Union Bank of Scotland Limited, £1, 30 November 
1942, serial number S/35 857105, blue and orange, 
arms at top centre, two equestrian statues at lower 
left and right, both signatures Hird and Wilson,  
(Pick S815c, PMS UB63e), in PMG holder 63 EPQ 
choice uncirculated, rare in high grade� $100-150

	

 
 

271	 Union Bank of Scotland Limited, £1, £5, 1942, 
1941, prefix R/21, D, blue and orange, arms 
at top centre, two equestrian statues at lower 
left and right, both signatures Hird and Wilson,  
(Pick S811d, S815c, PMS UB63e, 64d), in PMG 
holders 40 extremely fine, 45 choice extremely fine  
(2)� $375-450
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272	 Union Bank of Scotland Limited, £1, £5, 1944, 
1943, prefix T/25, E, blue and orange, arms at 
top centre, two equestrian statues at lower left 
and right, both signatures Morrison and Wilson,  
(Pick S811d, S815c, PMS UB63e, 64d), in PMG 
holders 45 choice extremely fine, 40 extremely fine  
(2)� $350-400

	

 
 

273	 Union Bank of Scotland Limited, £1, £5, 
1947, prefix W/31, G, blue and orange, arms at 
top centre, two equestrian statues at lower left 
and right, both signatures Morrison and Wilson,  
(Pick S811d, S815c, PMS UB63f, 64e), in PMG holders 
66 EPQ gem uncirculated, 35 choice very fine (2)
� $350-400

	

 
 

274	 Union Bank of Scotland Limited, £1 (2), 
1949, £5, 1951, blue and orange, arms at 
left, ship seal at right, all signature Morrison,  
(Pick S816a, S817a, PMS UB68a, 69a), in PMG holders 
45 choice extremely fine, 55 EPQ about uncirculated, 50 
EPQ about uncirculated (3)� $280-320
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275	 Union Bank of Scotland Limited, £1 (3), 1950, 
1952, prefix C/5, E/34, F/18, blue and orange, 
arms at left, ship seal at right, signature Morrison,  
(Pick S816a, PMS UB68a), in PMG holders 55 EPQ 
about uncirculated, 64 choice uncirculated, 45 choice 
extremely fine (3)� $150-200

	

 
 

276	 Union Bank of Scotland Limited, £1, 2 August 
1951, serial number D/2 032637, blue and orange, 
arms at left, ship seal at right, signature Morrison,  
(Pick S816a, PMS UB68a), in PMG holder 64 EPQ 
choice uncirculated, rare in high grade� $120-180

	

 
 

277	 Union Bank of Scotland Limited, £1, £5, 
1953, prefix G/16, C, blue and orange, arms at 
left, ship seal at right, both signature Morrison,  
(Pick S816a, S817a, PMS UB68a, 69a), both in PMG 
holders 58 choice about unc (2)� $200-250

	

 
 

278	 Union Bank of Scotland Limited, £1, £5, 
1954, prefix H/6, D, blue and orange, arms at 
left, ship seal at right, both signature Watson,  
(Pick S816b, S817b, PMS UB68b, 69b), in PMG holders 
50 EPQ about uncirculated, 53 about uncirculated. 1954 
rare date of issue. (2)� $350-450
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279	 Union Bank of Scotland Limited, £5, 18 August 
1937, serial number C 830/187, blue and orange, 
arms at top centre, two equestrian statues at lower 
left and right, both signatures Hird and Wilson,  
(Pick S811d, PMS UB64d), in PMG holder 53 about 
uncirculated, rare in high grade� $250-300

	

 
 

280	 Union Bank of Scotland Limited, £5, 3 November 
1952, serial number B 744/104, blue and orange, 
arms at left, ship seal at right, signature Morrison,  
(Pick S817a, PMS UB69a), in PMG holder 65 EPQ gem 
uncirculated, rare in high grade� $200-250

	

 Superlative 1947 20 Pounds  
 

 
 

281	 Union Bank of Scotland Limited, £20, 1 September 
1947, serial number B 206/034, blue and orange, 
arms at top centre, two equestrian statues at lower 
left and right, both signatures Morrison and Wilson,  
(Pick S813c, PMS UB66e), in PMG holder 65 EPQ gem 
uncirculated. The next highest grade on PMG Population 
Report is 55, unheard of in such high grade! Amazing!
� $900-1,200

	

 
 

282	 Union Bank of Scotland Limited, £20, 19 June 
1951, serial number A 057/092, blue and orange, 
arms at left, ship seal at right, all signature Morrison,  
(Pick S818, PMS UB70), in PMG holder 45 EPQ choice 
extremely fine� $300-400
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283	 Union Bank of Scotland Limited, £20, 6 May 
1952, serial number A 121/104, blue and orange, 
arms at left, ship seal at right, all signature Morrison,  
(Pick S818, PMS UB70), in PMG holder 53 about 
uncirculated� $325-425

	

 
 

284	 Union Bank of Scotland Limited, £20, 1 May 
1953, serial number A 184/109, blue and orange, 
arms at left, ship seal at right, all signature Morrison,  
(Pick S818, PMS UB70), in PMG holder 45 choice 
extremely fine� $300-400

	

 NORTHERN IRELAND 
 

 
 

285	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £1 
(2), 1936, 1942, £5 (2), 1942, 1958,  
(Pick 51b, 52c, 52d, 55b, PMI BA94, 96, 99, 100), in 
PMG holders 55 EPQ about uncirculated, 35 choice very 
fine, 45 EPQ choice extremely fine, 45 choice extremely 
fine (4) � $300-350

	

 
 

286	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £1 (11), £5 (3),  
(Pick 51b, 52c, 55b, 61, 65, 70c, PMI BA94, 96, 99, 
104, 108, 109), 1933 £1 and 1943 £5 in PMG holders 53 
EPQ about uncirculated, 1942-43 £1 all in PMG holders 
64-66 EPQ choice uncirculated to gem uncirculated 
(14) � $400-500

	

PLEASE NOTE THERE IS A 20% BUYER’S PREMIUM ADDED TO THE HAMMER PRICE OF EACH LOT.
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287	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £5, 2 December 
1940, serial number S5 042641, also a group of £5, 
1971, 1983 (2), 1992, 1994, 1998, 2000, 2003, 2008,  
(Pick 52b, 62a, 66a, 70b, 70c, 74b, 74c, 79, 83, PMI 
BA98, 110, 118, 127, 131, 132, 142), 1940 £5 in PMG 
holder 64 choice uncirculated, 1971-83 £5 in PMG 
holders 62 uncirculated to 66 EPQ gem uncirculated, 
remaining notes uncirculated. A good variety of dates. 
(14) � $400-500

	

 
 

288	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £5, 20 
April 1943, serial number S20 036697, black on 
red, Hibernia at left and right, head of Medusa 
at centre and top magin, signature Adams,  
(Pick 52c, PMI BA99), in PMG holder 64 choice 
uncirculated � $220-280

	

 
 

289	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £5, 1 
October 1958, serial number S25 061420, 
black on red, Hibernia at left and right, head of 
Medusa at centre and top magin, signature Skuce,  
(Pick 52d, PMI BA100), in PMG holder 55 EPQ about 
uncirculated � $200-250

	

 
 

290	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £5, ND 
(1967), £10 (2), ND (1971, 1983), £5 and 1971 £10 
signature Chestnutt, 1983 £10 signature O’Neill,  
(Pick 57b, 63a, 67a, PMI BA106, 112, 120), all in PMG 
holders 66 EPQ gem uncirculated, 68 EPQ superb 
gem unc, 64 EPQ choice uncirculated respectively  
(3)� $300-400
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 Gem 1942 10 Pounds  
 

 
 

291	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £10, 26 January 
1942, serial number U/11 070060, black and white with 
blue guilloche at centre, head of Medusa at top margin 
and at centre, Hibernia at left and right, signature Adams, 
(Pick 53b, PMI BA102), in PMG holder 65 EPQ gem 
uncirculated, first prefix for type, rare in such high grade 
� $700-900

	

 
 

292	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £10, ND 
(1977), serial number V000003, signature O’Neill,  
(Pick 63b, PMI BA113), in PMG holder 65 EPQ gem 
uncirculated, extremely low serial number 3! �$300-400

 
 

293	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £20, ND 
(1983), £100, ND (1978), both signature O’Neill,  
(Pick 64b, 67Aa, PMI BA115, 123), £20 in PMG holder 
58 EPQ choice about unc, £100 in PMG holder 55 EPQ 
about uncirculated (2)� $400-500

	

 
 

294	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £10, 
£20, £100, ND (1985), all signature Harrison,  
(Pick 67b, 67Ab, 68b, PMI BA121, 124, 126), all in 
PMG holders 65 EPQ gem uncirculated, the £100 rare 
in high grade (3)� $500-600
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295	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £10 
(2), 1995, 1998, £20 (2), 1995, 1997, £50, 
1995, £100, 1995, all signature McGinn,  
(Pick 75a, 75b, 76, 77a, 78a, PMI BA133, 135, 138, 
140), £10 and £20 all uncirculated, £50 in PMG 
holder 67 EPQ superb gem unc, £100 in PMG holder 
66 EPQ gem uncirculated. A comprehensive group 
of with a variety of dates with the McGinn signature.  
(7) � $500-600

	

 
 

296	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £10 (2), 
2000, 2008, £20 (3), 1999, 2000, 2008, £50, 2004,  
(Pick 75c, 76b, 76c, 81a, 84, 85, PMI BA133, 136, 139, 
143, 144), £10 and £20 all uncirculated, £100 in PMG 
holder 66 EPQ gem uncirculated. (6) � $220-280

 Rare 1983 Bicentenary 20 Pounds  
 

 
 

297	 Bank of Ireland, Northern Ireland, ‘Bank 
of Ireland Bicentenary Commemorative’ £20, 
1983, serial number A 000070, green, Hibernia 
at right, Medusa head at left, signature O’Neill,  
(Pick 69, PMI BA122), in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated, rare note and low number � $800-1,000

	

 
 

298	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £100, ND 
(1983), serial number A 039482, red, Hibernia 
at right, Medusa head at left, signature O’Neill,  
(Pick 68a, PMI BA125), in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated, rare� $450-550



January 30, 2020 - New York

USA

Page 63 

 
 

299	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £100, ND 
(1983), serial number A 070501, red, Hibernia 
at right, Medusa head at left, signature Harrison,  
(Pick 68b, PMI BA126), in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated, rare� $450-550

	

 
 

300	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £100, 
1992, serial number A 000464, also £10 (2), 
1992, £20, 1993, all signature Harrison,  
(Pick 71b, 72b, 73a, PMI BA128, 129, 130), £10 and 
£20 all uncirculated, £100 in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated. (4) � $300-350

	

 
 

301	 Bank of Ireland, Northern Ireland, £100, 
2005, serial number A 346916, also £10, 2005, 
£20, (2), 2003, 2005, all signature McGowan,  
(Pick 79, 80a, 80b, 82a, PMI BA134, 137, 141), £10 
and £20 all uncirculated, £100 in PMG holder 66 EPQ 
gem uncirculated. (4) � $300-350

	

 
 

302	 Bank of Ireland, Northern Ireland,  two 
sets of commemorative £5, £10, £20, 1990-
95, serial number A 000071, A 000072,  
(Pick 70, 71, 72, PMI BA127, 128, 129), all in original 
presentation envelope (6)� $120-150
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303	 Northern Ireland. Belfast Banking Company, 
Ltd. 1 Pound. 9 November 1939. P-126b. Black on 
blue. Arms top center. PMG Gem Uncirculated 65  
EPQ.� $100-150

	

 
 

304	 Belfast Banking Company Limited, Northern 
Ireland, £5, 2 October 1942, serial number DS 
309, black on red panel, arms at top centre, signature  
(Pick 330a, PMI UB81), in PMG holder 65 EPQ gem 
uncirculated � $100-150

	

 
 

305	 Northern Ireland. Belfast Banking Company, Ltd. 
5 Pounds. 6th January 1966. P-127c. Pale black on 
red. Arms top center. PMG Gem Uncirculated 66  
EPQ.� $100-150

	

 
 

306	 Belfast Banking Company Limited, Northern 
Ireland, £10, 1 January 1943, green serial 
number AN 1012, black on green, value at 
centre, arms at top centre, signature McFadden,  
(Pick 128b, PMI BB74), in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated. The last date of issue. The highest grade for 
this note type on PMG Population Report. Rare in high 
grade� $300-400

	

 
 

307	 Belfast Banking Company Limited, Northern 
Ireland, £10 (2), 1963, 1965, black on green, value 
at centre, arms at top centre, signature Williamson,  
(Pick 128c, PMI BB75), both in PMG holders 65 EPQ 
gem uncirculated (2)� $300-400

	

 
 

308	 Belfast Banking Company Limited, Northern 
Ireland, £20, 3 February 1943, black serial 
number E6963, black on purple, value at 
centre, arms at top centre, signature Williamson,  
(Pick 129c, PMI BB79), in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated. Scarce in high grade� $1,000-1,500
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309	 Belfast Banking Company Limited, Northern 
Ireland, £50, 9 November 1939, orange 
serial number B3424, black on orange, value 
at centre, arms at top centre, signature Smyth,  
(Pick 130b, PMI BB83), in PMG 58 EPQ choice about 
unc� $600-800

	

 
 

310	 Belfast Banking Company Limited, Northern Ireland, 
£50, 9 November 1939, orange serial number B3852, black 
on orange, value at centre, arms at top centre, signature Wall,  
(Pick 130b, PMI BB83), in PMG 64 choice  
uncirculated� $700-900

	

 Choice Belfast Banking Company 1923 
100 Pounds  

 

 
 

311	 Belfast Banking Company Limited, Northern Ireland, 
£100, 3 May 1923, black serial number A.5476, black on 
orange, value at centre, arms at top centre, signature Smyth,  
(Pick 131a, PMI BB87), in PMG 64 EPQ choice 
uncirculated. The highest grade given to this note type 
on PMG Population Report. A superb example of an 
early date! � $1,200-1,800

	

 
 

312	 Belfast Banking Company Limited, Northern 
Ireland, £100, 3 December 1963, red serial 
number A.14137, black on red, value at centre, 
arms at top centre, signature Williamson,  
(Pick 131c, PMI BB90), in PMG 40 extremely  
fine� $700-900

	

 Rare 1968 100 Pounds  
 

 
 

313	 Belfast Banking Company Limited, Northern Ireland, 
£100, 8 May 1968, red serial number B.01140, black on 
red, value at centre, arms at top centre, signature Smyth,  
(Pick 131d, PMI BB92), in PMG 55 about uncirculated. 
Last issue of the Belfast £100 note. Rare �$1,800-2,200
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314	 National Bank of Ireland, Northern Ireland, 
£1, 2 October 1939, serial number A275489, black 
on green, Hibernia at centre, signature O’Donnell,  
(Pick 155, PMI NA78), in PMG holder 66 EPQ* gem 
uncirculated, rare in high grade� $250-300

	

 
 

315	 National Bank of Ireland, Northern Ireland, 
£1, 2 October 1939, serial number A275489, black 
on green, Hibernia at centre, signature O’Donnell,  
(Pick 155, PMI NA78), in PMG holder 53 about 
uncirculated, rare in high grade. The highest grade 
offered in the market as recorded on Track and 
Price at the time of cataloguing, the next highest is  
20. � $280-325

	

 
 

316	 National Bank of Ireland, Northern Ireland, 
£10 (2), 1937, 1949, green on pink, Hibernia 
at centre, signature Green and O’Donnell,  
(Pick 160a, PMI NA82), in PMG holder 40 EPQ 
extremely fine, 35 choice very fine (2) � $400-500

	

 
 

317	 National Bank of Ireland, Northern Ireland, 
£10, 2 October 1939, serial number A12591, 
green on pink, Hibernia at centre, signature Green,  
(Pick 157, PMI NA81), in PMG holder 58 EPQ choice 
about uncirculated� $220-280
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318	 National Bank of Ireland, Northern Ireland, 
£10, 1 August 1942, serial number A18419, green 
on pink, Hibernia at centre, signature O’Connell,  
(Pick 160a, PMI NA82), in PMG holder 64 choice 
uncirculated � $220-280

	

 
 

319	 National Bank of Ireland, Northern Ireland, 
£10, 1 July 1959, serial number A48015, green 
on pink, Hibernia at centre, signature O’Donnell,  
(Pick 155, PMI NA78), in PMG holder 53 about 
uncirculated, rare in high grade. The highest grade 
offered in the market as recorded on Track and 
Price at the time of cataloguing, the next highest is  
20. � $325-375

	

 
 

320	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £1 (2), 
1 August 1929, prefix N-I/F, also £1 (3), 1930, 1931,  
(Pick 178a, 306, PMI NR67, UB47b), very fine (5) 
� $100-150

	

 
 

321	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, 
£1, £5, £10, 1929, 1943, prefix N-I/F, N-I/T, 
N-I/N, signature Steward, Scott, Craig respectively,  
(Pick 178a, 180b, 181c, PMI NR67, 73, 80), in PMG 
holders 55 about uncirculated, 65 EPQ gem uncirculated, 
58 choice about unc (3)� $220-280

	

 
 

322	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, 
£1 (2), £5, 1940, prefix N-I/H N-I/F, 
£1 signature White, £5 signature Scott,  
(Pick 178b, 180b, PMI NR68, 73), in PMG holders 64 
choice uncirculated, 66 EPQ gem uncirculated, 65 EPQ 
gem uncirculated (3)� $220-280
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323	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, 
£1 (3), 1970, 1971, 1978, £5 (4), 1974, 1976, 
1989, £10 (2), 1997, 2005, £20 (4), 1997, 
2005, 2009, also a Danske Bank, £10, 2013,  
 about uncirculated to uncirculated. A good selection of 
dates and variety. (14) � $220-280

	

 
 

324	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £5 (3), 1941, 
1942, 1943, signature Craig, Scott, White respectively,  
(Pick 180b, PMI NR73), in PMG holders 50, 53 about 
uncirculated, 58 choice about unc (3)� $220-280

	

 
 

325	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £5, 
£10, 1943, prefix N-I/S N-I/N, signature Craig,  
(Pick 180b, 181c, PMI NR73, 80), in PMG holders 
65 EPQ gem uncirculated, 58 choice about unc  
(2)� $200-250

	

 
 

326	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £5, 
£10, 1943, prefix N-I/R N-I/M, signature Fforde,  
(Pick 180b, 181c, PMI NR73, 80), in PMG holders 
66 EPQ gem uncirculated, 58 choice about unc  
(2)� $200-250
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327	 Northern Bank Limited, Northern 
Ireland, £5, £10, £20, 1970-75, £5 and £20, 
signature Wilson, £10, signature Newland  
(Pick 188a, 189c, 190a, PMI NR90, 97, 101), all in 
PMG holders 66 EPQ gem uncirculated (3)� $200-300

	

 
 

328	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £5, 
£10 (2), £20, 1970-85, £5 and 1971 £10, signature 
Gabbey; 1985 £10, signature Roberts and £20, 
signature Wilson, 1988 £10 and £20 signature Torrens,  
(Pick 189e, f, 190c, d, PMI NR99, 100, 103, 104), all 
in PMG holders 66-67 EPQ gem uncirculated to superb 
gem unc (4)� $250-350

	

 
 

329	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £10, 
1 October 1968, serial number N-I/O-O 01621, 
black on red, ship at top centre, signature Hill,  
(Pick 181d, PMI NR81), in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated� $120-150

	



THE NUMISMATIC COLLECTOR’S SERIES

USA

WWW.SPINK.COM

 
 

330	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £10 
(2), £20 (2), 1987-88, 1987 £10 and £20, signature 
Roberts, 1988 £10 and £20 signature Torrens,  
(Pick 189e, f, 190c, d, PMI NR99, 100, 103, 104), all 
in PMG holders 65-67 EPQ gem uncirculated to superb 
gem unc (4)� $250-350

	

 
 

331	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £10 
(2), £20 (2), 1987-88, 1987 £10 and £20, signature 
Roberts, 1988 £10 and £20 signature Torrens,  
(Pick 189c, d, 190b, PMI NR97, 98, 102), in PMG 
holders 63 EPQ choice uncirculated, 64 EPQ choice 
uncirculated, 53 about uncirculated, 66 EPQ gem 
uncirculated (4)� $250-350

 
 

332	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, 
£10 (2), £20 (2), 1988, 1992, 1996, <b3 
(Pick 194a, c, 195a, b, PMI NR113, 114, 115), all in 
PMG holders 66-67 EPQ gem uncirculated to superb 
gem unc (4)� $250-300

	

 
 

333	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £10, £20, 
£50, 1990, prefix B, C, D, all with signature Torrens,  
(Pick 194a, 195b, 196a, PM NR113, 115, 117), all in 
PMG holders 66 EPQ gem uncirculated (3)� $450-550
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 Attractive 1918 Provisional 50 Pounds  
 

 
 

334	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, 
overprint on Northern Banking Company Limited 
£50, 25 April 1918, serial number 3938, blue 
on black, ship at top centre, signature Knox,  
(Pick 176, PMI NR64), in PMG holder 64 EPQ choice 
uncirculated, with salvage. An attractive and fresh 
example. Scarce in high grade � $1,500-2,000

	

 1943 50 Pounds PMI Plate Note  
 

 
 

335	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £50, 
1 January 1943, serial number N-I/A 5865, black 
on blue panel, vignette of ship at sea at top centre,  
(Pick 182, PMI NR83), This is the Paper Money 
of Ireland plate note. in PMG holder 53 EPQ 
about uncirculated, the highest grade offered in the 
market as recorded on Track and Price at the time of  
cataloguing. � $1,000-1,500

 
 

336	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £50, 
1 July 1970, serial number G 0009496, orange, with 
scenes of agriculture at left, shipbuilding at lower centre 
and linen manufacturing at right, signature Wilson,  
(Pick 191a, PMI NR105), in PMG holder 63 choice 
uncirculated� $250-300

	

 
 

337	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, 
£50, £100, 1981, 1978, prefix G, D, orange and 
red respectively, all with scenes of agriculture 
at left, shipbuilding at lower centre and linen 
manufacturing at right, both with signature Ervin,  
(Pick 191c, 192d, PMI NR107, 111), in PMG holders 
66 EPQ gem uncirculated, 35 EPQ choice very fine 
respectively (2)� $500-700
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338	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £50, 
£100, 8 October 1999, prefix DA, EA, £50, green/
blue, Sir S. C. Davidson at right, £100, red/pink, Sir 
James Martin at right, both with signature Torrens,  
(Pick 200a, 201a, PMI NR125, 127), both in PMG 
holders 67 EPQ superb gem unc (2)� $300-400

	

 
 

339	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £50, 
£100, 19 January 2005, prefix JB, KB, £50, mauve, 
Sir S. C. Davidson at right, £100, red/pink, Sir 
James Martin at right, both with signature Price,  
(Pick 208a, 209a, PMI NR131, 122), both in PMG 
holders 65-67 EPQ gem uncirculated to superb gem unc 
(2)� $300-350

	

 
 

340	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £100, 
1 January 1943, serial number N-I/A 6572 blue 
on black, ship at top centre, signature R. E. Craig,  
(Pick 183, PMI NR85), in PMG holder 35 EPQ choice 
very fine. A lovely example a this high denomination 
note. Rare in this grade� $500-600

	

 
 

341	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £100, 
1 January 1968, serial number N-I/BB 02129 blue 
on black, ship at top centre, signature R. E. Craig,  
(Pick 186, PMI NR86), in PMG holder 55 EPQ about 
uncirculated. A lovely example a this high denomination 
note. Rare in this grade� $900-1,200
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342	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £100, 
1 January 1975, serial number H 0070640, red, with 
scenes of agriculture at left, shipbuilding at lower centre 
and linen manufacturing at right, signature Newland,  
(Pick 192c PMI NR110), in PMG holder 53 about 
uncirculated, scarce in this grade� $400-500

	

 
 

343	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £100, 
1 February 1977, serial number H 0145023, red, with 
scenes of agriculture at left, shipbuilding at lower centre 
and linen manufacturing at right, signature Newland,  
(Pick 192c, PMI NR110), in PMG holder 64 EPQ 
choice uncirculated, scarce in this grade� $450-550

	

 
 

344	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £100, 
1 January 1980, serial number H 0292701, red, with 
scenes of agriculture at left, shipbuilding at lower centre 
and linen manufacturing at right, signature Ervin,  
(Pick 192d, PMI NR111), in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated, scarce in this grade� $500-600

 
 

345	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £100, 
1 January 1980, serial number H 0007593, red, with 
scenes of agriculture at left, shipbuilding at lower centre 
and linen manufacturing at right, signature Wilson,  
(Pick 192d, PMI NR111), in PMG holder 65 EPQ gem 
uncirculated, scarce in this grade� $450-550

	

 
 

346	 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £100, 
1 November 1990, serial number E0058170, red/
pink, Sir James Martin at right, signature Torrens,  
(Pick 197a, PMI NR118), in PMG holders 67 EPQ 
superb gem unc (2)� $280-325

	

 
 

347	 Northern Ireland. Northern Bank. Modern Notes -- 5 
Pounds. 1999. P-203a; 10 Pounds, 2008, 2011. P-210a, 
P--; 20 Pounds. 2011. P--; 2012 (Danske Bank). P-213. 
Crisp Uncirculated. [5]� $100-150
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348	 Provincial Bank of Ireland, Northern 
Ireland, £1, £5, 1941, 1949, prefix N/G, NB, 
signature Kennedy and Clarke respectively,  
(Pick 235b, 239b, PMI NR85, 93), both in PMG holders, 
55 EPQ about uncirculated, 53 about uncirculated  
(2)� $220-280

	

 
 

349	 Provincial Bank of Ireland, Northern 
Ireland, £1, £5, 1945, 1952, prefix N/I, NB, 
signature Kennedy and Clarke respectively,  
(Pick 235b, 239b, PMI NR85, 93), both in PMG holders, 
55 EPQ about uncirculated, 66 EPQ gem uncirculated 
(2)� $250-300

 
 

350	 Provincial Bank of Ireland, Northern Ireland, £1 (2), 
1946, prefix N/I, N/J, both with signature Kennedy,  
(Pick 235b, PMI PR85), both in PMG holders 58 choice 
about unc (2)� $180-220

	

 
 

351	 Provincial Bank of Ireland Limited, 
Northern Ireland, £5, 5 May 1940, serial 
number N/A 47314, signature Kennedy,  
(Pick 236b, PMI PR87), The Paper Money of 
Ireland plate note. in PMG holder 64 choice  
uncirculated. � $200-250
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352	 Northern Ireland. Provincial Bank of Ireland 
Limited. 5 Pounds. 5th January 1943. P-236b. Blue 
on brown. Bank building upper center. PMG Choice 
About Unc 58.� $150-200

	

 
 

353	 Provincial Bank of Ireland, Northern Ireland, 
£5, 5 February 1951, serial number NB 067525, 
signature Clarke, also a remainder £5, 5 January 1948,  
(Pick 239b, 239r, PMI PR93), both in PMG holders 66 
EPQ gem uncirculated (2)� $300-350

	

 
 

354	 Provincial Bank of Ireland, Northern Ireland, £5, 5 
October 1954, serial number CN 042424, signature Shaw,  
(Pick 242, PMI PR97), in PMG holder 64 choice 
uncirculated � $100-150

 
 

355	 Provincial Bank of Ireland, Northern Ireland, £5, 5 
June 1956, serial number CN 076918, signature Shaw,  
(Pick 242, PMI PR97), in PMG holder 64 choice 
uncirculated � $100-150

	
356	 No Lot�
	

 
 

357	 Provincial Bank of Ireland, Northern Ireland, £5, 6 
December 1965, serial number DN127753, signature Shaw,  
(Pick 244, PMI PR98), in PMG holder 65 EPQ gem 
uncirculated � $120-180
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358	 Provincial Bank of Ireland Limited, Northern 
Ireland, £5, £10, 1 January 1977, £5, blue, girl at right, 
£10, brown, man at right, both with McClay signature,  
(Pick 248a, 249a, PMI PR103, 105), both in PMG 
holders 67 EPQ superb gem unc (2)� $180-220

	

 
 

359	 Provincial Bank of Ireland Limited, Northern Ireland, 
£10, 10 December 1934, serial number N39585, 
black on red, bank building at top centre, signature 
Fforde, reverse, Hibernia and Britannia at centre,  
(Pick 233b, PMI PR81), in PMG holder 64 EPQ choice 
uncirculated, scarce� $350-450

	

 
 

360	 Northern Ireland. Provincial Bank of Ireland Limited. 
10 Pounds. 10th April 1946. P-237a. Green on red. 
Bank building upper center. PMG About Uncirculated 
50.� $150-200

	

 
 

361	 Provincial Bank of Ireland Limited, Northern Ireland, 
£10, 10 January 1948, serial number N99421, green on 
red panel, bank building at top centre, signature Clarke,  
(Pick 240a, PMI PR94), in PMG holder 40 EPQ 
extremely fine� $180-220

	

 
 

362	 Provincial Bank of Ireland Limited, Northern Ireland, 
£20, 20 November 1944, serial number N6881, black 
on light brown, bank building at top centre, signature 
Kennedy, reverse, Hibernia and Britannia at centre,  
(Pick 234b, PMI PR83), in PMG holder 58 EPQ choice 
about uncirculated� $250-300
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363	 Provincial Bank of Ireland Limited, Northern Ireland, 
£20, 20 November 1944, serial number N6574, black 
on light brown, bank building at top centre, signature 
Kennedy, reverse, Hibernia and Britannia at centre,  
(Pick 234b, PMI PR83), in PMG holder 55 about 
uncirculated� $250-300

	

 
 

364	 Provincial Bank of Ireland Limited, Northern 
Ireland, £20, 1 January 1977, serial number SN 
004705, purple, woman at right, also a £10, 1979 ,  
(Pick 249b, 250, PMI PR106, 107), first note in PMG 
holder 65 EPQ gem uncirculated, second PMG 67 EPQ 
superb gem unc. The £20 scarce. (2) � $450-550

	

 Provisional Bank of Ireland  
1981 100 Pounds PMI Plate Note 
Lowest Recorded Serial Number  

 

 
 

365	 Provincial Bank of Ireland Limited, Northern 
Ireland, £100, 1 March 1981, serial number 
TN 000009, olive green, man and woman at 
right, signature Hallway, reverse, Armada Fleet,  
(Pick 251, PMI PR108), This is the Paper Money of 
Ireland plate note and is the lowest recorded serial 
number of issue. In PMG holder 68 EPQ superb gem 
unc, serial number 9! Ex Bob Blake Collection, 2009. 
Extremely rare� $1,500-2,500

	

 
 

366	 Allied Irish Banks Limited, Northern Ireland, 
£10, £20, 1 January 1982, prefixes RN, SN,  
(Pick 3a, 4a, PMI AI3, 4), both in PMG holders 
64-65 EPQ choice uncirculated, gem uncirculated  
(2)� $220-280
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367	 Allied Irish Banks Limited, Northern Ireland, 
£10, £20, 1 December 1984, prefixes RN, SN,  
(Pick 3b, 4b, PMI AI3, 4), both in PMG holders 65-66 
EPQ gem uncirculated (2)� $220-280

	

 
 

368	 Allied Irish Banks Limited, Northern Ireland, 
£100, 1 January 1982, serial number TN172696, 
olive green, man at right, signature O’Keiffe,  
(Pick 5, PMI AI5), both in PMG holders 65 EPQ gem 
uncirculated (2)� $375-425

	

 
 

369	 Allied Irish Banks Plc, Northern Ireland, £20 (2), 
1987, 1990, purple, woman at right, signature Scanlon 
(Pick 8a, b, PMI AI9), first note in PMG holder 67 EPQ 
superb gem unc, second note in PMG holder 55 about 
uncirculated (2)� $180-220

	

 
 

370	 Allied Irish Banks Plc, Northern Ireland, £100, 
1 December 1988, serial number TN244298, 
olive green, man at right, signature Scanlon,  
(Pick 9, PMI AI10), in PMG holder 65 EPQ gem 
uncirculated� $375-425
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371	 First Trust Bank, Northern Ireland, £20, £50, 10 
January 1994, prefix AC, AD, £20, purple, woman 
at right, £50, blue, man at right, signature McElroy,  
(Pick 133a, 134a, PMI FT3, 5), both in PMG holders 65 
EPQ gem uncirculated (2) � $200-250

	

 
 

372	 First Trust Bank, Northern Ireland, £50, £100, 1998, 
1996, prefixes AA, AE, £50, blue, man at right, £100 
man and woman at right, signature Licence, Harvey,  
(Pick 135b, 138a, PMI FT7, 11), both in PMG holders 
65 EPQ gem uncirculated (2)� $280-350

	

 
 

373	 First Trust Bank, Northern Ireland, £100, 10 January 
1994, serial number AE001915, olive green, man and 
woman at right, signature McElroy, also a £20, 1996,  
(Pick 133b, 135a, PMI FT4, 6), both in PMG holders 65 
EPQ gem uncirculated (2)� $350-450

	

 
 

374	 First Trust Bank, Northern Ireland, £100, 
1998, serial number AA000059 olive green, man 
and woman at right, also a £50, 2009, prefix CA,  
(Pick 138b, 139b, PMI FT7, 11), first note in PMG 
holder 67 EPQ superb gem unc, second note in PMG 
holder 68 EPQ superb gem unc (2)� $280-350
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375	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £1, £5 (2), 
£10, £20, 1973, 1976, 1980, signature Hamilton,  
(Pick 325b, 326b, 327b, 328b, PMI UB69, 71, 74, 78), 
£1 and £5 with minor handling, about uncirculated, 
others in PMG holder 66 EPQ gem uncirculated, 67 
EPQ superb gem unc respectively (5)� $250-300

	

 
 

376	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £1 
(3), 1976, £5 (6), 1977, 1988, 1989, 1992, 
1998, 2006, £10, 1997, £20 (2), 2004, 2008  
(Pick 325b, 326b, c, 331a, b, 335b, 336a, 337d, 339, 
342, PMI UB69, 71, 72, 83, 87, 88, 93, 95, 98), 
uncirculated (12)� $150-200

	

 
 

377	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £5, £10, 
Belfast, 1942, black on green and orange panel respectively, 
vignette of a loom, plough and ship at top centre,  
(Pick 316a, 317, PMI NR57b, 58), in PMG holders 40 
extremely fine, 35 choice very fine (2)� $220-280

	

 
 

378	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £5, £10, 
Belfast, 1943, black on green and orange panel respectively, 
vignette of a loom, plough and ship at top centre,  
(Pick 316a, 317, PMI NR57b, 58), in PMG holders 
64 choice uncirculated, 50 EPQ about uncirculated (2)
� $300-350
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379	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £5, £10 
(2), Belfast, 1944-56, black on green and orange panel 
respectively, vignette of a loom, plough and ship at top centre,  
(Pick 316a, 317, PMI NR57b, 58), in PMG holders 64 
choice uncirculated, 45 EPQ choice extremely fine, 55 
about uncirculated (3)� $400-500

	

 
 

380	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, 
a group of £5 (8), 1971, 1992, 1993, 1998, 
2001, 2007, 1971 £5 signature Brian,  
(Pick 326a, 326b, 331b, 335b, 335c, 340, PMI UB70, 
71, 83, 87, 97), 1971 £5 in PMG holder 67 EPQ superb 
gem unc, others uncirculated (8)� $200-250

	

 
 

381	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £5 (2), 
£10, £20, 1982, 1986, 1988, signature Chambers,  
(Pick 326c, 327c, 328c, PMI UB72 75 79, £5 with 
minor handling, about uncirculated, others in PMG 
holder 65 EPQ gem uncirculated, 67 EPQ superb gem 
unc respectively (4)� $180-220

 
 

382	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £10 (3), 
1980, 1990, 1999, £20 (3), 1983, 1999, 2002,  
(Pick 327b, 328c, 332, 336b, 337b, 337c, PMI UB74, 
79, 84, 89, 92), 1971 £10 in PMG holder 35 choice very 
fine, 1983 £20 in PMG holder 65 EPQ gem uncirculated, 
1999 £10 with some minor ink residue from printing 
process, about uncirculated, others uncirculated (6)
� $250-300

	

 
 

383	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, 
£10 (2), 1983, 1989, £20 (2), 1982, 1986,  
(Pick 327c, 327d, 328c, PMI UB75, 76, 79), all in PMG 
holders 64 EPQ choice uncirculated to 67 EPQ superb 
gem unc (4)� $400-500
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384	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £10, 
2004, £20 (6), 1990, 2006, 2007, 2008, 2010, 2012,  
(Pick 333, 337, 342, PMI UB85, 90, 93, 98), about 
uncirculated, 1990 £20 in PMG holder 67 EPQ superb 
gem unc (7)� $250-300

	

 
 

385	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £10 
(2), 2007, 2012, £20 (2), 1990, 1996, £50, 1997,  
(Pick 333, 337a, 338, 340, PMI UB85, 91, 94, 96), £10 
uncirculated, 1990 £20 in PMG holders 65 EPQ gem 
uncirculated, remaining notes in 67 EPQ superb gem 
unc (6)� $220-280

	

 
 

386	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland,  £20, 
1 April 1943, serial number 17830, black on 
blue panel at centre, vignette of a loom, plough 
and ship at top centre, signature Larmour,  
(Pick 318, PMI UB59), in PMG holder 40 extremely 
fine� $250-300

	

 
 

387	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland,  £20, 
1 January 1944, serial number 22180, black on 
blue panel at centre, vignette of a loom, plough 
and ship at top centre, signature Larmour,  
(Pick 318, PMI UB59), in PMG holder 55 about 
uncirculated, rare in high grade� $350-400

	

 
 

388	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £20, 15 
February 1971, serial number D024054, purple on 
multicolour underprint, vignettes of Mourne Mountains 
at lower left, Queen Elizabeth Bridge at lower centre, 
Giant’s Causeway at lower right, signature Brian,  
(Pick 328a, PMI UB77), in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated, scarce date and signature � $1,000-1,500

	

 
 

389	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland,  £50, 
1 January 1943, serial number 5435, black on 
blue panel at centre, vignette of a loom, plough 
and ship at top centre, signature Williams,  
(Pick 319, PMI UB60), in PMG holder 55 EPQ about 
uncirculated, rare in high grade� $600-800
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390	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £50, 
1 October 1982, serial number E095951, olive 
green, vignettes of Mourne Mountains at lower left, 
Queen Elizabeth Bridge at lower centre, Giant’s 
Causeway at lower right, signature Chambers,  
(Pick 329a, PMI UB80), in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated � $200-250

	

 
 

391	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £50, 
1 October 1982, serial number E022101, olive 
green, vignettes of Mourne Mountains at lower left, 
Queen Elizabeth Bridge at lower centre, Giant’s 
Causeway at lower right, signature Chambers,  
(Pick 329a, PMI UB80), in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated � $200-250

	

 
 

392	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland,  £100, 
1 March 1941, serial number 1536, black on 
blue panel at centre, vignette of a loom, plough 
and ship at top centre, signature Niblock,  
(Pick 320, UB61), in PMG holder 65 EPQ about 
uncirculated, rare high denomination note in excellent 
condition� $900-1,200

	

 
 

393	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £100, 1 March 
1977, serial number F071946, red, vignettes of Mourne 
Mountains at lower left, Queen Elizabeth Bridge at lower 
centre, Giant’s Causeway at lower right, signature Hamilton,  
(Pick 330a, PMI UB81), in PMG holder 65 EPQ gem 
uncirculated � $400-500

	

 
 

394	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £100, 
1 October 1982, serial number F107101, red, 
vignettes of Mourne Mountains at lower left, 
Queen Elizabeth Bridge at lower centre, Giant’s 
Causeway at lower right, signature Chambers,  
(Pick 330b, PMI UB82), in PMG holder 65 EPQ gem 
uncirculated � $400-500

	

 
 

395	 Ulster Bank Limited, Northern Ireland, £100, 
1 December 1990, serial number G0168001, blue 
on multicolour, vignettes of Mourne Mountains at 
lower left, Queen Elizabeth Bridge at lower centre, 
Giant’s Causeway at lower right, signature Went,  
(Pick 334a, PMI UB86), in PMG holder 64 EPQ* 
choice uncirculated � $350-400
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396	 A group of Northern Ireland banknotes, including 
Allied Irish Banks, £5 (3), 1990, 1982, 1984, £10 
(2), 1990, 1993, First Trust Bank, £10, 1998, 
£20 (2), 1998, 2007, Provincial Bank of Ireland 
Limited, £5, 1968, Northern Bank Limited, £5 
(2), 1982, 1988, £10, 1999, £20, 1999, 2006,  
(Pick 6, 7, 136, 137, 188, 193, 199, 207, 246), A good 
variety of uncirculated notes. (14) � $350-400

	

 
 

397	 A group of Northern Ireland banknotes, including 
Allied Irish Banks Limited, £5 (3), 1983, Allied Irish Banks 
£5, 1987, £10 (2), 1988, First Trust Bank, £10 (2), 1994, 
1996, £20, 2007, Provincial Bank of Ireland Limited, £5 
(3), 1970, 1972, 1979, Northern Bank Limited, £5 (3), 
1976, 1986, 1990, £10, 2004, £20 (3), 1996, 1999, 2006  
(Pick 2, 6, 7, 132, 188, 193, 195, 198, 199, 207, 
246, 248), A good variety of uncirculated notes.  
(17) � $400-500

	

 IRELAND:  Free State-Republic
 

 
 

398	 Currency Commission, Ireland, £1, 4 July 1930, 
serial number 69H001046,green on yellow underprint, 
Lady Lavery at left, signature Brennan and McElligott, 
(Pick 2Ab, PMI LTN9), in PMG holder 30 very fine, 
stains� $200-250

	

 
 

399	 Currency Commission, Bank of Ireland, £1, 2 
January 1935, serial number 47 BA 018361,green, 
ploughman and horse team at centre, reverse, Customs 
House in Dublin, signature Brennan and Gargon, 
(Pick 8a, PMI CBI1), in PMG holder 58 choice about 
unc, rare in high grade � $700-900

	

 
 

400	 Currency Commission, Bank of Ireland, £1, 3 
July 1939, serial number 08 BB 054288,green, 
ploughman and horse team at centre, reverse, Customs 
House in Dublin, signature Brennan and Johnston, 
(Pick 8b, PMI CBI7), in PMG holder 58 choice about 
unc, rare in high grade � $700-900
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 Ploughman 5 Pounds 1929 – Highest Graded  
 

 
 

401	 Currency Commission, Bank of Ireland, £5, 6 May 
1929, serial number 02 BK 030681,brown on green 
underprint, ploughman and horse team at centre, reverse, 
St. Patrick’s Bridge in Cork, signature Brennan and Gargon, 
(Pick 9a, PMI CBI2), in PMG holder 55 about 
uncirculated. The highest graded note of this 
type on PMG Population report, the next highest 
grade is 35. Extremely scarce especially in such  
condition � $2,500-3,500

	

 
 

402	 Currency Commission of Ireland, £5, 7 February 1939, 
serial number 34T 039464,brown on orange underprint, 
Lady Lavery at left, signature Brennan and McElligott, 
(Pick 3B, PMI LTN15), in PMG holder 63 choice 
uncirculated� $600-700

	

 
 

403	 Currency Commission of Ireland, £5, 9 June 1941, 
serial number 50T 011202,brown on orange underprint, 
Lady Lavery at left, signature Brennan and McElligott, 
(Pick 3C, PMI LTN19), in PMG holder 58 choice about 
unc� $350-450

	

 
 

404	 Currency Commission of Ireland, £10, 5 December 
1941, serial number 13V067032,blue, Lady 
Lavery at left, signature Brennan and McElligott, 
(Pick 4Cb, PMI LTN20), in PMG holder 50 about 
uncirculated� $500-700

	

 
 

405	 Central Bank of Ireland,  £1, 24 September 1943, serial 
number 25N 031708, also a £5, 12 February 1953, serial 
number 64W 150204, green and brown respectively, both 
with Lady Lavery at left, signature Brennan and McElligott,  
(Pick 2D, 58b2, PMI LTN22, 28b), first note in PMG 
holder 45 choice extremely fine, second note extremely 
fine (2)� $220-280

	

 
 

406	 Central Bank of Ireland,  including, £1 (4), 1977-
89, £5 (8), 1976-99, £10 (3), 1993-99, £20, 1999  
(Pick 70, 71, 75, 76, 77), uncirculated. A good selection 
of dates and variety. (16) � $250-300
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407	 Central Bank of Ireland, £5, £10, 1968, 1965, 
brown and blue respectively, both with Lady Lavery 
at left, signature O’Muimhneachain and Whitaker, 
(Pick 65a, 66a, PMI LTN49a, 50a), both in PMG holders 
66 EPQ gem uncirculated, 50 EPQ about uncirculated 
(2)� $280-320

	

 
 

408	 Central Bank of Ireland, £5, £10, 1969,brown 
and blue respectively, both with Lady Lavery 
at left, signature Whitaker and Murray, 
(Pick 65b, 66b, PMI LTN55, 56), both in PMG holders 
65 EPQ gem uncirculated and 58 EPQ choice about unc 
(2)� $280-320

	

 
 

409	 Central Bank of Ireland, £5, replacement £10, 
1975,brown and blue respectively, both with Lady 
Lavery at left, signature Whitaker and Murray, 
(Pick 65c, 66cr, PMI LTN61b, 62aR), both in 
PMG holders 66 EPQ, 65 EPQ gem uncirculated  
(2)� $350-450

	

 
 

410	 Central Bank of Ireland, £10, 14 September 
1949, serial number 42V 058348,blue, Lady 
Lavery at left, signature Brennan and McElligott, 
(Pick 59b, PMI LTN29), in PMG holder 58 EPQ choice 
about unc� $325-375

	

 
 

411	 Central Bank of Ireland, £10, 17 October 
1950, serial number 50V 003370,blue, Lady 
Lavery at left, signature Brennan and McElligott, 
(Pick 59b, PMI LTN29), in PMG holder 58 EPQ choice 
about unc� $300-350
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412	 Central Bank of Ireland, £10 (2), 1957, 
1976, prefix 91V, 42D,blue, Lady Lavery at left, 
first note signature McElligott and Whitaker, 
second note signature Murray and O’Murchu,  
(Pick 59d, 66d, PMI LTN43a, 64), both in PMG 
holders 58 EPQ choice about uncirculated and 64 choice 
uncirculated (2)� $250-300

	

 
 

413	 Central Bank of Ireland, £10 (2), 1960, 
1976, prefix 92V, 49D,blue, Lady Lavery at left, 
first note signature McElligott and Whitaker, 
second note signature Murray and O’Murchu,  
(Pick 59d, 66d, PMI LTN43a, 64), both in PMG 
holders 64 EPQ choice uncirculated and 66 EPQ gem 
uncirculated (2)� $300-400

	

 
 

414	 Central Bank of Ireland, £10 (2), £20, £50, 1978-82,  
(Pick 72a, 73, 74a, PMI LTN73, 74, 79), all in PMG 
holders 58 to 67 choice about unc to superb gem  
unc (4)� $300-350

	

 
 

415	 Central Bank of Ireland, £10 (2), £20 (2), £50, 1987-91,  
(Pick 72b, 72c, 73b, 73c, 74b, PMI LTN77, 78, 82, 
83, 84), all in PMG holders 64 EPQ to 67 EPQ choice 
uncirculated to superb gem unc (5)� $350-400

	



THE NUMISMATIC COLLECTOR’S SERIES

USA

WWW.SPINK.COM

 
 

416	 Central Bank of Ireland, £20, 1 April 1970, serial 
number 29X 001913,red on light orange underprint, 
Lady Lavery at left, signature Whitaker and Murray,  
(Pick 67b, PMI LTN57a), in PMG holder 64 EPQ 
choice uncirculated� $300-350

	

 
 

417	 Central Bank of Ireland, £20, 1 April 1970, serial 
number 93X 076962,red on light orange underprint, 
Lady Lavery at left, signature Murray and O’Murchu,  
(Pick 67c, PMI LTN65), in PMG holder 58 EPQ choice 
about unc� $250-300

	

 
 

418	 Central Bank of Ireland, £20, £50 (2), 1987-96,  
(Pick 77a, 78a, PMI LTN87, 91), all in PMG holders 
64 EPQ choice uncirculated to 67 EPQ superb gem 
uncirculated (3)� $220-250

	

 
 

419	 Central Bank of Ireland, £20, £50, £100, 1996-2001,  
(Pick 77b, 78b, 79, PMI LTN90, 97, 92), all in PMG 
holder 65 EPQ gem uncirculated to 68 EPQ superb gem 
unc (3)� $400-500

 Gem Lady Lavery 50 and 100 Pounds  
 

 
 

420	 Central Bank of Ireland, £50, 4 April 1977, serial 
number 01A 007812,purple on yellow underprint, 
Lady Lavery at left, signature Murray and O’ 
M u r c h u ,  
(Pick 68c, PMI LTN66), in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated, rare in this grade� $1,500-2,000

	

 
 

421	 Central Bank of Ireland, £100, 26 February 1973, 
serial number 02Z 062095,green on yellow underprint, 
Lady Lavery at left, signature Whitaker and Murray,  
(Pick 69b, PMI LTN59b), in PMG holder 66 EPQ gem 
uncirculated, only one note with a higher grade on PMG 
Population Report, rare in high grade� $1,200-1,800
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422	 Currency Commission, Munster & Leinster 
Bank Limited, Ireland, £1, 4 May 1937, serial 
number 31MA 036312,green, ploughman and 
horse team at centre, reverse, Customs House 
in Dublin, signature Brennan and Gubbins, 
(Pick 20a, PMI CBI1), in PMG holder 30 very  
fine � $350-450

	

 
 

423	 Currency Commission, The National Bank 
Limited, Ireland, £1, 5 May 1938, serial number 
32NA 095307,brown on green underprint, 
ploughman and horse team at centre, reverse, Customs 
House in Dublin, signature Brennan and Russell, 
(Pick 26, PMI CNA1), in PMG holder 40 extremely  
fine� $600-800

	

 
 

424	 A group of Irish notes, including Ireland Currency 
Commission, 10 shillings, 1940, Northern Bank 
Limited, £5 (3), 1942-68, £10, (3), 1978-87, £10, 
1993, £20 (2), 1989, 1993, Provincial Bank of Ireland, 
£5 (2), 1957, Ulster Bank, £1, 1956, £1, £5, 1966, ,  
(Pick 1C, 180b, 184, 189c, e, 194b, 195b, 242, 315c, 
312, 322a), nearly all in PMG holders 40 extremely 
fine to 66 EPQ gem uncirculated, Ulster Bank 1966 £1 
uncirculated. (15) � $400-500

 
 

425	 A group of Irish banknotes, including Central 
Bank of Ireland, 10 shillings (4), 1952-68, £1 (9), 
1952-76, Allied Irish Banks Limited, £1 (2), 1982, 
Northern Bank Limited, £1 (4), 1978, Provincial 
Bank of Ireland Limited, £1 (6), 1968-1979  
(Pick 63, 64, 1, 187, 245, 247), uncirculated. A good 
selection of dates and variety. (25) � $250-350



THE NUMISMATIC COLLECTOR’S SERIES

USA

WWW.SPINK.COM

 
 

426	 Australia. Commonwealth Bank. 10 Shillings. ND 
(1939). P-25a. No. F/12 653479. Signed H.J. Sheehan 
and S.G. McFarlane. King George VI portrait at right. 
PMG Choice Uncirculated 63.� $250-300

	

 
 

427	 Australia. Commonwealth Bank. 10 Shillings. ND 
(1942). P-25b. No. F/29 619458. Signed H.T. Armitage 
ad S.G. McFarlane. King George VI portrait at right. 
PMG Choice Uncirculated 63.� $150-200

	

 
 

428	 Australia. Commonwealth Bank. Pair of 10 Shillings. 
ND (1949 and 1952). P-25c, d. King George VI portrait 
at right. PMG Extremely Fine 40 and PMG About 
Uncirculated 55. [2]� $75-100

	

 
 

429	 Australia. Reserve Bank. 1961-1965 Trio - 10 
Shillings, 1 Pound and 5 Pounds. P-33a-35a. Portrait 
of Finders; Elizabeth II; Sir John Franklin at right. The 
first two PMG Gem Uncirculated 65 EPQ, the latter 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. [3]� $300-400

	

 
 

430	 Australia. Reserve Bank. 10 Pounds. ND (1960-65). 
P-36. No. WA/58 315201. Portrait of Governor Arthur 
Philip at left. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ.�$250-
300

	

 
 

431	 Australia. Reserve Bank. Pair. 20 and 50 Pounds. ND 
(1979, and 1985). P-46c, 47e. Kingford-Smith; Lord 
Florey portrait at right. PMG Gem Uncirculated 66 
EPQ and PMG Very Fine 30. [2]� $100-150

	

 WORLD BANKNOTES
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432	 Australia Reserve Bank. 1979-1988 issues. Includes: 
20 Dollars. P-46e, h. Kingford-Smith/Hargrave; 10 
Dollars. P-45c, g. Greenway/Lawson; P-49b. Cook’s 
ship Supply Young Aborigine; 5 Dollars. P-44c, e (2), 
g. Sir Joseph Banks/Caroline Chisholm; 2 Dollars. 
P-43c, e (2). MacArthur/Farrer; and 1 Dollar. P-42c, d. 
Uncirculated. [14]� $150-250

	

 
 

433	 Australia Reserve Bank. Modern lot, 1992-2012. 
Includes. 20 Dollars. P-53a, 59a, e, f (2), g; 10 Dollars. 
P-52a, b (2), 58c (3), e (2), f; 5 Dollars. P-50a, 51c, 57b, 
d (2), f (4), g. Queen Elizabeth II; “Banjo” Paterson/
Dame Mary Gilmore; Mary Reiby/John Flynn. 
Uncirculated. [25]� $140-180

	

 
 

434	 Australia Reserve Bank. Group of modern 50 Dollars, 
1995-2012. P-54a, b; 60c (2), d, f (2), j. David Unaipon 
left center, Mission Church lower left; Edith Cowan , 
children on back. Crisp Uncirculated. [8]� $250-300

	

 
 

435	 Australia Reserve Bank. Group of modern 100 Dollars, 
1996-2011. P-55a (3), b (2); P-61a (2), c. Opera stage, 
Dame Nellie Melba, Sir John Monash on back. Crisp 
Uncirculated. [8]� $500-600

	

 
 

436	 Bahamas. Government of the Bahamas. Trio -- 4 and 
10 Shillings and 1 Pound. ND (1963). P-13d, 14d, 
15d. Signed W.H. Sweeting and G.W.K. Roberts. Queen 
Elizabeth II portrait at right, ship seal at left. The first 
PMG About Uncirculated 55 EPQ, the latter two 
PMG Very Fine 30. [3]� $250-300

	

 
 

437	 Bahamas. Government of the Bahamas. 5 Pounds. 
ND (1963). No. A/2 116788. Blue on yellow. Signed 
W.H. Sweeting and G.W.K. Roberts. Queen Elizabeth 
II portrait at right. PMG Choice About Unc. 58  
EPQ.� $600-700
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438	 Bahamas. Central Bank. Trio -- 1/2 Dollar. 1968. 
Specimen. P-26s. PMG Superb Gem Unc 67 EPQ; 5 
and 20 Dollars. 1974. P-37b, 39a. PMG AU 55 and 
PMG Very Fine 30. Queen Elizabeth II portrait at left, 
various scenes on back. [3]� $200-250

	

 
 

439	 Bahamas. Central Bank. 10 Dollars. 1974. P-38a. No. 
H648374. Queen Elizabeth II portrait at left; flamingos 
on back. PMG Choice Uncirculated.� $250-300

	

 
 

440	 Bahamas. Lot. 1/2 Dollar. Law 1965, 1968, 2001. 
P-17, 26, 68; 1 Dollar. L1968, K1974, ND (1984), ND 
(1992), 1996, 2002. P-27, 35a, b; 42a, 50, 57a, 70; 
3 Dollars. L1968, ND (1984). P-28a, 44a; 5 Dollars. 
2001. P-63b; 50 Dollars. 2000. P-66. Unc; 100 Dollars. 
2000. P-67. EF. [15]� $350-500

	

 
 

441	 Belgium. Banque Nationale. Modern trio: 500 and 
1000 Francs. ND (1982-98, 1980-96). Constantine 
Meunier; André Gretry. P-143, 144; and 2000 
Francs. ND (1994-2001). Baron Victor Horta at left. 
Uncirculated. [3]� $100-150

	

 
 

442	 Belize. Government of Belize. 5 Dollars. 1976. 
No. C/2 390829. P-35b. Red on multicolor. Queen 
Elizabeth II portrait at right. PMG Superb Gem Unc 
67 EPQ.� $200-250

	

 
 

443	 Bermuda. Bermuda Government. Pair of 5 Shillings. 
1952, 1957. P-18a, b. Elizabeth II portrait at center 
above framed view of Hamilton Harbor. PMG Gem 
Unc 66 EPQ and PMG Superb Gem Unc 67 EPQ. 
[2]� $200-250
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444	 Bermuda. Bermuda Government. Trio -- 10 Shillings 
1952, 1957. P-19a, b. Elizabeth II portrait above framed 
view of Gate’s Fort. PMG Choice Extremely Fine 45 
and PMG Superb Gem Unc 67 EPQ; and 1 Pound. 
1966. P-20d. Elizabeth II portrait at right, bridge at left. 
PMG Superb Gem Unc 68 EPQ. [3]� $300-400

	

 Gem 1966 5 Pounds  
 

 
 

445	 Bermuda. Bermuda Government. 5 Pounds. 1966. 
P-21d. Orange on multicolor. Elizabeth II portrait at 
right, ships in Hamilton Harbor at right. PMG Gem 
Uncirculated 65 EPQ*.� $1,000-1,500

	

 
 

446	 Bermuda. Bermuda Monetary Authority. Lot of high-
grade notes: 100 Dollars. 1994. P-46. PMG Gem Unc 
65 EPQ; 2, 5, 10, 20, 50, 100 Dollars. 2009. P-57a-
62a. Fauna series. PMG Gem Unc 65 EPQ, Gem Unc 66 
EPQ, Gem Unc 65 EPQ, Gem Unc 66 EPQ, Gem Unc 
66 EPQ, and Superb Gem Unc 68 EPQ. [7]� $200-300

	

 
 

447	 Bermuda and British Caribbean Lot. Bermuda - 1, 
5 and 10 Dollars. 1970; 1 Dollar. 1975, 1978, 1979, 
1982, 1984; 2 Dollars. 1996, 1997, 2000; 5 Dollars. 
1978, 1981, 1989, 2000; 10 Dollars. 1997. Unc-Choice 
CU; Cayman Islands. 1 and 5 Dollars. P-5d, 34a; 2010 
Series -1, 5, 10, 25, 50. AU-Unc.; Trinidad and Tobago. 
1 Dollar. Law 1964. P-26c. Unc; East Caribbean States. 
5 Dollars. ND (1965). P-14h. Unc; and Belize. 1 Dollar. 
1976, 1980. P-33c, 38a. [27]� $250-350

	

 
 

448	 British Caribbean Territories. 1 Dollar. 2nd January 
1962. P-7c. Elizabeth II portrait upper right, map lower 
left. PMG Choice Uncirculated 64 EPQ.� $100-150

	

 
 

449	 Canada. Bank of Canada. Lot. Includes: 1 Dollar. 1954, 
P-75a (2), 75b (4), 75c (5); 1967 Commemorative (10), 
1973 (13); 2 Dollars. 1954, P-76a, 76b (3), c (3), 1974 
(3), 1986 (10); 5 Dollars. 1954, P-77b, 1972 (2), 1979, 
1986 (7), 2002 (2), 2006; 10 Dollars. 1954, P-79b, 
1971 (4), 1989 (5), 2001 (2). Generally Uncirculated, 
also 10 Dollars, 1937 Coyne-Towers. F-VF.� $250-350
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450	 Canada. Bank of Canada. Group of 20 Dollars. 1979. 
P-93a, b; 1991. P-97a, b, d (2); 2004. P-103a. Queen 
Elizabeth II portrait at right. Lake Moraine and Rockies 
on back; Common loon on the back. Portrait left, Native 
art on back. Uncirculated. [7]� $100-150

	
451	 Canada. Bank of Canada. Quartet of 50 Dollars. 1988. 

P-98c, d (2), 2004. P-104b. MacKenzie King portrait. 
Crisp Uncirculated. [4]� $100-150

	

 
 

452	 Canada. Bank of Canada. Trio of 100 Dollars. 1988. 
P-99d, 2004. P-105a (2). Portrait of Sir Robert Borden. 
Crisp Uncirculated. [3]� $225-275

	

 
 

453	 Canada. Bank of Canada. 2011-2013 Polymer Issues. 
5, 10, 20, 50 and 100 Dollars. P-106b, 107a-110a. 
Portraits center left. Crisp Uncirculated. [5]�$125-175

	

 
 

454	 Cayman Islands. Currency Board. Trio -- 1 Dollar, 
25 and 40 Dollars. ND (1972), 1974, ND (1981). 
P-1a, 8a, 9a. Queen Elizabeth II portrait at right, various 
scenes on backs. The first two PMG Gem Uncirculated 
66 EPQ, the latter PMG Choice Uncirculated 64.  
[3]� $250-300

	

 
 

455	 Cayman Islands. Lot: Currency Board. 25 Dollars (2). 
1974, 1991. P-8a, 14. Both PMG Gem Uncirculated 
66 EPQ, and Monetary Authority. 25 Dollars and 100 
Dollars (2). P-24, 25, 43a. First and last PMG Choice 
Uncirculated 64 EPQ, the P-25 PMG Superb Gem 
Unc 67 EPQ. Various portraits of Queen Elizabeth II at 
right. [5]� $300-400

	

 
 

456	 Cayman Islands. Currency Board. 50 Dollars. ND 
(1987). P-10a. No. A/1 026622. Light blue on multicolor. 
Queen Elizabeth II portrait at right, Government 
House back center. PMG Gem Uncirculated 66  
EPQ.� $250-300
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457	 B>Cayman Islands. Currency Board. 100 Dollars. 
ND (1982). P-11. No. A/1 177217. Orange-cream 
on multicolor. Queen Elizabeth II portrait at right, 
Seacoast view of George Town center back. PMG Gem 
Uncirculated EPQ.� $300-400

	

 
 

458	 China. People’s Republic. People’s Bank. 2 Yuan. 
1960. P-875b2. Machinist working at lathe at center. 
PMG Superb Gem Unc 67 EPQ.� $150-200

	

 
 

459	 China. People’s Republic. People’s Bank. 5 Yuan. 
1956. Demonstrations at center. PMG Gem Unc 65 
EPQ.� $100-150

	

 
 

460	 China. Peoples Republic. Peoples Bank Lot. Includes: 
1 and 2 Fen. P-860a, 861a; 5 Jiao. P-865, 1 Yuan. 
P-874b. 5 Yuan. P-876a. Crisp Uncirculated; and 10 
Yuan. P-879a. AU; and various 1962, 1980, 1990 - 
including 50 Yuan (2) and 100 Yuan, and 1999 issues 
(5 Yuan to 100 Yuan). Generally VF-CU; also Republic 
of China 1936 Yuan, and miscellaneous Bank of Taiwan 
issues 1961-1970 (8). EF-Unc. [43]� $200-250

	

 
 

461	 Falkland Islands. Government of the Falkland 
Islands. 10 Shillings. 1938. P-4. George VI portrait in 
crowned cartouche at left. PMG Gem Uncirculated 65 
EPQ.� $125-175

	

 
 

462	 Falkland Islands. Government of the Falkland 
Islands. 1 Pound. 1938. P-5. George VI portrait in 
crowned cartouche at left. PMG Choice Uncirculated 
64.� $300-400
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463	 Falkland Islands. Government of the Falkland 
Islands. 10 Shillings. 1960. P-7a. Elizabeth II portrait 
in crowned cartouche at right. PMG Gem Uncirculated 
66 EPQ.� $300-400

	

 
 

464	 Falkland Islands. Government of the Falkland 
Islands. Quartet of notes: 50 Pence<P (2). 1969, 1974; 
1 Pound (2). 1st January, and 15th June 1982. P-8d, 
e. Elizabeth II portrait in crowned cartouche at right. 
Crisp Uncirculated. [4]� $200-250

	

 
 

465	 Falkland Islands. Government of the Falkland 
Islands. Pair of 1 Pounds. 1967, 1974. P-8a, b. Elizabeth 
II portrait in crowned cartouche at right. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ and PMG Superb Gem Unc 67 
EPQ. [2]� $150-200

	

 
 

466	 Falkland Islands. Government of the Falkland 
Islands. 1 Pound. 1977. P-8c. Elizabeth II portrait in 
crowned cartouche at right. PMG Superb Gem Unc 67 
EPQ.� $150-200

	

 
 

467	 Falkland Islands. Government of the Falkland 
Islands. 1 Pound and 20 Pounds. 1984. P-13, 15; 10 
Pounds. 1986. P-14; Commemorative 5 Pounds. 1983. 
P-12; and 5 Pounds. 2005. P-17. Queen Elizabeth II 
facing portrait at right, penguins left. Uncirculated.  
[5]� $200-250

	

 
 

468	 Falkland Islands. Government of the Falkland 
Islands. 5 Pounds. 1960. P-9a. No.C61314. Elizabeth 
II portrait in crowned cartouche at right. PMG Gem 
Uncirculated 66 EPQ.� $500-600
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469	 Falkland Islands. Government of the Falkland 
Islands. 5 Pounds. 1975. P-9b. No. C62411. Elizabeth 
II portrait in crowned cartouche at right. PMG Superb 
Gem Uncirculated 67 EPQ*.� $500-600

	

 
 

470	 Falkland Islands. Government of the Falkland Islands. 
10 Pounds. 1975. P-11a. No. A07041. Elizabeth II 
portrait in crowned cartouche at right. PMG Superb 
Gem Unc 67 EPQ.� $700-800

	

 
 

471	 Falkland Islands. Government of the Falkland 
Islands. 10 Pounds. 1st January 1982. P-11b. No. 
A63420. Elizabeth II portrait in crowned cartouche at 
right. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ.� $700-800

	

 
 

472	 Falkland Islands. Government of the Falkland Islands. 
10 Pounds. 15th June 1982. P-11c. No.B14126. 
Elizabeth II portrait in crowned cartouche at right. 
PMG Superb Gem Unc 67 EPQ.� $600-700

	

 
 

473	 Falkland Islands. Government of the Falkland 
Islands. 50 Pounds. P-16a. 1990. Facing portrait of 
Queen Elizabeth II at right, Governor’s home and church 
on back. PMG Superb Gem Unc 67 EPQ.� $100-150

	

 
 

474	 France. Banque de France. 5 Nouveaux Francs. 1961. 
P-141a. Victor Hugo portrait at right, Panthéon at left; 
Hugo at left, Vosges Place right on back. PMG Choice 
Uncirculated 63, staple holes� $75-125
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475	 France. Banque de France. Pair of 5 Francs. 1966. 
P-146a. Louis Pasteur portrait at left, Pasteur Institute 
at right; Laboratory, man fighting rabid dog, Pasteur 
portrait on back. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ and 
PMG Superb Gem Unc 67 EPQ. [2]� $200-300

	

 
 

476	 Germany. Allied Occupation - Post WWII. Bank 
Deutscher Länder. 5 Deutsche Mark. 1948. P-13i. 
Europa and the bull at right. PMG Gem Uncirculated 
66 EPQ.� $150-250

	

 
 

477	 Germany. Allied Occupation - Post WWII. Bank 
Deutscher Länder. 5 Deutsche Mark. 1948. P-13i. 
Europa and the bull at right. PMG Gem Uncirculated 
66 EPQ.� $150-250

	

 
 

478	 Gibraltar. Government of Gibraltar, 10 shillings, 
£1, 3 October 1958, prefix D, F, blue and green 
respectively, Rock of Gibraltar, signature Gomez,  
(Pick 14c, 15c, TBB B115c, B116c), in PMG holders 45 
EPQ choice extremely fine, 65 EPQ gem uncirculated 
respectively, both Waterlow printings (2)� $400-500

	

 
 

479	 Great Britain. Bank of England. 10 Shillings. ND 
(1929-34). P-362b. Signed B.G. Catterns. Brown. 
Britannia seated at upper left. PMG Gem Uncirculated 
66 EPQ.� $200-250
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480	 Great Britain. Bank of England. 10 Shillings and 
1 Pound. ND (1934-39). P-362c, 363c. Signed K.O. 
Peppiatt. Britannia seated upper left. Both PMG Choice 
Uncirculated 64. [2]� $200-250

	

 
 

481	 Great Britain. Bank of England. 1 Pound. ND (1928-
29). P-363a. Signed C.P. Mahon. Green. Britannia 
seated upper left. PMG Gem Uncirculated 66  
EPQ.� $200-250

	

 
 

482	 Great Britain. Bank of England. 1 Pound. ND (1929-
34). P-363b. Signed B.G. Catterns. Green. Britannia 
seated upper left. PMG Superb Gem Uncirculated 67 
EPQ.� $100-150

	

 
 

483	 Great Britain. Bank of England. 1 Pound. ND (1929-
34). P-363b. Signed B.G. Catterns. Green. Britannia 
seated upper left. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ.
� $100-150

	

 
 

484	 Great Britain. Bank of England. 5 Pounds. London, 
17 Feb. 1922. P-312a. Signed Ernest M. Harvey as Chief 
Cashier. PMG Choice About Unc 58.� $500-600

	

 
 

485	 Great Britain. Bank of England. 5 Pounds. London, 
19 Jan. 1924. P-313a. Signed Ernest M. Harvey as Chief 
Cashier. PMG About Uncirculated 50.� $500-600
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486	 Great Britain. Bank of England. Trio. 10 Shilling. 
ND (1940-48). P-366. Mauve; and 10 Shillings and 
1 Pound. ND (1948-49). P-368ac, 369a. Signed K.O. 
Peppiatt. Britannia seated upper left. All PMG Choice 
About Unc 58. [3]� $100-150

	

 
 

487	 Great Britain. Bank of England. 10 Shillings. ND 
(1949-55, 1955-60). P-368b, c (2). 1 Pound. ND 
(1940-48). P-367a (2). Blue; ND (1949-55, 1955-60). 
P-369b, c (2). Green. One of the P-368c 10/- EF-AU 
with a number inked on back, the others Uncirculated; 
also Treasury Note. 1 Pound. ND (Oct. 1919). P-357. 
Fine. [9]� $150-250

	

 
 

488	 Great Britain. Bank of England. 5 Pounds. London, 
11 Aug. 1938. P-335a. Signed Kenneth O. Peppiatt 
as Chief Cashier. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ.
� $250-350

	

 
 

489	 Great Britain. Bank of England. 5 Pounds. London, 
22 Sept. 1944. P-342. Signed Kenneth O. Peppiatt as 
Chief Cashier. Thick paper. PMG Gem Uncirculated 
66 EPQ.� $200-250

	

 
 

490	 Great Britain. Bank of England. 5 Pounds. London, 
17 March 1947. P-343. Signed Kenneth O. Peppiatt as 
Chief Cashier. Thin paper. PMG Gem Uncirculated 65 
EPQ.� $150-200

	

 
 

491	 Great Britain. Bank of England. 5 Pounds. London, 
17 May 1949. P-344. Signed P.S. Beale as Chief Cashier. 
PMG Choice Uncirculated 63 EPQ.� $125-175
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492	 Great Britain. Bank of England. 5 Pounds. London, 
20 September 1955. P-345. Signed L.L. O’Brien as Chief 
Cashier. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ.�$150-200

	

 
 

493	 Great Britain. Bank of England. Treasury Notes. Pair 
of 1 Pounds. ND (1922-23, and 1928). P-359a, 361a. 
George V portrait in crowned cartouche at right, St. 
George left. PMG About Uncirculated 50 and PMG 
Choice About Unc 58 EPQ. [2]� $250-300

	
494	 Great Britain. Bank of England. Lot of 1961-2006 

issues. Includes: 10 Shillings. P373a, b, c; 1 Pound. 
374a, c (2), e (2), g; 377a (2), b; 5 Pounds. P-378b, c; 
382a, c; 391c (2); 10 Pounds. P-379c, 386b. EF, 389c. 
VF; 20 Pounds. P-384a, 387b. VF-EF, 392a. Generally 
Uncirculated. [24]� $200-250

	

 
 

495	 Great Britain. Treasury Notes. Pair of 5 Pounds. 
ND (1957-67). P-371. Helmeted Britannia head at left. 
PMG About Uncirculated 55 EPQ and PMG Choice 
Uncirculated 64. [2]� $90-120

 
 

496	 Great Britain. Bank of England. Signature variety 
Trio of 5 Pounds. ND (1963-66, 1966-70, 1970-
71). P-375a, b, c. Queen Elizabeth II portrait at right; 
Britannia seated on back. Uncirculated. [3]� $100-150

	

 
 

497	 Great Britain. Bank of England. Signature variety 
Trio of 10 Pounds. ND (1964-66, 1966-70, 1970-75). 
P-376a, b, c. Queen Elizabeth II portrait at right; Lion 
left on back. Crisp Uncirculated. [3]� $150-250

	

 
 

498	 Great Britain. Bank of England. Pair. 20 and 50 
Pounds. ND (1984-88, 1981-88). P-380d, 381a. Robed 
bust of Queen Elizabeth II at right. PMG Choice About 
Unc 58 EPQ and PMG Gem Uncirculated 65 EPQ. 
[2]� $150-200
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499	 India. British Raj. Reserve Bank of India. 5 Rupees. 
ND (1937). P-18a. Signed J.B. Taylor. George VI bust 
at right. PMG Choice Uncirculated 64, staple holes at 
issue.� $125-175

	

 
 

500	 Japan. Bank of Japan. Small modern group: 500 Yen. 
ND (1969). P-95b (2). Iwakura at right; 1000 Yen. ND 
(1963). P-96b. Ito at right. Uncirculated; and 10,000 
Yen. ND (1984-93). P-99b. Fukuzawa at right. Choice 
EF. [4]� $75-125

	

 
 

501	 Jersey. States of Jersey, Treasury. 5 Pounds. ND 
(1963). Queen Elizabeth II at right, St. Aubin’s Fort on 
back. PMG Gem Uncirculated 66 EPQ.� $150-200

	

 
 

502	 New Zealand. Reserve Bank. Group -- 10 Shillings. 
P-158d. ND (1960-67); 1 Pound (2). ND (1940-
55; 1960-67). P-159a, d; and 5 Pounds. P-160d. The 
first and last PMG Superb Gem Unc 67 EPQ; the 1 
Pound notes: PMG Gem Uncirculated 65 EPQ and 
PMG Gem Uncirculated 66 EPQ. Captain Cook 
portrait at right, Arms at center, various scenes on back.  
[4]� $200-250

	

 
 

503	 New Zealand. Reserve Bank. 100 Dollars. ND (1992). 
P-181a. Lord Rutherford of Nelson at center. PMG 
Superb Gem Unc 68 EPQ.� $100-150

	

 
 

504	 New Zealand. Reserve Bank. 1999 issue set. 
5-100 Dollars. P185a-189a. Signed Donald T. Brash. 
Polymer. Portraits at center right. Crisp Uncirculated.  
[6]� $150-200
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505	 Rhodesia. Reserve Bank. 10 Shillings. 1968. P-27b. 
Blue on multicolor, black portrait of Queen Elizabeth II 
at right, tobacco field on back. PMG Superb Gem Unc 
67 EPQ. Very scarce in such high grade.� $250-300

	

 
 

506	 Russia. Revolutionary. North Caucasus. Vladikavkaz 
Railroad Co. 100 Rubles. 1918. P-S594. Steam 
passenger train at left, Map of the Caucasus on back. 
PMG Choice About Unc 58 EPQ.� $90-120

	

 
 

507	 St. Helena. Government of St. Helena. 1976-1979 
Issue. 50 Pence, 1 Pound, 5 and 10 Pounds. P-5a, 6a, 7b, 
8b. Queen Elizabeth II portrait at right. Uncirculated. 
[4]� $150-200

	

 
 

508	 St. Helena. Government of St. Helena. 5 Pounds. 
ND (1976). P-8a. ANGLAE in motto. Queen Elizabeth 
II portrait at right, Arms and shield with ship on back. 
PMG Superb Gem Unc 67 EPQ.� $100-150

	

 
 

509	 St. Helena. Government of St. Helena. 10 Pounds. 
ND (1979). P-8a. Queen Elizabeth II portrait at right, 
Arms on back. PMG Superb Gem Unc 68 EPQ.
� $100-150

	

 
 

510	 St. Helena. Government of St. Helena. Pair of 20 
Pounds. ND (1986), 2004. P-10a, 13a. Queen Elizabeth 
II portrait at right. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ 
and PMG Superb Gem Unc 67 EPQ. [2]� $150-200
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511	 Tonga. Government of Tonga. 4 and 10 Shillings, 
1 Pound. 1966. P-9e, 10e, 11e. Arms at center. Crisp 
Uncirculated. [3]� $100-150

	
512	 Modern British Commonwealth Lot. Includes: St. 

Helena. 1 Pound, 5 and 10 Pounds P-9, 11, 12. Unc; Isle 
of Man. 50 Pence and 1 Pound. P-28c, 29d. AU-Unc; 
Jersey. 10 Shillings and 1 Pound. P-7, 8a. AU; Guernsey 
(2); Gibraltar. 10 Pounds. 2010. Unc; Fiji (8) - including 
100 Dollars. (2007), New Zealand. 1981-92 series - 1 
Dollar (6), 2 Dollars (3), 5 Dollars, 10 Dollars (2), 20 
Dollars; 1999 issue - 5, 10, 20 and 50 Dollars. Unc. 
Notes grade VF-CU. [35]� $250-400

	

 
 

513	 Large Assortment of World Banknotes. Mostly 
modern, late 1950’s-onward, but some earlier notes. 
Includes a wide range of countries, high denominations, 
British Armed Forces notes 2nd-6th series, 225 Australian 
Dollars FV, 50 Euros FV, some somewhat better notes. 
Generally Fine-Crisp Uncirculated. Should be viewed. 
[Approx. 292]� $200-400

	

‘Spink Live’ is now running on a new and 
improved bidding platform.

Accessible online through www.spink.com 
and also as an App for mobiles and tablets. 

Bidding on ‘Spink Live’ remains free of charge.

Available now on iOS and Android.
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514	 Fr.1500. $1 Legal Tender. 1928. AU.� $150-200
	

 
 

515	 Large Grouping of $2 Legal Tender Notes: 1928D 
(2), E, F (2). The 1928E VG, the others Fine-Fine+; 
1928G (4). About VF-AU. 1953 (2), 1953*, 1953A (2), 
1953B (6), 53B* (2), 1953C (13); 1963 (15), 1963* (2) 
and 1963A (2). Generally Uncirculated. [54]�$200-300

	

 
 

516	 Assortment of 1928 $5 Legal Tender Notes. 1928, 
1928B, C, D, E and F. Choice EF-Uncirculated. [6]
� $75-125

	

 
 

517	 Group of 1953-1963 issue $5 Legal Tender Notes. 
1953, 1953A, B, B* (2), C (3), 1963 (6), 1963*. AU-
Uncirculated. [15]� $125-175

	

 
 

518	 Types Grouping of $1 Silver Certificates.Large. 1923. 
Speelman-White. VF; 1928, 1928A, 1928B, 1934. 
Uncirculated. [5]� $125-175

	

 
 

519	 Complete Type Set of 1935 $1 Silver Certificates. 
1935, 1935 A, B, C, D (3, vars), E, F, G, and H; 
Emergency issue HAWAII, and North Africa. Generally, 
Uncirculated. [13]� $150-200

	

U.S. BANKNOTES
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520	 Lot of high-grade 1935 $1 Silver Certificates. 
1935E (2), 1935F (6), G (16) - of which consecutively 
numbered group of five, two trios and pair; and H (19) 
- of which consecutively numbered group of nine and of 
six. Generally, Uncirculated. [43]� $75-125

	

 
 

521	 Group of high-grade 1957 $1 Silver Certificates. 
1957 (12) - four of which consecutive number pairs; 
1957A (5), 1957B (5). Uncirculated; 1957* (11). Seven 
of which consecutively numbered. Light teller handling 
at one tip on some, AU-Unc; 1957A* (9). Of which 8 in 
consecutively numbered groups of four; and 1957B (3). 
Uncirculated. [45]� $100-150

	

 
 

522	 Ten Consecutively Numbered 1957-B $1 Silver 
Certificates. Y 08738537 A- Y 08738546 A. Crisp 
Uncirculated. [10]� $50-75

	

 
 

523	 1934 $5 Silver Certificates, full type group. 1934, 
1934A, B, C, D (3). One ‘D’ Choice VF, the others 
Choice AU-Uncirculated [7]� $60-90

	

 
 

524	 Assortment of 1953 $5 Silver Certificates. 1953, 
1953A (2), A* (2), B (3). AU-Uncirculated.  
[8]� $60-90

	

 
 

525	 Quartet of 1934 $10 Silver Certificates. 1934, 
1934A, C and D. AU-Uncirculated. [4]� $100-150
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526	 Array of Small Size $10 Types. Silver Certificates - 
1953, 1953A, B. EF-AU; Federal Reserve Bank - 1929. 
Cleveland, Ohio. Fine; Federal Reserve Notes - 1928A. 
Chicago. F-VF, 1934 A, NY. AU, 1934C (2), Boston 
and NY. EF and F-VF, 1950C. Minneapolis. AU, 1963, 
Kansas City. Unc.; and 1934-A Emergency issue for 
North Africa. VF. [11]� $200-300

	

 
 

527	 Mixed Legal Tender and Silver Certificate Lot. Legal 
Tender $2, 1928-1963 (24); $5, 1963 (3); $1 Silver 
Certificates, 1935-1957 (17). One or two taped or 
damaged, a few with graffiti. Good-Unc. [44]� $75-125

	

 
 

528	 Fr.1850-K. $5 Federal Reserve Bank Note. 1929. 
Dallas. Good snap, Uncirculated.� $50-75

	

 
 

529	 Large Grouping of $1 Federal Reserve Notes, 
1963-1981A. Include Star Notes, some with note 
number positions in sequence. Crisp Uncirculated.  
[282]� $300-400

	

 
 

530	 $1 Federal Reserve Notes, 1963-2003A. 1963; 1969B 
(5); 1981A (2); 1985 (20); 1988 (3) - including two 
J*; 1988A (34) - including two DC printing J; 1993 
(19); 1995 (150); 1999 (82); 2001 (87); 2003 (105); 
and 2003A (140). Generally Crisp Uncirculated.  
[648]� $600-700

	
531	 Large Lot of $1 Federal Reserve Notes, 2006-2013. 

2006 (299); 2009 (341); 2013 (216). Various district 
letters, many consecutively numbered groupings - several 
runs of 10, some up to 20 or more. Crisp Uncirculated. 
[856]� $725-925

	

 
 

532	 Fr.1935-D. $2 Federal Reserve Note ERROR. 
Ink smear on front. 1976. Cleveland. Crisp  
Uncirculated.� $60-90

	



THE NUMISMATIC COLLECTOR’S SERIES

USA

WWW.SPINK.COM

 
 

533	 Assortment of $2 Federal Reserve STAR Notes. 1976. 
D*, L*; 2003. I* (16, all but one in two consecutive 
groups); 2013. F* (4). The first two EF, one 2003, EF-
AU, the rest Crisp Uncirculated. [22]� $150-200

	

 
 

534	 $2 Federal Reserve Note Lot, 1976-2003A. 1976 B, 
D (2), G (5, consecutive) H (5), I (5, consecutive); 1995 
F (27); 2003. I (15), 2003A A (16), D (36), E (2), G 
(10). Many consecutive number groupings with runs up 
to 11. Generally Crisp Uncirculated. [124]� $225-325

	
535	 Grouping of $2 Federal Reserve Notes, 2003A-2013. 

2003A. D (10), F (28); 2009 (11); 2013 (29). Various 
district letters, consecutive number runs up to 10. A few 
EF-AU, otherwise Crisp Uncirculated. [78]� $125-175

	

 
 

536	 Fr.1950-K. $5 Federal Reserve Note. 1928. Dallas. 
Vibrant. Crisp Uncirculated.� $75-125

	

 
 

537	 Trio of 1928-A $5 Federal Reserve Notes. Cleveland, 
Richmond and St. Louis districts. AU-Uncirculated. [3]
� $75-125

	

 
 

538	 Pair of 1928-B $5 Federal Reserve Notes. Philadelphia 
and Minneapolis districts. AU and Uncirculated [2]
� $75-125

 
 

539	 Grouping of 1934 $5 Federal Reserve Notes. Light 
seal. A, I; 1934A - C, L; 1934C - G, J; 1934D - C. AU-
Uncirculated. [7]� $50-75
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540	 Quartet of 1934 $5 Federal Reserve Mule Notes. 
District letters: C, D, H, I. AU-Uncirculated; also $5 
Legal Tender 1928-A. AU. [5]� $40-50

	

 
 

541	 Fr.1958-I. $5 Federal Reserve Note. 1934B. 
Minneapolis district; also St. Louis district. Both AU. 
[2]� $50-75

	

 Interesting Same Note Number Position Group 
of $5 Notes’ Number Position 1 to 12  
in matched sequence to District letters  

 

 
 

542	 Same Note Number Position Grouping of District 
A - Boston $5 Federal Reserve Notes, 1950-1985. 
All note number position “1”. 1950, 1950A, B, C, D; 
1963, 1963A; 1969, 1969A; 1974; 1977, 1977A; 1981; 
and 1985. Accompanied by $2. 1976 Boston, note 
number position “1”. Generally Crisp Uncirculated.  
[15]� $100-150

	

 
 

543	 Same Note Number Position Grouping of District B 
- New York $5 Federal Reserve Notes, 1934-1985. 
All note position “2”. 1934A, B, D; 1950, 1950A, B*, 
C, D, E, E*; 1963*, 1963A; 1969 (2), 1969A, C; 1974; 
1977, 1977A; 1981, 1981A; and 1985. Accompanied by 
$2. 1976 New York, note number position “2”. Generally 
Crisp Uncirculated. [23]� $300-400

	

 
 

544	 Same Note Number Position Grouping of District C 
- Philadelphia $5 Federal Reserve Notes, 1934-1985. 
All note position “3”. 1934B; 1950B, C, D; 1963, 1963A; 
1969, 1969A, B, C; 1974; 1977, 1977A; 1981, 1981A; 
1985. Accompanied by $2. 1976 Philadelphia, note 
number position “3”. Generally Crisp Uncirculated. 
[17]� $150-250

	

 
 

545	 Same Note Number Position Grouping of District D 
-- Cleveland $5 Federal Reserve Notes, 1950-1985. 
All note number position “4”. 1950, 1950A, B, C, D*; 
1963, 1963A*; 1969, 1969A, B, C; 1974*; 1977, 
1977A, 1981, 1981A; and 1985. Accompanied by $2. 
1976 Cleveland, note number position “4”. Generally 
Crisp Uncirculated. [18]� $200-300
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546	 Same Note Number Position Grouping of District E 
-- Richmond $5 Federal Reserve Notes, 1934-1981. 
All note number position “5”. 1934D; 1950, 1950A, 
B, C, D; 1963A; 1969, 1969A, B, C; 1974; 1977, 
1977A; 1981; and 1981A. Accompanied by $2. 1976 
Richmond, note number position “5”. Generally Crisp 
Uncirculated. [17]� $200-300

	

 
 

547	 Same Note Number Position Grouping of District F 
-- Atlanta $5 Federal Reserve Notes, 1950-1985. All 
note number position “6”. 1950C, D*; 1963, 1963A; 
1969, 1969A; 1974; 1977; 1981, 1981A; and 1985. 
Accompanied by $2. 1976 Atlanta, note number position 
“6”. Generally Crisp Uncirculated. [12]� $100-150

	

 
 

548	 Same Note Number Position Grouping of District G 
-- Chicago $5 Federal Reserve Notes, 1950-1985. All 
note number position “7”. 1950A, B, C, D, E; 1963*, 
1963A*; 1969, 1969A, B, C; 1974; 1977; 1977A; 1981; 
and 1985. Accompanied by $2. 1976 Chicago, note 
number position “7”. Generally Crisp Uncirculated. 
[17]� $200-300

	

 
 

549	 Same Note Number Position Grouping of District 
H - St. Louis $5 Federal Reserve Notes, 1950-
1985. All note number position “8”. 1950A, B, C, 
D; 1963, 1963A; 1969, 1969C; 1974; 1981, 1981A; 
and 1985. Accompanied by $2. 1976 St. Louis, note 
number position “8”. Generally Crisp Uncirculated.  
[13]� $125-175

	

 
 

550	 Same Note Number Position Grouping of District I 
- Minneapolis $5 Federal Reserve Notes, 1950-1985. 
All note number position “9”. 1950B, C; 1963A; 1969A; 
1977A; 1981; and 1985. Accompanied by $2. 1976 
Minneapolis, note number position “9”. Generally Crisp 
Uncirculated. [8]� $90-120

	

 
 

551	 Same Note Number Position Grouping of District 
J -- Kansas City $5 Federal Reserve Notes, 1950-
1985. All note number position “10”. 1950A*. AU; 
1950C. VF; 1963, 1963A, 1969, 1969A, 1977, 1977A, 
1981, 1981A, 1985. Generally Crisp Uncirculated.  
[11]� $75-125
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552	 Same Note Number Position Grouping of District K 
-Dallas $5 Federal Reserve Notes, 1950-1985. All note 
number position “11”. 1950B, C; 1963, 1963A; 1969A; 
1981, and 1981A. Generally Crisp Uncirculated.  
[7]� $90-120

	

 
 

553	 Same Note Number Position Grouping of District 
L - San Francisco $5 Federal Reserve Notes, 1950-
1985. All note number position “12”. 1950A, D, E; 
1963, 1963A; 1969A; 1974; 1977, 1977A; 1981A. 
Accompanied by $2. 1976 San Francisco, note 
number position “12”. Generally Crisp Uncirculated.  
[11]� $100-150

	

 
 

554	 Small Mix of $5 Federal Reserve Notes, 1950, 1988. 
1950 G, I, 1950D I, K; 1988A E*, F (2), L, L*. The 
fourth AU, the others Uncirculated; also VF 1950B D 
$5. [10]� $50-75

 
 

555	 Small Lot of 1993 $5 Federal Reserve Notes. I (3), 
L (2), L* (3) and radar 1993. Chicago. G 10466401 A. 
Crisp Uncirculated. [9]� $60-90

 
 

556	 1995 $5 Federal Reserve Note Lot. 1995 B (2), C (2), 
D (13), E (4), F (2), G (4), H, L (3). Crisp Uncirculated. 
[31]� $140-180

	

 
 

557	 Run of 1999 Chicago District $5 Federal Reserve 
STAR Notes. BG 01931401*-BG 01931410*. Crisp 
Uncirculated. [10]� $150-200
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558	 Large Lot of 1999-2006 $5 Federal Reserve Notes. 
Mostly 1999-2003A, the 2006 old design. Various 
district letters, many consecutive groups, includes two 
STAR notes - 1999 E* and F*. Crisp Uncirculated. 
[316]� $1,350-1,700

	

 
 

559	 Large Lot of 2006-2013 $5 Federal Reserve Notes. 
Various district letters, many consecutively numbered 
groups (runs up to up to 20). Crisp Uncirculated. 
[304]� $1,300-1,600

	

 
 

560	 Mammoth Assortment of 2006-2013 $5 Federal 
Reserve Notes. Various district letters, many 
consecutively numbered groups (with runs up to 20), a 
few STAR notes. Crisp Uncirculated. [460]� $1,900-
2,500

	

 
 

561	 Group of $10 Federal Reserve Notes, 1985-1995. 
1985 D*, H*, 1993 B*; 1995 C (7, consecutive pairs 
and trio), D (2, consecutive), F (2, consecutive).  
[14]� $150-200

	

 
 

562	 1999-2001 $10 Federal Reserve Note Assortment. 
1999 A (2), G (5), K (7); 2001 A (10), D (8), E (9), 
F (10). Many in consecutive pairs. Crisp Uncirculated. 
[51]� $450-550
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563	 Group of 2003 $10 Federal Reserve Notes. C (5), and 
D (31). Generally in consecutive pairings, includes one 
run of 10. Crisp Uncirculated. [36]� $300-400

	

 
 

564	 Assortment of 2004A $10 Federal Reserve Notes. B 
(2), C (8) D (3), F (3), L (5). Many consecutive pairings. 
Crisp Uncirculated. [21]� $175-250

	

 
 

565	 2006 $10 Federal Reserve Notes Grouping. Various 
district letters, various consecutive number runs up to 13 
pieces. Crisp Uncirculated [123]� $1,000-1,300

	

 
 

566	 2009 issue $10 Federal Reserve Notes. Various 
district letters, consecutive number runs up to 10. Crisp 
Uncirculated. [106]� $900-1,100

	

 
 

567	 Lot of 2013 $10 Federal Reserve Notes. Various 
district letters, with consecutive number runs up to 12 
pieces. Crisp Uncirculated. [121]� $1,000-1,300

	

 
 

568	 Assortment of $20 Federal Reserve Notes, 1990-2004. 
1990 A*, 1993 F*, 1995 L, 1999 B (2, consecutive), G 
(4, consecutive pairs), 2001 K (3, consecutive), 2004 A 
(4, consecutive pairs), B (6, consecutive pairs), C (8, in 
consecutive pairs), D (11, consecutive trios and pair), E 
(2, consecutive), F (2, consecutive), G (11, consecutive 
trio, and quartets), L (10, consecutive quartet, trio, 
pair). The second EF. The rest Crisp Uncirculated.  
[66]� $1,100-1,400
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569	 Assortment of $20 Federal Reserve Notes, 2004A 
-2006. 2004A F (5), J (2), K (2), L (2); 2006 E (3), 
F (17), J (4), K (9), L (16). In consecutive pairs, 
trios, quartets, etc. Generally Crisp Uncirculated.  
[60]� $1,000-1,300

	

 
 

570	 Grouping of Cleveland District 2006 $20 Federal 
Reserve Notes. In consecutive pairs, trios, quartets, etc. 
Generally Crisp Uncirculated. [49]� $800-900

	

 
 

571	 Lot of 2009 $20 Federal Reserve Notes. Various 
district letters, in various consecutive runs. Generally 
Crisp Uncirculated. [52]� $850-1,150

	

 
 

572	 Another Lot of 2009 $20 Federal Reserve Notes. 
Various district letters, in various consecutive runs. 
Generally Crisp Uncirculated. [44]� $750-950

	

 
 

573	 Group of 2013 $20 Federal Reserve Notes. Various 
district letters, in various consecutive runs. Crisp 
Uncirculated. [41]� $700-900

	

 
 

574	 Group of 2013 $20 Federal Reserve Notes. Various 
district letters, in various consecutive runs. Crisp 
Uncirculated. [49]� $800-1,200

	

PLEASE NOTE THERE IS A 20% BUYER’S PREMIUM ADDED TO THE HAMMER PRICE OF EACH LOT.
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575	 Six Consecutively numbered 1996 $50 Federal 
Reserve STAR Notes. San Francisco district. AL 
01051604*-AL 01051609*. Crisp Uncirculated. [6]
� $300-400

	

 
 

576	 Seven Assorted 1996 $50 Federal Reserve Notes. 
District letters A (4), B (2). The first in two consecutive 
pairs, the latter a consecutive pair; also New York district 
Star note. Crisp Uncirculated. [7]� $300-400

	

 
 

577	 Ten Assorted 2004 $50 Federal Reserve Notes. 2004 
- District letters: A (2) and D (2); 2004-A - District 
letters: E (2), and G (4). All in consecutively numbered 
pairs. Crisp Uncirculated. [10]� $400-600

	

 
 

578	 Eight Assorted 2006 $50 Federal Reserve Notes. 
District letters: A (2), B (2), D (2) and H (2). In 
consecutive numbered pairs. Crisp Uncirculated.  
[8]� $350-450

	

 
 

579	 Six Assorted 2006 $50 Federal Reserve Notes. 
District letters: D (3) and I (3). In consecutive number 
trios. Crisp Uncirculated. [6]� $250-350

	

 
 

580	 Nine Assorted 2006 $50 Federal Reserve Notes. 
District letters: B (6), D and K (2). One consecutive 
pair within the B group; also 2004 $50. District letter 
K. One with small edge ding. Crisp Uncirculated.  
[10]� $400-600
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581	 Seven Assorted 2009 $50 Federal Reserve Notes. 
District letters A, D (2), F (2) and G (2). The pairs 
are consecutive numbers. Crisp Uncirculated.  
[7]� $300-400

	

 
 

582	 Ten Assorted 2009 $50 Federal Reserve Notes. 
District letters A (2), B (4), D (2) and F (2). Consecutive 
numbers within each district. Crisp Uncirculated.  
[10]� $400-600

	

 
 

583	 Ten Cleveland District 2009 $50 Federal Reserve 
Notes. In consecutive number pairs. Crisp Uncirculated. 
[10]� $400-600

	

 
 

584	 Four St. Louis District 2013 $50 Federal Reserve 
Notes. Consecutively numbered. Crisp Uncirculated. 
[4]� $175-225

	

 
 

585	 Six Assorted 2013 $50 Federal Reserve Notes. District 
letters: D (2), G (2) and H (2). In consecutive number 
pairs. Crisp Uncirculated. [6]� $250-350

	

 
 

586	 Ten 2013 $50 Federal Reserve Notes. District letters 
D (6), and H (4). The Cleveland in consecutive number 
trios, the St. Louis in consecutive number pairs. Crisp 
Uncirculated. [10]� $400-600
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587	 Large Denomination Federal Reserve Note Pair. $50. 
1969*. Cleveland; and $100. 2006. District letter F. 
Both EF. [2]� $125-175

	

 
 

588	 Quartet of $100 Federal Reserve Notes. 1988. 
Philadelphia (2), 1990. Cleveland and B*. The Star note 
EF with small ink stamp on back, the others AU. [4]
� $325-450

	

 
 

589	 Another Quartet of $100 Federal Reserve Notes. 
1996. District letters: A, G*; 1999. A* (ink stamp); 
2001. B. AU. [4]� $325-450

	

 
 

590	 Seven 2003 $100 Federal Reserve Notes. 2003 - C 
(2), F (2), F*; 2003A - F (2). The pairs consecutively 
numbered. AU. [7]� $600-700

	

 
 

591	 Pair of 2006 $100 Federal Reserve STAR Notes. 
New York. Consecutively numbered. [2]. AU and 
Uncirculated. [2]� $200-250

	

 
 

592	 Four 2006 $100 Federal Reserve Notes. District 
letters: K (2) and L (2). Consecutive number pairs. 
Uncirculated. [4]� $325-450

	



THE NUMISMATIC COLLECTOR’S SERIES

USA

WWW.SPINK.COM

 
 

593	 Eight 2006 $100 Federal Reserve Notes. District 
letters: B (2), H (2), K (2), L (2). Consecutive 
number pairs. Uncirculated, minor teller handling.  
[8]� $650-850

	

 
 

594	 Six 2006-A $100 Federal Reserve Notes. District 
letters: B (2), D (2), and G (2). Consecutively numbered 
pairs. Crisp Uncirculated. [6]� $500-700

	  
595	 Ten Consecutively Numbered 2009 $100 Federal 

Reserve Notes. New York. JB 55031569B-JB 55031578 
B. Minor teller handling, Crisp Uncirculated.  
[10]� $850-1,100

	

 
 

596	 Ten 2009 $100 Federal Reserve Notes. 2009 - F (2); 
2009-A - B (2), C (2), D (2), F (2). Teller handling, AU-
Uncirculated. [10]� $850-1,100

	

 
 

597	 Six 2009-A $100 Federal Reserve Notes. District 
letters: B*, F (4), H*. The Atlanta consecutive 
number pairs, one pair red ink checked on back. AU-
Uncirculated. [6]� $500-700

	

 
 

598	 Federal Reserve Note odds and ends. $100, 1999 
I. AU Middle East bank stamp on back; $1 Notes (8), 
1963-1995. Fine-EF one damaged; and fantasy note. 
[10]� $80-120

	

 
 

599	 Fr.2306. $1 WWII Emergency Issue. 1935A. EF; and 
$1 Silver Certificate. 1928A*. Date and time inked on 
front, VF details. [2]� $50-75

	

 
 

600	 Fr.2400. $10 Gold Certificate. No. A76939532A. 
About Uncirculated.� $250-350



TERMS AND CONDITIONS FOR BUYERS

The following terms and conditions set forth the scope of your contract with Spink USA Inc (“Spink”), by which Spink contracts with you either as agent 
on behalf of the Seller or as principal if Spink is the Seller. You should read these conditions carefully.

1 DEFINITIONS
1.1 The following definitions apply to these terms and conditions:
Auction Agent, Auctioneer, Spink, us or we means Spink USA Inc;
Bidder and you means a person making, attempting to make or considering making a bid for a Lot including a Buyer;
Buyer means the person who makes the highest bid for a Lot which is accepted by the Auctioneer and, if the person is acting as an agent, will be a refer-
ence to the agent’s principal only if Auction Agent has accepted the agency in writing;
Buyer’s Premium means the charge payable by you as a percentage of the Hammer Price, at the rates set out in clause 5.1 below;
Certificate of Authenticity means a certificate issued by an Expert Committee confirming the authenticity of a Lot;
Commission Bid means an instruction from a Bidder to us to bid on their behalf at the Auction;
Expert Committee means a committee of experts to whom a Lot may be sent for an expert opinion or Certificate of Authenticity in accordance with 
clause 3.4.3;
Forgery means a Lot constituting an imitation originally conceived and executed as a whole with a fraudulent intention to deceive as to authorship, 
origin, age, period, culture or source where the correct description as to such matters is not reflected by the description in the catalogue and which at the 
date of the auction had a value materially less than it would have had if it had been in accordance with the description in the catalogue. Accordingly, no 
Lot shall be capable of being a Forgery by reason of any damage and/or restoration work of any kind (including re-enamelling);
Hammer Price means the amount of the highest bid accepted by the Auctioneer in relation to a Lot;
Lot means any item deposited with us for sale at auction and, in particular, the item or items described against any Lot number in any catalogue;
Purchase Price means the Hammer Price plus Buyer’s premium and New York State and City tax, where applicable;
Reserve means the amount below which we agree with the Seller that the Lot cannot be sold;
Seller means the owner of the Lot being sold by us;
Spink Group means Spink and Son Limited, its subsidiaries and associated companies.
1.2 By making a bid, Bidder acknowledges acceptance of these terms and conditions and agrees to be bound by them.

2 SPINK’S ROLE AS AGENT
2.1 This is a public auction and mail-bid sale held by Spink, which is a li-
censed and bonded auctioneer.
2.2 All sales undertaken by us either at auction or privately are undertaken 
either as agent on behalf of the Seller or, from time to time, as principal if 
we are the owner of the Lot. Please note that even if we are acting as agent 
on behalf of the Seller, rather than as principal, we may have a financial 
interest in the Lot.
2.3 The contract for the sale of the Lot will be between you and the Seller.

3 BEFORE THE SALE
3.1 Examination of Goods
3.1.1 You are strongly advised to examine personally any goods in which 
you are interested, before the auction takes place. Condition reports are 
usually available on request. We provide no guarantee to you other than 
in relation to Forgeries, as set out in clause 5.10 of these Terms and Con-
ditions.
3.1.2 All Bidders who have inspected the Lots prior to the auction will not 
be granted any return privileges, except for reasons of genuineness. It is 
presumed that all Floor Bidders have inspected the Lots prior to bidding. 
Therefore, Lots purchased by Floor Bidders are sold “AS IS” and may not be 
returned. Floor Bidders include those Bidders acting as agents for others.
3.1.3 Spink reserves the right to refuse to honour or reject any bid which, 
in its opinion, is not submitted in good faith, or, as the case dictates, is not 
supported by satisfactory references, as Spink, in its sole discretion, shall 
determine. Spink further reserves the right to ban any Bidder from partici-
pation in its sales for any reason deemed appropriate.

3.2 Catalogue Descriptions
3.2.1 Statements by us in the catalogue or condition report, or made orally 
or in writing elsewhere, regarding the authorship, origin, date, age, size, 
medium, attribution, genuineness, provenance, condition or estimated 
selling price of any Lot are merely statements of opinion, and are not to be 
relied on as statements of definitive fact. Catalogue and web illustrations 
are for guidance only, and should not be relied on either to determine the 
tone or colour of any item. No Lot shall be rejected on the grounds of inac-
curate reproduction. No Lot illustrated in the catalogue and online shall be 
rejected on the grounds of cancellation, centering, margins, perforation or 
other characteristics apparent from the illustration. Estimates of the selling 
price should not be relied on as a statement that this price is either the price 
at which the Lot will sell or its value for any other purpose.
3.2.2 Many items are of an age or nature which precludes their being in 
perfect condition and some descriptions in the catalogue or given by way of 
condition report make reference to damage and/or restoration. We provide 
this information for guidance only and the absence of such a reference does 
not imply that an item is free from defects or restoration, nor does a refer-
ence to particular defects imply the absence of any others.
3.2.3 Other than as set out in clause 5.10, and in the absence of fraud, nei-
ther the Seller nor we, nor any of our employees or agents, are responsible 
for the correctness of any statement as to the authorship, origin, date, age, 
attribution, genuineness or provenance of any Lot nor for any other errors 
of description or for any faults or defects in any Lot. Every person interested 
should exercise and rely on his own judgment as to such matters.
3.3 Your Responsibility
3.3.1 You are responsible for satisfying yourself as to the condition of the 
goods and the matters referred to in the catalogue description.

3.4 Extensions – Stamps Only
3.4.1 If you wish to obtain an expert opinion or Certificate of Authenticity 
on any Lot (other than a mixed Lot or Lot containing undescribed stamps) 
you must notify us in writing not less than forty-eight hours before the time 

fixed for the commencement of the first session of the sale. If accepted by us, 
such request shall have the same effect as notice of an intention to question 
the genuineness or description of the Lot for the purposes of clause 5.10 (Re-
fund in the case of Forgery) of these Terms and Conditions and the provi-
sions of clause 5.10 (Refund in the case of Forgery) shall apply accordingly.
3.4.2 Notice of a request for an expert opinion or Certificate of Authenticity 
must give the reason why such opinion is required and specify the identity 
of your proposed expert which will be subject to agreement by us. We re-
serve the right, at our discretion, to refuse a request for an expert opinion 
or Certificate of Authenticity including (without limitation) where the pro-
posed expert is not known to us.
3.4.3 If we accept a request for an expert opinion or Certificate of Authen-
ticity we will submit the Lot to the Expert Committee. You acknowledge 
and accept that the length of time taken by an Expert Committee to reach 
an opinion will vary depending on the circumstances and in any event is 
beyond our control.
3.4.4 We will not accept a request for an extension on account of condition. 
Any Lot described in the catalogue as having faults or defects may not be 
returned even if an expert opinion or Certificate of Authenticity cites other 
faults or defects not included in the catalogue description, other than in the 
case of a Forgery.
3.4.5 Should Spink accept a request for an extension under the foregoing 
provisions of this paragraph, the fact may be stated by the Auctioneer from 
the rostrum prior to the sale of the Lot.
3.4.6 It should be noted that any stamp accompanied by a Certificate of Au-
thenticity is sold on the basis of that certificate only and not on the basis 
of any other description or warranty as to authenticity. No request for an 
extension will be accepted on such a stamp and the return of such a stamp 
will not be accepted.
3.4.7 If you receive any correspondence from the Expert Committee in rela-
tion to the Lot, including but not limited to a Certificate of Authenticity, you 
must provide us with copies of such correspondence no later than seven (7) 
days after you receive such correspondence.

4 AT THE SALE
4.1 Refusal of Admission
Our sales usually take place on our own premises or premises over which 
we have control for the sale, and we have the right, exercisable at our com-
plete discretion, to refuse admission to the premises or attendance at an 
auction.

4.2 Registration Before Bidding
All bidders must be registered either by completing a registration form or 
creating an account online. Please be aware that we usually require buyers 
to present identification before making a bid at auction, undergo a credit 
check or provide a trade reference. If you have not bid successfully with 
Spink in the past, or you are registering with us for the first time, we re-
serve the right to require a deposit of up to 50% of the amount you intend 
to spend. Such deposit will be deducted from your invoice should you be 
successful. If you are unsuccessful at auction, your deposit will be returned 
by the same means it was paid to Spink. Some Lots may be designated, prior 
to the auction, as “Premium Lots”, which means a deposit may be required 
before placing a bid on the item for sale. Information will be posted on our 
website in such an event.

4.3 Bidding as Principal
When making a bid (whether such bids are made in person or by way of 
telephone bids operated by Spink, commission or online or email bids), 
you will be deemed to be acting as principal and will be accepting personal 
liability, unless it has been agreed in writing, at the time of registration, 
that you are acting as agent on behalf of a third party buyer acceptable to us.



4.4 Commission Bids
4.4.1 If you give us instructions to bid on your behalf, by using the form 
provided in our catalogues, or via our website, we shall use reasonable en-
deavours to do so, provided these instructions are received not later than 
twenty-four hours before the auction. If we receive commission bids on a 
particular Lot for identical amounts, and at auction these bids are the high-
est bids for the Lot, it will be sold to the person whose bid was received first. 
Commission Bids are undertaken subject to other commitments at the time 
of the sale, and the conduct of the auction may be such that we are unable 
to bid as requested. Since this is undertaken as a free service to prospective 
buyers on the terms stated, we cannot accept liability for making (or failing 
to make) a Commission Bid. You should therefore always attend personally 
if you wish to be certain of bidding. If we receive two Commission Bids for 
equal value for the same Lot, the Bid received first by us shall take prece-
dence.
4.4.2. For all Commission Bids, you must supply your name and address, 
contact telephone number and email. You must also provide the Lot num-
ber and description of the Lot, the amount of your Bid and any other in-
formation requested in the Commission Bid Form or by us. It is your re-
sponsibility to provide the correct information and to ensure that we have 
received your Commission Bid.
4.4.3 If you submit a Commission Bid verbally (whether by telephone or 
otherwise), we shall not be responsible for any misunderstandings (by ei-
ther us or our agent or you) in relation to your bid. All bids made in this way 
must be confirmed in writing by you before the Auction.
4.4.4 Bids will be executed for mail bidders at one advance over the next 
highest bid in competition with floor and/or internet bidders, until the 
maximum bid is executed for the mail bidder, or until the lot is sold. No buy 
or unlimited bids will be accepted.

4.5 On-line Bidding
We offer internet services as a convenience to our clients. We will not be 
responsible for errors or failures to execute bids placed on the internet, 
including, without limitation, errors or failures caused by (i) a loss of in-
ternet connection by either party for whatever reason; (ii) a breakdown 
or problems with the online bidding software and/or (iii) a breakdown or 
problems with your internet connection, computer or system. Execution 
of on-line internet bids on www.spink.com and Spink Live is a free service 
undertaken subject to other commitments at the time of the auction and 
we do not accept liability for failing to execute an online internet bid or for 
errors or omissions in connection with this activity.

4.6 Telephone Bids
If you make arrangements with us not less than twenty-four hours before 
the sale, we shall use reasonable endeavours to contact you to enable you 
to participate in bidding by telephone, but in no circumstances will we be 
liable to either the Seller or you as a result of failure to do so.

4.7 Video Images
At some auctions there will be a video screen. Mistakes may occur in its op-
eration, and we cannot be liable to you regarding either the correspondence 
of the image to the Lot being sold or the quality of the image as a reproduc-
tion of the original.

4.8 Bidding Increments
Bidding generally opens below the low estimate and advances in the follow-
ing order although the Auctioneer may vary the bidding increments during 
the course of the auction. The normal bidding increments are:
Up to $100 	 by $5
$100 to $300 	 by $10
$300 to $750 	 by $25
$750 to $1,500 	 by $50
$1,500 to $3,000 	 by $100
$3,000 to $7,500 	 by $250
$7,500 to $15,000 	 by $500
$15,000 to $30,000 	 by $1,000
$30,000 to $75,000 	 by $2,500
$75,000 to $150,000 	 by $5,000
$150,000 to $300,000 by $10,000
$300,000 and up 	 Auctioneer’s discretion

4.9 Bidding by Spink
4.9.1 We reserve the right to bid on Lots on the Seller’s behalf up to the 
amount of the Reserve (if any), which will never be above the low estimate 
printed in the auction catalogue.
4.9.2 The Spink Group reserves the right to bid on and purchase Lots as 
principal.
4.9.3 Spink reserves the right to bid on any Lot in the sale. Additionally, 
Spink may or may not have financial interest in any of the Lot(s) in the sale.

4.10 The Auctioneer’s Discretion
4.10.1 The Auctioneer has the right, to be exercised in good faith, to refuse 
any bid, to advance the bidding in such manner as he may decide, to with-
draw or divide any Lot, and to combine any two or more Lots. Bidding shall 
be regulated by the Auctioneer.

4.10.2 The Auctioneer may reopen the bidding on a Lot under the following 
circumstances: (a) the Auctioneer has failed to execute correctly a mail bid; 
(b) a party purchasing the Lot on the floor has done so in error; (c) where 
a protest is made after the hammer has fallen but before bidding has com-
menced on the next Lot; (d) where the Auctioneer has determined that he/
she has overlooked a party still bidding on the Lot but before the calling of 
the next Lot or (e) to effectuate a fair and reasonable resolution of any error 
or dispute. In the event of a dispute, the Auctioneer’s decision shall be final.
4.10.3 In the event of any dispute between Bidders, the Auctioneer may, at 
its sole discretion, immediately put the Lot up for sale again. The Auction-
eer’s decision shall be final and binding upon all Bidders.
4.10.4 The Auctioneer reserves the right to postpone the sale by auction for 
a reasonable period of time as a result of any significant event which, in the 
sole discretion of the Auctioneer, makes it advisable to postpone the event. 
No prospective Bidder or prospective Buyer shall have recourse as a result 
of any postponement.

4.11 Successful Bid
4.11.1 The highest Bidder for each Lot shall be the Buyer. Subject to the pro-
visions of Clause 4.10, the striking of the Auctioneer’s hammer marks the 
acceptance of the highest bid, provided always that such bid is higher than 
the Reserve (where applicable), and the conclusion of a contract for sale be-
tween you and the Seller.

4.12 Spink’s Own Material
Auctioneer reserves the right to include in any auction its own material as 
well as material from affiliated or related companies, principals, officers or 
employees. Auctioneer may have direct or indirect interest in any of the Lots 
in the Auction and may collect commissions.

4.13 After Sale Arrangements
If you enter into any private sale agreements for any Lot with the Seller 
within sixty days of the auction, we, as exclusive agents of the Seller reserve 
the right to charge you the applicable Buyer’s Premium in accordance with 
these terms and conditions, and the Seller a commission in accordance 
with the terms of the Seller’s agreement.

4.14 Return of Lot
4.14.1 All the Lots are sold as genuine. For the purpose of this sale, “genu-
ine” is defined as not faked or forged and Spink will not knowingly sell any 
item that has been “repaired’, “restored”, “processed”, “cleaned”, “pressed” 
or “conserved” in any way without disclosure of such facts to the potential 
Buyer.
4.14.2 No Lots may be returned without a written request by the successful 
Bidder and the written approval of Spink. In the unlikely event of return-
ing a Lot, Spink must receive notification of the Buyer’s intent within three 
(3) days of the Buyer’s receipt of the Lot. The following Lots may not be re-
turned for any reason whatsoever: (a) Lots containing ten or more items; 
(b) Lots described as having faults or defects because of the faults described 
or any others, including lots described as “repaired”, “corroded”, “holed”, 
“whizzed”, or similar damage, except for non-authenticity; (c) illustrated 
Lots because of centering, margins, etc. or other factors shown in the illus-
trations; (d) Lots described “AS IS”, including third party graded coins or 
banknotes (i.e. PCGS, NGC, ANACS, ICG); (e) Lots valued primarily for the 
bullion content; (f) Lots examined by postal viewers; and (g) any philatelic 
extension Lot unless the conditions set forth in Item 3.4 above is complied 
with fully. Except for Lots placed on extension, as per the conditions of Item 
3.4 above, no Lots may be returned for any reason whatsoever after thirty 
days from sale date. Late payment for purchase may, at Spink’s option, be 
considered just cause to revoke all return privileges. If any disputes arise 
regarding payment, authenticity, or description between the Bidder and 
Spink, Spink, at its sole discretion, may submit the disputed matter to bind-
ing arbitration before the American Arbitration Association in New York, 
NY, to which the Bidder, by placing a bid and hereby accepting these terms 
and conditions of sale, agrees to be bound.

5 AFTER THE AUCTION
5.1 Buyer’s Premium and Other Charges
In addition to the Hammer Price, you must pay us the Buyer’s Premium at 
a rate of 20% of the final Hammer price of each lot, postage charge and a fee 
for paying by card.

5.2 Sales Tax
All Lots are subject to applicable state and local taxes, unless appropriate 
resale certificates are on file with Spink.

5.3 Payment
5.3.1 You must provide us with your full name and permanent address and, 
if so requested, details of the bank from which any payments to us will be 
made. You must pay the full amount due (comprising the amounts set forth 
in Clause



5.1 above and any applicable New York State sales tax, unless the Lot is ex-
empt) within seven days after the date of the sale. This applies even if you 
wish to export the Lot and an export licence is (or may be) required.
5.3.2 You will not acquire title to the Lot until all amounts due have been 
paid in full. This includes instances where special arrangements were made 
for release of the Lot prior to full settlement.
5.3.3 Spink reserves the right to await clearance of any check used for pay-
ment before delivery of any item and a $25.00 charge will be applied for any 
check that fails to clear.
5.3.4 All sales are strictly for cash, check and bank/wire transfer in Unit-
ed States dollars; however, Spink will only accept cash payments under 
$10,000.00. Spink offers clients the option of paying by credit card (Visa, 
MasterCard, and American Express only) in United States Dollars for a con-
venience charge of two-percent (2%) for Visa and MasterCard and four-per-
cent (4%) for American Express, up to a total of $30,000.00. Credit card pay-
ments will only be accepted if (a) the purchase is made by the card holder, 
(b) any purchased items to be shipped are shipped to the cardholder’s ver-
ified billing address, (c) floor Bidders present their credit cards and (d) all 
returns are governed by the terms and conditions of the sale. Payment is 
due and payable immediately upon receipt of the auction invoice or, if pay-
ment is to be made at the auction site, simultaneously with receipt of the 
purchased items.
5.3.5 Payments should be made by the registered Buyer and not by third 
parties, unless it has been agreed at the time of registration that you are 
acting as an agent on behalf of a third party.

5.4 Notification
We are not able to notify successful Bidders by telephone. While Invoices 
are sent out by mail after the auction we do not accept responsibility for 
notifying you of the result of your bid. You are requested to contact us by 
telephone or in person as soon as possible after the auction to obtain details 
of the outcome of your bids to avoid incurring charges for late payment.

5.5 Collection of Purchases
5.5.1 Unless specifically agreed to the contrary, we shall retain Lots pur-
chased until all amounts due to us, or to the Spink Group, have been paid 
in full. Buyers will be required to pay for their Lot(s) when they wish to take 
possession of the same, which must be within seven days of the date of the 
sale, unless prior arrangements have been made with Spink. Without prior 
agreement, Lots will not be released until cleared funds are received with 
regard to payments made by check.
5.5.2 Unless we notify you to the contrary, items retained by us will be cov-
ered under our insurance policy, which is available for inspection at our 
offices, from the date of sale for a period of seven days or until the time of 
collection, whichever is sooner. The risk of loss for the lot purchased by you 
shall be entirely yours after the earliest of seven days from the date of sale 
or from the time of collection.
5.5.3 Our policy will not cover and we are unable to accept responsibility 
for damage caused by woodworm, changes in atmospheric conditions or 
acts of terrorism.

5.6 Packing and handling
5.6.1 We shall use all reasonable endeavours to take care when handling 
and packing a purchased Lot but remind you that after seven days from the 
date of sale or from the time of collection, whichever is sooner, the risk of 
loss with respect to the lot purchased by you is entirely yours. Our postage 
charges are set out in Clause 11 of these Terms and Conditions.
5.6.2 It is the responsibility of the Buyer to be aware of any import duties 
that may be incurred upon importation to the final destination. Spink will 
not accept return of any package in order to avoid these duties. The onus 
is also on the Buyer to be aware of any import restrictions that prohibit 
the importation of certain collectibles. Spink will not accept return of the 
Lot(s) if rejected for importation or if Buyer fails to pay appropriate import 
duties. Spink will not accept responsibility for Lot(s) seized or destroyed by 
any customs agencies.
5.6.3 Delivery of any Lot(s) to an address other than the invoiced address 
will be at Spink’s sole discretion.

5.7 Recommended Packers and Shippers
5.7.1 Shipping, handling and administration charges will be added to in-
voices for Lots delivered by mail. All Lots will be shipped via U.S. Express 
Mail to Post Office boxes, via Federal Express to street addresses, and via Fe-
dEx ground for bulky large lots (in the U.S. only). Buyer will be responsible 
for the total purchase price in the event of loss. Spink is not responsible for 
the loss of any merchandise shipped outside the United States. Insurance of 
any items to be shipped outside the United States is solely the responsibility 
of the Buyer. It is also the responsibility of the Buyer to provide adequate 
insurance coverage for the items once they are in his/her possession. Unless 
the risk of loss has already shifted by virtue of the provisions of Clause 5.5.2, 
risk of loss shall be borne by the Buyer following shipment of the items and 
Spink assumes no liability for merchandise lost, stolen or damaged while 
in the possession of any shipper to whom merchandise has been delivered, 
nor for any FedEx shipment which is subject to a “signature release” on file 
with FedEx, or otherwise.
5.7.2 If required, our shipping department may arrange shipment as your 

agent. Although we may suggest carriers if specifically requested, our sug-
gestions are made on the basis of our general experience of such parties in 
the past and we are not responsible to any person to whom we have made 
a recommendation for the acts or omissions of the third parties concerned.

5.8 Remedies for Non-Payment
5.8.1 If you fail to make payment within fifteen days of the payment date 
set out by your invoice, we shall be entitled to exercise one or more of the 
following rights or remedies:
5.8.1.1 to charge interest at the rate of 1.5% per month compound interest, 
calculated on a daily basis, from the date the full amount is due;
5.8.1.2 to set off against any amounts which Spink or the Spink Group may 
owe you in any other transaction the outstanding amount remaining un-
paid by you;
5.8.1.3 we may retain all or some of the Lot(s) purchased by you, or other 
property in the possession of Spink or the Spink Group, until you have paid 
all the amounts you owe us or the Spink Group, even if the unpaid amounts 
do not relate to those Lots or other property. Following fourteen days’ notice 
to you of the amount outstanding and remaining unpaid, Spink and the 
Spink Group shall have the right to arrange the sale of such Lot(s) or other 
property. We may apply the proceeds of such sale in satisfaction of the debt 
outstanding and due us or the Spink Group, and may remit any remaining 
balance to you;
5.8.1.4 where several amounts are owed by you to the Spink Group in re-
spect of different transactions, to apply any amount paid to discharge any 
amount owed in respect of any particular transaction, whether or not you 
so direct;
5.8.1.5 to reject at any future auction any bids made by you or on your behalf 
or obtain a deposit from you before accepting any bids.
5.8.2 If you fail to make payment within thirty-five days, we shall in addi-
tion be entitled:
5.8.2.1 to cancel the sale of the Lot or any other item sold to you at the same 
or any other auction;
5.8.2.2 to arrange a resale of the Lot, publicly or privately, and, if this results 
in a lower price being obtained, claim the balance from you together with 
all reasonable costs including a 10% seller’s commission, expenses, damag-
es, legal fees, commissions and premiums of whatever kind associated with 
both sales or otherwise, incurred in connection with your failure to make 
payment; or
5.8.2.3 when reselling the Lot, to place a notice in our catalogue stating that 
you successfully purchased the Lot at auction but have subsequently failed 
to pay the Hammer Price of the Lot,
5.8.2.4 In the event Spink refers an invoice(s) to an attorney for collection, 
the Buyer agrees to pay Spink attorney’s fees, court costs, witness fees and 
other costs incurred by Spink;
5.8.2.5 take any other reasonable and appropriate action as we deem fit.

5.9 Failure to Collect
Where purchases are not collected within seven days after the sale, whether 
or not payment has been made, you will be required to pay a storage charge 
of $2 per item per day plus any additional handling cost that may apply. You 
will not be entitled to collect the Lot until all outstanding charges are met, 
together with payment of all other amounts due to us.

5.10 Refund in the case of Forgery
5.10.1 A sale will be cancelled, and the amount paid refunded to you if a Lot 
(other than a miscellaneous item not described in the catalogue) sold by us 
proves to have been a Forgery. We shall not however be obliged to refund 
any amounts if either (a) the catalogue description or saleroom notice at the 
auction date corresponded to the generally accepted opinion of scholars or 
experts at that time, or fairly indicated that there was a conflict of opinions, 
or (b) it can be demonstrated that the Lot is a Forgery only by means of 
either a scientific process not generally accepted for use until after publi-
cation of the catalogue or a process which at the date of the auction was 
unreasonably expensive or impracticable or likely to have caused damage 
to the Lot. Furthermore, you should note that this refund can be obtained 
only if the following conditions are met:
5.10.1.1 you must notify us in writing, within seven days of the receipt of 
the Lot(s), that in your view the Lot concerned is a Forgery;
5.10.1.2 you must then return the item to us within fourteen days from re-
ceipt of the Lot(s), in the same condition as at the auction date; and
5.10.1.3 as soon as possible following return of the Lot, you must produce 
evidence satisfactory to us that the Lot is a Forgery and that you are able to 
transfer good title to us, free from any third party claims.
5.10.1.4 you must provide us all evidence obtained by you that a Lot is a 
Forgery no later than seven (7) days after you receive such evidence
5.10.2 In no circumstances shall we be required to pay you any more than 
the amount paid by you for the Lot concerned and you shall have no claim 
for interest.
5.10.3 The benefit of this guarantee is not capable of being transferred, and 
is solely for the benefit of the person to whom the original invoice was made 
out by us in respect of the Lot when sold and who, since the sale, has re-
mained the owner of the Lot without disposing of any interest in it to any 
third party.
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I request Spink, without legal obligations of any kind on its part, to bid on the following Lots up to the price given below.

I understand that if my bid is successful the Purchase Price will be the sum of the final bid and Buyer’s premium as a percentage of the final bid as well as any Sales Tax
chargeable. Please note there is a 20% buyer’s premium added to the hammer price of each lot     .        

 

All bids shall be treated as offers made on the Terms and Conditions of sale printed in the catalogue. I also understand that Spink provides the service of executing
bids on behalf of clients for the convenience of clients and that Spink will not be held responsible for failing to execute bids. If identical commission bids are received for
the same Lot, the commission bid received first by Spink will take precedence. Please note that you will not be notified if there are higher written bids received. 

PLEASE PRINT CLEARLY IN BLOCK LETTERS AND ENSURE THAT BIDS ARE IN US DOLLARS.

Lot Number
(in numerical order)

Price Bid $
(excluding Buyer’s Premium)

Lot Number
(in numerical order)

Price Bid $
(excluding Buyer’s Premium)

Lot Number
(in numerical order)

Price Bid $
(excluding Buyer’s Premium)

145 West 57th Street, 18th 
NewYork, NY 10019
tel: +1 (646) 941-8664
fax: +1 (646) 941-8686
email: usa@spink.com

YOU CAN ALSO BID IN REAL TIME ONLINE. JUST VISIT

WWW.STAMPAUCTIONNETWORK.COM TO REGISTER

WRITTEN BIDS FORM

This form should be sent or faxed to the
Spink auction office in advance of the sale.
References for new clients should be
supplied in good time to be taken up
before the sale. Bids received later than
one hour before the start of the sale may
not be processed.

NAME ______________________________________________________

ADDRESS ____________________________________________________

CITY ________________________________________________________

STATE _______________________________________________________

ZIP ________________________________________________________

[ ] Additional bids on back of form
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5.10.4 We shall be entitled to rely on any scientific or other process to estab-
lish that the Lot is not a Forgery, whether or not such process was used or in 
use at the date of the auction.

5.11 USE OF DEFAULT INFORMATION
If you fail to make payment for a Lot in accordance with these Terms and 
Conditions
5.11.1 we reserve the right to refuse you the right to make bids for any fu-
ture auction irrespective of whether previous defaults have been settled; 
and
5.11.2 you acknowledge that we may (as necessary for our legitimate inter-
ests those of other auctioneers and live bidding platforms in referencing 
customers and avoiding customer defaults) disclose details of such default 
to other auctioneers and live bidding platforms, which will include your 
name, address, nature of the default and the date of the default. Auctioneers 
or live bidding platforms who receive details of the default may rely on such 
information when deciding whether to enter into a transaction with you in 
the future.

6 LIABILITY
Nothing in these terms and conditions limits or excludes our liability for:
6.1 death or personal injury resulting from negligence; or
6.2 any damage or liability incurred by you as a result of our fraud or fraud-
ulent misrepresentation.

7 USE OF YOUR PERSONAL INFORMATION
7.1 We will use the personal information you provide to us as set out in our 
privacy notice (available at https://spink.com/privacy-policy) and in partic-
ular to:
7.1.1 process the bids you make on Lots (whether successful or otherwise) 
and other auction related services we provide;
7.1.2 process your payment relating to a successful purchase of a Lot;
7.1.3 arrange for delivery of any Lot you purchase, which will include pass-
ing your details to shipping providers and, on overseas deliveries, to cus-
toms where they make enquiries regarding the Lot;
7.1.4 inform you about similar products or services that we provide, but you 
may stop receiving these at any time by contacting us.
7.2 In accordance with clause 4.2, we may pass your information to cred-
it reference agencies in order to obtain credit checks from them, and they 
may keep a record of any search that they do.
7.3 In accordance with clause 5.11, where you default on making payment 
for a Lot in accordance with these terms and conditions we may disclose 
details of such default to other auctioneers and live bidding platforms.
7.4 We are also working closely with third parties (including, for example, 
other auctioneers and live bidding platforms) and may receive information 
about you from them.
7.5 Where you provide us with personal information about other individu-
als, you must ensure that your provision of that information is compliant 
with applicable data protection law.

8 COPYRIGHT
8.1 We shall have the right (on a non-exclusive basis) to photograph, video 
record or otherwise produce an image of the Lot. All rights in such an image 
will belong to us, and we shall have the right to use it in whatever way we 
see fit.
8.2 All the materials, including, but not limited to, text, data, graphics, lo-
gos, images, illustrations, video clips, and software is owned, controlled by, 
or licenced to Spink USA Inc. and is protected by copyright, trademark, and 
other intellectual property rights.

9 NOTICES
All notices given under these Terms and Conditions may be served person-
ally, sent by post, or faxed to the address given to the sender by the other 
party. Any notice sent by post will be deemed to have been received on the 
second working day after posting or, if the addressee is overseas, on the 
fifth working day after posting. Any notice sent by fax or served personally 
will be deemed to be delivered on the first working day following dispatch.

10 ADDITIONAL PROVISIONS
10.1 Limitation of Liability
In the event that your bid and/or purchase is in furtherance of a business 
conducted by you or others, subject to clause 6, we shall not be liable, wheth-
er in tort (including for negligence) or breach of statutory duty, contract, 
misrepresentation or otherwise for any:
10.1.1 loss of profits, loss of business, depletion of goodwill and/or similar 
losses, loss of anticipated savings, loss of goods, loss of contract, loss of use, 
loss of corruption of data or information; or
10.1.2 any special, indirect, consequential or pure economic loss, costs, 
damages, charges or expenses.

10.2 Severability
If any part of these Terms and Conditions is found by any court to be inval-
id, illegal or unenforceable, that part may be discounted and the rest of the 
conditions shall continue to be valid and enforceable to the fullest extent 
permitted by law.

10.3 Force majeure
We shall have no liability to you if we are prevented from or delayed in 
performing our obligations under these terms and conditions or from car-
rying on our business by acts, events, omissions or accidents beyond our 
reasonable control, including (without limitation) strikes, lock-outs or other 
industrial disputes (whether involving our workforce or the workforce of 
any other party), failure of a utility service or transport network, act of God, 
war, riot, civil commotion, malicious damage, compliance with any law or 
governmental order, rule, regulation or direction, accident, breakdown of 
plant or machinery, fire, flood, storm or default of suppliers or subcontrac-
tors.

10.4 Waiver
10.4.1 A waiver of any right under these terms and conditions is only effec-
tive if it is in writing and shall apply only to the circumstances for which 
it is given. No failure or delay by a party in exercising any right or remedy 
under these Terms and Conditions or by law shall constitute a waiver of 
that (or any other) right or remedy, nor preclude or restrict its further exer-
cise. No single or partial exercise of such right or remedy shall preclude or 
restrict the further exercise of that (or any other) right or remedy.
10.4.2 Unless specifically provided otherwise, rights arising under these 
Terms and Conditions are cumulative and do not exclude rights provided 
by law.

10.5 Law and Jurisdiction
THESE TERMS OF SALE SHALL BE GOVERNED BY AND CONSTRUED IN 
ACCORDANCE WITH THE LAWS OF THE STATE OF NEW YORK, WITH-
OUT GIVING REGARD TO THE PRINCIPLES OF CONFLICTS OF LAW. 
THE SIGNER OF A SPINK BID SHEET OR PARTICIPANT IN THE AUCTION 
AGREES THAT EXCLUSIVE VENUE FOR ANY DISPUTE WITH RESPECT 
TO THESE TERMS OR IN CONNECTION WITH SPINK SHALL RESIDE IN 
A STATE OR FEDERAL COURT LOCATED IN NEW YORK, NEW YORK. IN 
THE EVENT THAT SPINK HAS NOT PREVIOUSLY SUBMITTED A DISPUTE 
TO BINDING ARBITRATION PURSUANT TO CLAUSE 4.14.2, SPINK MAY 
DO SO WITHIN THE TIME IN WHICH IT IS REQUIRED TO FILE A RESPON-
SIVE PLEADING IN ANY LITIGATION COMMENCED BY BIDDER, AND 
SAID LITIGATION SHALL BE DISCONTINUED.

11 POSTAGE CHARGES
Shipments within the USA - $30.00
Shipments outside the USA - $50.00
Packages of more than 5lb or volumetric measurement of more than 5lb 
may incur extra charge. Please contact usa@spink.com for calculation of any 
further relevant cost in addition to the above charges
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I request Spink, without legal obligations of any kind on its part, to bid on the following Lots up to the price given below.

I understand that if my bid is successful the Purchase Price will be the sum of the final bid and Buyer’s premium as a percentage of the final bid as well as any Sales Tax
chargeable. Please note there is a 20% buyer’s premium added to the hammer price of each lot     .        

 

All bids shall be treated as offers made on the Terms and Conditions of sale printed in the catalogue. I also understand that Spink provides the service of executing
bids on behalf of clients for the convenience of clients and that Spink will not be held responsible for failing to execute bids. If identical commission bids are received for
the same Lot, the commission bid received first by Spink will take precedence. Please note that you will not be notified if there are higher written bids received. 

PLEASE PRINT CLEARLY IN BLOCK LETTERS AND ENSURE THAT BIDS ARE IN US DOLLARS.

Lot Number
(in numerical order)

Price Bid $
(excluding Buyer’s Premium)

Lot Number
(in numerical order)

Price Bid $
(excluding Buyer’s Premium)

Lot Number
(in numerical order)

Price Bid $
(excluding Buyer’s Premium)

145 West 57th Street, 18th 
NewYork, NY 10019
tel: +1 (646) 941-8664
fax: +1 (646) 941-8686
email: usa@spink.com

YOU CAN ALSO BID IN REAL TIME ONLINE. JUST VISIT

WWW.STAMPAUCTIONNETWORK.COM TO REGISTER

WRITTEN BIDS FORM

This form should be sent or faxed to the
Spink auction office in advance of the sale.
References for new clients should be
supplied in good time to be taken up
before the sale. Bids received later than
one hour before the start of the sale may
not be processed.

NAME ______________________________________________________

ADDRESS ____________________________________________________

CITY ________________________________________________________

STATE _______________________________________________________

ZIP ________________________________________________________

[ ] Additional bids on back of form
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PLEASE PRINT CLEARLY IN BLOCK LETTERS AND ENSURE THAT BIDS ARE IN US DOLLARS

REFERENCES REQUIRED FOR CLIENTS NOT YET KNOWN TO SPINK

TRADE REFERENCES ________________________________________________________________________________________

BANK REFERENCES _____________________________________________________________________________________________________

Lot Number
(in numerical order)

Price Bid $
(excluding Buyer’s Premium)

Lot Number
(in numerical order)

Price Bid $
(excluding Buyer’s Premium)

Lot Number
(in numerical order)

Price Bid $
(excluding Buyer’s Premium)

DATE SALE NO.

BIDDING INCREMENTS
Bidding generally opens below the low estimate and advances in the following order
although the auctioneer may vary the bidding increments during the course of the
auction. The normal bidding increments are:

Up to $100 by $5
£100 to $300 by $10
$300 to $750 by $25
$750 to $1,500 by $50
$1,500 to £3,000 by £100
$3,000 to £7,500 by $250

$7,500 to $15,000 by $500
$15,000 to $30,000 by $1000
$30,000 to $75,000 by $2,500
$75,000 to 150,000 by $5,000
$150,000 to $300,000 by $10,000
$300,000+ at auctioneer’s discretion

Check here if you wish to limit your
total amount of purchases.
(Hammer Price Only)

Limit total: $____________________________

If Necessary, please increase my bid by:

10% 20% 30%

��������������������������������������������������

Please indicate the type of card: VISA VISA DEBIT MASTERCARD SWITCH AMERICAN EXPRESS

PAYMENT MADE BY MASTERCARD OR VISA ARE SUBJECT TO A 2% SURCHARGE AND AMERICAN EXPRESS 4%

CARD NO: START DATE: ISSUE NO: SECURITY CODE:

SIGNATURE EXPIRY DATE NAME (ON CREDIT CARD)

Please charge all my purchases to my card Please do not charge my card (Spink will charge your card should you default on the payment)
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The above sale dates are subject to change.

Spink offers the following services:
Valuation for insurance and probate for individual items or whole collections.
Sales on a commission basis either of individual pieces or whole collections.

Sale Calendar 2020

Stamps

17-31 January	 Stamps and Covers of the World e-Auction	 London	 20112
28 January	 The Freshwater Collection of United States	 New York	 172
29 January	 The ‘Lionheart’ Collection of Great Britain and British Empire - Part XI	 London	 20011
29-30 January	 The Philatelic Collectors’ Series Sale	 London	 20010
29 January	 The Philatelic Collectors’ Series Sale	 New York	 173
18 March	 “Dubois” British Commonwealth Collection of Stamps and Covers	 London	 20024
15 April	 The Philatelic Collectors’ Series Sale	 London	 20026
16 April	 British Borneo Stamps	 London	 20027
13 May	 The Gary Diffen Collection of Australian Colonies Errors, Part 1 
	  (New South Wales, Queensland and Tasmania)	 London	 20030
13 May	 The “Libra” Collection of Basutoland, Bechuanaland and Swaziland 1961 Decimal Surcharges	 London	 20031
13 June	 Stamps and Covers of South East Asia	 Singapore	 20033

Coins

19 January	 The Numismatic Collector’s Series at NY INC, Grand Hyatt	 New York	 355
20-30 January	 The Numismatic Collector’s Series e-Auction	 New York	 356
3-10 February 	 Spink Numismatic e-Circulars: World Coins and Medals	 London	 20121
6-20 February	 Ancient Coins e-Auction featuring Coins 
	 from the Michael Kelly and Nomos Brasiliana Collections and other properties	 London	 20126
24-25 March	 British Coins and Commemorative Medals	 London	 20004
25-26 March	 Banknotes, Bonds & Shares and Coins of China and Hong Kong 	 Hong Kong	 CSS48

Banknotes

17 January	 World Banknotes at NY INC, Grand Hyatt	 New York	 354
19 January	 The Numismatic Collector’s Series at NY INC, Grand Hyatt	 New York	 355
20-30 January	 The Numismatic Collector’s Series e-Auction	 New York	 356
30 January	 The Omar Waddington Collection of Banknotes	 New York	 358
12 February	 The Bank of Scotland Charity Auction	 London	 20028
25-26 March	 Banknotes, Bonds & Shares and Coins of China and Hong Kong 	 Hong Kong	 CSS48
7-8 April	 World Banknotes  	 London	 20008
8 April	 Charity Auction of Bank of England Notes     	 London	 20036
8 April	 Charity Auction of Bank of England Notes     	 London	 20036

Bond & Shares

9-22 January	 Bonds and Share Certificates of the World e-Auction	 London	 20016
5-18 February	 Stocks and Bonds of the United States of America e-Auction 	 London	 20117
4/5 January 	 Banknotes, Bonds & Shares and Coins of China and Hong Kong	 Hong Kong	 CSS45
19 January	 The Numismatic Collector’s Series at NY INC, Grand Hyatt	 New York	 355
25-26 March	 Banknotes, Bonds & Shares and Coins of China and Hong Kong 	 Hong Kong	 CSS48

Historical Documents

23-30 January	 Autographs and Documents e-Auction	 New York	 352
25 June	 Autographs, Historical Documents, Ephemera and Postal History 	 London	 20025

Lifestyle Colectibles

16-27 January	 A Rare Collection of Early Cutlery, Personal Implements,  
	 Measuring Devices and Scientific Instruments. Property of a Gentleman 	 London	 20020

Medals

19 January	 The Numismatic Collector’s Series at NY INC, Grand Hyatt	 New York	 355
20-30 January	 The Numismatic Collector’s Series e-Auction	 New York	 356
22-23 April	 Orders, Decorations and Medals	 London	 20001
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